CE€ BB7100

PACTOYHOWU CTAHOK
PYKOBOZCTBO NO

SQKCIMNYATALUU
MEPEBO OPUTMHANBHOW MHCTPYKLINN

KAT. Ne: 55769-R man 2022 r. Pepn. 7






LIMAX

Astopckoe npaBo © komnanun CLIMAX unu ee nouepHux komnanuii, 2022 .
Bce npaBa 3amuiieHsl.

3a UCKJIIOYEHNEM CUTYalUi, CTPOTO OTOBOPEHHBIX B HACTOALIEM JAOKYMEHTE, 3allPEICHO BOCIIPOU3BOANTD,
KOITUPOBATh, NEepeaaBaTh, pacpoOCTPaHATh, 3aTPyKaTh UM XPaHUTh Ha KAKOM-JIHOO0 HOCHUTENE HACTOsIIIee
PYKOBOJCTBO MJIHM KaKyrO-Ti0OO ero yacte 0e3 mpeABapUTeNbHOTO NHCbMEHHOT0 paspemenus kommannn CLIMAX.
CLIMAX HacTOSIIIMM NMPEAOCTaBISIET pa3pelieHre Ha 3arPy3Ky OJHOT0 SK3EMIUIIpa HACTOALIETO PyKOBOACTBA

Ha JIEKTPOHHBIN HOCUTEIb JIs1 03HAKOMJICHHUS M IIE€YaTH OJHOTO SK3EMIUIIpa JaHHOTO PyKOBOJCTBA WUIIH JIFOOOH ero
peAaKIMH, IpU YCIOBHH, UTO TAKOM 37EKTPOHHBIN UM NMEeYaTHBIM SK3eMIUISIp JaHHOTO PyKOBOJCTBA UM PelaKINs
JOJKHBI COZIEP>KaTh MOJIHBIM TEKCT JAHHOTO YBEAOMIICHHS 00 aBTOPCKUX IpaBax M YBEIOMJICHHUE O TOM, YTO
HECAaHKLMOHUPOBAHHOE KOMMEPYECKOE PacPOCTPaHEHHE JAHHOT'O PyKOBOJCTBA WJIN JIFOOOI €ro peaakuuu
3aIpeniaeTcs.

CLIMAX neHuT Ballle MHEHHE.

KomMmeHTapuu Uit BONPOCHl OTHOCUTENBHO JAHHOTO PYKOBOJCTBA Uik Apyroi gokymentauuun CLIMAX
HaIlpaBJISIITE HA agpec AJIEKTPOHHOM ouThl documentation@cpmt.com.

KommeHnTapuu nim Bonpocsl oOTHOCHTENbHO u3aennid uii yeayr CLIMAX MokHO 3a1aTh 10 TenedoHy HiIu
10 AIIEKTPOHHOM nouTe info@cpmt.com. UTOOBI rapaHTHPOBATh OBICTPOTY M TOUHOCTH OOCITYKUBaHHUS, IPEIOCTABbTE
CBOEMY IIPEACTaBUTEIIO CIEAYIOILYI0 HHGOPMALHUIO:

*  Bamm @. . O.

* Anpec oTnpaBku

* Tenedon

*  Moaens 000pyI0BaHUS

*  CepuiiHblii HOMep (€CTH MPUMEHUMO )
* [lara npuoOpereHus

Muposaa wmab-xkeapmupa CLIMAX Mesxncoynapoonaa wmao-xkeapmupa H&S Tool

2712 East 2nd Street Newberg, Oregon 97132, CIIIA 715 Weber Dr.

Ten, (MexayHapoambiit): +1-503-538-2815 Wadsworth, OH 44281, CIIA

Bbecrnarnas nunus (CeBepHas AMepuka): Teun.: +1-330-336-4550
1-800-333-8311 daxc: 1-330-336-9159

daxc: 503-538-7600 hstool.com

CLIMAX | H&S Tool (wmumab6-xkeapmupa CLIMAX | H&S Tool (Eeponeiickaa wimab-keapmupa)
¢ Beauxoopumanuu)

Am Langen
Unit 7 Castlehill Industrial Estate Bredbury Industrial Graben 8 52353
Park Horsfield Way Diiren, I'epmanus
Stockport SK6 2SU, BenukoOpuranus Ten.: +49 24-219-1770
Ten.: +44 (0) 161-406-1720 On. nouta: CLIMA XEurope@cpmt.com
CLIMAX | H&S Tool (wumab-xeapmupa ¢ Azuamcko- CLIMAX | H&S Tool (wmumab-xeapmupa na bausicnem
MUXOOKEAHCKOM pecuoHe) Bocmoxe)
316 Tanglin Road #02-01 Warehouse #5, Plot:
Cunramnyp 247978 369 272 Um Sequim Road
Ten.: +65 9647-2289 Al Quoz 4
®axc: +65 6801-0699 PO Box 414 084
Dubai, OAD

Ten.: +971 04-321-0328

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. A


mailto:documentation@cpmt.com
mailto:documentation@cpmt.com
mailto:info@cpmt.com
mailto:info@cpmt.com
mailto:ClimaxEurope@cpmt.com

NMPEOCTABUTEJIbCTBA CLIMAX

Ctp.B PykosoacTeo no akcnnyartauun BB7100



LIMAX

OOKYMEHTALWUA CE

.. 7t Declaration of Conformity . .,

pAY

W w

PAS PAS
W e W

Name of Manufacturer:
Climax Portable Machining and Welding Systems

Full postal address including country of origin:
2712 E. Second St., Newberg, OR 97132, USA

Object(s) of the Declaration:
Portable Boring Bar(s)

Name, type or model, batch or serial number:
. S/N Range: 1101661 and Up
BB6100, BB7100, BB8100
Harmonised Standards used, including aumber:
EN 61000 series - EMC Emissions and Immunity
EN 349:1993+A1:2008 - Safety of Machinery; Gaps
EN ISO 3744:2010 - Acoustic Power
EN ISO 11201:2010 - Acoustics, Noise Emitted
EN ISO 12100:2010 - Safety for Machinery; Principles
EN 13128:2001+A2:2009 - Milling Machine Safety

2006/42/EC Machinery Directive
2014/30/EU EMC Directive

Choose an item.

W w

PAY pAY
W W
W W

EN 60204-1:2018 - Safety of Machinery; Electrical Equipment
EN 982:1996+A1:2008 - Safety of Machinery; Fluid Power
Choose an item.

Choose an item.

Full postal address of the authorized person in the Community:

Guido Ewers zum Rode
Climax GmbH

Am Langen Graben 8
52353 Duren, Germany

Approved as conforming to Standard ISO 9001:2015 by:
Eagle Registrations Inc.

40 N. Main Street, Suite 1880

Dayton, OH 45423

Declaration

I declare that the above information in relation to the supply / manufacture of this product is in conformity with the
relevant provisions of the Directives and Harmonised Standards listed above in this document along with their respective
amendments and other related documents. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the

manufacturer.

Signature of Manufacturer: W

Position Held: VP of Engineering

Date and Place: 10/21/2020 Portland, OR

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp.C



YPOBHU LUYMA

3ageknapmpoBaHHasi MOWHOCTbL 3BYKa coctaBsngaet: 80,0 obA

3ageknapnpoBaHHOe 3BYKOBOe AaBrieHue 72,4 pbA
Ha onepartopa COCTaBIsET:

3ageknapnpoBaHHOEe 3BYKOBOEe AaBrieHue 75,0 pbA
Ha cToslee pPAAOM NULO COCTaBIseT:

Ctp.D PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

ONrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (aanee — «CLIMAX») rapaHTupyeT oTcyTcTBMUE AedeKkToB
MaTepuanoB 1 NpoM3BOACTBEHHOrO 6paka y BCeX HOBbIX CTAaHKOB. HacToswas rapaHTus
npeaocTaBnseTca NepBoMy NokynaTento n 4encTByeT B Te4eHne 04HOro roga ¢ MOMeHTa gocrtasku. Ecnuv
nepBbI NoKynaTenb 06HaPYXUT Kakne-nnbo gedekTbl MaTepmanosB UM NPOM3BOACTBEHHLIN Bpak

B Te4YeHMe rapaHTMINHOro CpoKa, eMy Heob6Xo4MMO CBA3ATbLCA C aBTOPM30BAHHbLIM NPeACcTaBUTENEM HaLLEN
KOMMNaHUM 1 BEPHYTb nagenue. [loctaBka OCYyLLECTBNSAETCS 3a cHeT KomnaHun-nponssogmtens. CLIMAX
Ha cobCcTBEHHOE YCMOTpeHme 6ecnnaTHO BbIMOMHUT PEMOHT UIM 3aMeHY HencnpasHOro ob6opygoBaHus

1 BO3BpaTUT 060pyaoBaHMe Ha yCnoBusX NpeaonnaTbl JOCTaBKu.

CLIMAX rapaHTupyeT, 4TO BCe AeTanun He nMetoT AedeKTOB MaTepmarnos U NpoM3BoACTBEHHOrO 6paka,

a Bce paboThl ObINKM BbINOMHEHbI Hagnexawmm obpasom. Hactoswaa rapaHTusa npegocrasnseTcs
3aKasuuky, npuobpeTtatoLlemy getanu unm Tpyaosble ycnyru, n oericTeyeT B TedeHne 90 oHen ¢ MOMeHTa
AOCTaBKWN AeTanu unm oTpeMOHTUpoBaHHOro obopyaosaHus, unu 180 aHen — ana 6/y obopynoBaHus

n KomnnekTyrwmx. Ecnm 3akasudmk, npuobpeTatowmin getanu unm ycnyrm, obHapyxmTt kakon-nnbo gedext
MaTtepuanoB UM NPOM3BOACTBEHHLIN Opak B TeYeHME rapaHTUIHOIoO CPpoKa, EMy HEOBXOANMO CBA3aTbCS
C aBTOPM30BaHHbIM NpeacTaBUTENEM HaLLEeW KOMMaHUM U BEPHYTb AeTarnb Ui OTPEMOHTUPOBAHHbIN
cTaHoK. [locTaBka ocyulecTBrnsieTcst 3a cHeT komnaHumn-nponssoantend. CLIMAX Ha cobcTBeHHOe
ycMOTpeHne 6ecnnaTHO BbIMOMHUT PEMOHT UK 3aMeHy NOBpeXAeHHON aeTtanu u (unu) 6ecnnatHo
yCTpaHUT Bce AedeKTbl BbINOSTHEHHON paboThl U BEPHET AeTallb MU OTPEMOHTUPOBAHHbLIN CTAHOK,
onnaTue AOCTaBKy.

HacTtosime rapaHTum He pacnpoCTpaHaTCA Ha CrneayoLme cryyau:

* loBpexaeHusi, BO3HMKLLNE NOcne AaTbl 4OCTaBKWU, HE CBSAI3aHHbIe C AeddekTaMm maTeprarnos
UM NPOU3BOACTBEHHbLIM GpakoMm.

* [loBpexaeHusi, BO3HWKLLIME BCNEACTBNE HEHaanexallero nnu Henogobatowiero
o6cnyxuBaHma obopyaoBaHus.

* ToBpexaeHusi, BO3HMKLLNE BCNEACTBME BHECEHNS MOAMMMKALMNIA NN pEMOHTA
o6opynoBaHus 6e3 paspeLleHus.

* ToBpexaeHusi, BO3HMKLLNE BCeACTBME HeHaaexallero obpalleHns ¢ o6opyaoBaHUEM.

* [loBpexaeHus, BO3HMKLLNE BCNIEACTBME MPEBbILLIEHNS HOMUHAMNBbHbBIX XapaKTepUCTUK
obopyaoBaHus BO Bpems paboThbl.

Bce npo4yune rapaHTnun, ABHble Unn nogpasymeBaemblie, B TOM HUCE, rapaHTun TOBapHOIZ nPUrogHoCTn
N NPUrogHOCTU K KOHKPETHbLIM UENAM, OTMEHAKOTCA U UCKITKOYakoTCA.

Ycnoeus npodaxu

O3HakoMbTeCh C YCNOBUAMU NPOAAXK, YKa3aHHbIMU HA 0BpaTHOM CTOPOHE Ballero cyeta-akTypbl. ATn
YCIOBUWS PETYNIMPYIOT U ONPeaenstoT Balm nNpasa B OTHOLLEHUN TOBapoB, NnpnobpeTeHHbix y CLIMAX.

O daHHOM pykoeodcmee

CLIMAX pnobpocoBeCTHO NpefocTaBnseT CoaepKMMOe AaHHOMO pyKOBOACTBA B Ka4eCTBE MHCTPYKLNA OIS
onepatopa. CLIMAX He mMoxeT rapaHTUpoBaTb, YTO MHOPMaLUS, coaepkaLlasaca B HacToALLEM
PYyKOBOACTBE, SABNSETCA OANHAKOBO BEPHOM ANsi CMOCOO0B NPUMEHEHUS, OTMIMYHBIX OT YKa3aHHbIX

B HACTOsILLLEM PYKOBOACTBE. TEeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN U34enns MOryT ObiTb M3MeHeHbI 6e3
npeaBapuTENbHOrO YBEAOMIIEHMS.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. E



PasgenutenbHas cTtpaHuua

Ctp. F PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

COOEPXAHUE

OBLWEE PYKOBOLCTBO MO TEXHUKE BESOIMACHOCTU.....ccoveeeeeeeeeee e 1
MPABUNA TEXHWUKU BE3OTMNACHOCTU MNP OBPALLEHNN CO CTAHKOM ..., 2
MPEAYTMNPEOUTEJIBHBIE CUMBOJIBI T ..o 3
AHATTNS N CHMKEHUE PUCKOB ...ttt s e e e et e e e e e e e e eeeens 4
KOHTPOINBHBIN NINCT OLEHKU PUCKOB........oeeeeeee e 5
BBELEHWUE ... ..ottt e e et e e e et e e e e e et e e e e e et e e e e eaan e e e e eaan s 7
R 1 (7 RS OSPPPPREPR 9
OPTAHBI YTIPABITEHMIS ......ettteeeteeeeeeetiteeee e e e e e e ettt eeeeeeeaaannssaeeeeeaaeaaaansssaeeeeeeaeesaannnssseeeeeeeeesannssssnneeaeeeesannnnes 9
lodsecHou nynbm ynpaBneHUst (0151 EC) .........cccooveieeeeeeeeeeeeeeeeee 9
TepekntodeHUE C 230 HA 120 Bh............cceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 11
lModsecHoul nynibm yrnpaBaeHUS (HE ONISI EC) .........ooue e et esnaaaae s 11
lNodsecHol nynbm yrnpasreHUs 2UuOPOCUTOBOU YCMAHOBKOU ..............ccceeeeeeeeeeeeeee e eee e, 12
TTPOBEPKA CTAHKA ...ttt e et e e e et e e e e e e et e e e e e s e e e e eaaaeeeeeeanns 13
T I A I PR 14
KPAH VT TTEBELLKA ...oeeeeeeee oot ettt e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e asassaeeeeeeeeeaanssssaseeeeeeeeasanssnseneeaaeeeeennnsssnnes 14
TPEBYEMOE MPOCTPAHCTBO ...tttiteeeieieitiieeeeeeeeessaasssseeeeeaeeaasasssssseeaaaaeessaassssseaaeaaeessaasssssseeeaesesannsssnnnenaaeens 14
HANALKA BOPLWTAHIA M OMOPHOTO MOLLLMTTHUKA . ......eeeeeieeeeeeeeeieeeeee e e e e e e st ee e e e e e e s s eeeaaeeeeennnnneeees 17
BAMKUMHBIE BTYJTTKY. ..ttt e e e e ettt e e e e e e e et e e e e e e e e aaaa e e e e e e e e e e e aasbaseeeaaeeeeeanssssssaaeeeeseannsssnnneeeeeeeannnns 17
HANALKA KOHLEBOIO OMOPHOIO MOLLUMITHUKA ... eeeteeeeee e e e e e eeititee e e e e e e e assssseeeeeaaeeeasnnsnneeeaaaeeeesnnnnssnees 17
BNOKVMPOBKA CTAHOAPTHOIO (LHOVMOBOIO) MOOLUMITHUKA. ....ceeieeiieeeeeeeeeeeeeieteeeeeaeeeaesnnsneeeeaaaeeeeennnnneeees 18
Hanadka cmaHdapmHOo20 (OHUMOBO20) MOOLUUITHUKE ............ccceeeeeeeeeeee e e e e e ee e 18
CHamue cmaHOapmMHO20 (OtOUMOBOZ0) MOOUUUMHUKRE .......cceeeeeessueeieeaaaeeeaaaseisseeeaaaeeeesssisnneaeaaeeaannes 21
HANALKA MEXAHUYECKOTO BITOKA OCEBOWM MOLAUM ......uuiiiiieeeeeeieiiiieeeeeeeeeeaanseeeeeeaaeeeasennsnneeeaaaeeeeennnnnseees 22
YcmaHogeka MexaHu4ecko2o 6510Kka 0Ce80U M0OAYU HA LUMAHRZY ........cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeereeeeeenneens. 22
Peaynupoeka HarpasrieHUsI OCEBOU MOO@UU ...........c.uuwissseueeeeeaaaaaaassseeeeaaaaaeeassssneeeaaaaaeaassnnneeeaaeens 23
Hacmpolika ckopocmu Ha 6510KE OCEBOU MOOQUU ............ccceeeeeeeeeeeeeeeeee e 23
Peeynupoeka 3neKmMpPUYECKOU MOOQUU..............ccee e e 23
3AKPEMNEHWE PYYHOTI O BITOKA BbICTPOW MOJAYM (MOCTABIAETCH MO OOM. 3AKASY).cevieeiiiiiiiiieeeeeeeeeannns 24
HANALKA Y3A MOBOPOTHOIO MPUBO/A .....vvtiiiieeeeeeeesiteeeeeaeeeeeaesssseeaeeeaeessassssaeeeeaaeasasasssseeeeeaesesansssseees 25
YCTAHOBKA PbIYAIOB A1 TOPLIEBOW NMOAPESKM N PACTOUK HA BOPLUTAHIY ..eviiiiieeeeeeciiieeeee e 27
YCTAHOBKA MON3YHA HA UHCTPYMEHTATBHYHD OTTPABKY ..eeieeeiiiieiiiieeeeeeeeessieeeeeeeeeeeassnnnneeeeaaeeesennnnneeees 28
PErYNMPOBKA MHCTPYMEHTAJIbHOW OMNPABKW ANA OOCTVIKEHUA NEPMEHOVKYNAPHOCTU ..., 29
Y3EIT KOPOBKU TTOLAY .....etteeeeee e e e e ettt e e e e e e e et e e e e e e e eaansst s e et e e e e e e e eanssssseeeaaaeeeeanssssseeeeaaeeeannsssnnnneaaeens 29
HANALKA KOPOBKM MOOAY V1 BbIKITKOUAFOLLETO PBIMATA ...eiiiieeesiiiiiieeeeeeeeesaansneeeeeaeeeaassnnnnneeeaeaeeesnnnnneneees 29
MWKPOPETYNINPOBKA PACTOUYHOW TOJOBKM ......vteeeiieeeeeiiiitteeeeeeeeeeasasieseeeeeaaeeaaannnsseeeeaaeeeesannsaneeeeeeeeeannns 30
PEMYIMPOBKA PACTOUHOW TOMMOBKM ...ceiiieeiieiitieteeeeeeeeeeeittteeeeeeeeesesassssseeeeeaaeesssansssnseaeaaeeessansssnneeeeeeseannnns 31
YCTAHOBKA PACTOYHOW FONOBKU C ®YHKUMEN MUKPOPENYTIMPOBKM.....ceiiiiiiiiieeeeeeee e e e e e e 34
OKCTIHTYATALA . ...ttt e e e e e et e e e e e e e e e e e e s s e e e e eeeeeeesnaannanes 36
PYKOBOZCTBO MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTW NP PABOTE C CUJTIOBbLIM OBOPYOBAHUEM .......vvvviveeeeeeeennnss 36
TTPOBEPKU MEPEL TTYCKOM ....itttteeteeeeeeeeeiteeeeeeaeeaaaannsaseeeeaeaeeaaanssssseeeeaaeeeaaannssseeeeeeeeeeaannnsnsseeeeaeeeeannnnnseees 37
PEKOMEHOOBAHHDBIE PEXYLUME MHCTPYMEHTDI ...eiiiieeeeeieiiiteee e e e e e ee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e eennssnneeeeeeeaannnns 38
SBATIYCK CTAHKA . eieeeeeittt ettt e e e e e e e ettt eeeeeeeseaaaateeeeeeeeeeaaaasssseeeeeaeeeeaasssssseeeaaeeeeeassssseaeaeeeessannsssnneaeeeeeeannnes 38
TIPU PACIMIOUKE: ... 38
TIPU MOOPE3KE MOPUOB: ...ttt 39
OCTAHOB OBOPYIOBAHMS .....ceieeieiiiittteeeee e e e e ettt eeeeeeeeaaaaaaaeeeeaeeaaaassssseeeaaaeeesassnsssasaaeeeessaansssnenaeeaeeeannnns 39

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp.i



MHOTOKPATHAA MEXOBPABOTKA .. .cciiiiiiieeeee e e ee e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeaeaaeaeeeaaeeaaaaaaeens 39

PABBOPKA ...ttt e e oottt e e e e e e ettt e e e e e e e e a—— et e eeeeeeeaaaan_——teeeeeeeaaaannattteeeeeeeeaannntateeeaeeeeeannnrrteeeaeeeaaans 40
JIPYTOM CTIOCOB PABBOPKM ... iiietieeeiete e e e et e e e et e e e e et e e e e e et eeeee b e e s eeaaseasabaaseseabansesseaanseasesansesrasnsaaaees 40
TEXHNYECKOE OBCITYXKUBAHNUE ...t 42
PEKOMEHIOYEMBIE CMASOUHDBIE MATEPUATIBI ......ttieeeieeeeeeeeitteeeeeeaeseassssaseeeeaaeeesasssnssaeeeeaeeesssansssnneeeaeeseannns 42
BOPLUTAHIA U XOLOBOW BUHT ..ttt e ee ittt e e etteee e e ettee e e e easeeaeasasteeaeaassseeeeaansseaaesansseaaeeansseaeeaansseeesennsneeenans 42
L@ 167127 2 10 ) 1 PSP 42
Y3EN MOBOPOTHOIO TPUBOA ....eeeieieeeeeeeiiitteeeeeeeeaaaasssseeseeaaeaassassssseeeaaaeeessaasssssseeeeaesasaansssssneeaaaessesansnnnnns 43
OTMOPHBIV TTOLLLMTTHUIK ...ttt e ettteeeeettee e e e ettt e e e sasseeeeasssseaaeasssaaeeassseaeeanseseeeansseeeeeansseeeeeansseaeeeansseeaeannnnnens 43
KoHuegbie OrOPHbIE MOGUIUMHUKU 8 COOPE............ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnns 43
OriopHbIe NOOWUNMHUKU C BHYMPEHHUM KPEMAEHUEM 8 COOPE. .........ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 43
PACTOUHAS TOJTOBKA ......tttttieeee e e et ettt et e e e e e e e et eeeeeeeeeeaaassseeeeeeaeeeaaasssaseeeeaaeeesaasssssseaeeeeeessaassssnneeeeeeneannns 43
MEXAHUYECKAS TMOOPESHAS TOTOBKA.......eeeeeiuteeeeestteeeeasnueeeeaaseeeesasssseeeeaassseeesansseeeeeansseseesassneeesssnsseeeeans 43
OCEBASA MHCTPYMEHTAJIBHAS OTTPABKA .....ooiiieiiiiiititeeeeeeeeeeeeesaae et e e e e e e s esaassaeeeeaeeseesannnssaeeeeaeesaaassssnneeaaens 44
MONCK M YCTPAHEHWE HEMCTIPABHOCTEM ......iittiiiieeeeeeeeeiteeeee e e e e e e esiataeeeeeaaeesaansssnsenaaaaeessennnsssnnneeeeeseannns 44
BATTACHBIE HACTM .eeeieeeeeeieitteeeee e e e e e e ettt e e e e e e e sasnssteeeeeeeeeeeeaa s seeeeeeeeeeeaaansssseeeaaaeeeseannssneeeeeeeeeaaannssnnnenaeens 45
KOMIMEKT MHCTPYMEHTOB ....eeiieiitiiteeaiueeieeeastteeeessssaeaesansseaeeasnssaeaeaansseeeesansseeeesansseeaeaansseeseannsneeesannsnnensans 46
XPAHEHWUE ... .ottt e e e et e e e e et e e e e e st e e e e eaaa e e eeeaaaaeeeees 47
N30BPAXEHNA B PASOBPAHHOM BUOE VN MEPEYEHL OETANEW ..o 48
CXEMDI ...ttt et e e e ettt e e e e et e e e e et e e e e e et e e eeaaa e eeearaaaaees 85
TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKI ...ttt 95
PABOUNUE PABMEPDI ... .ottt et e e e e e e e e e e e et e e e e eaaaas 96
PEYNMPOBKA MOAWMMHUKA U WUTAHIMA (2019 . M MPEOLIOYLMX BEPCUN) ............... 99
BbLIPABHMBAHWE BOPLUTAHIN 1 ONOPHBIX MOALMMHNAKOB OTHOCUTENLHO LIEHTPA OTBEPCTUA................. 99
[MACTTOPT BEBOTTACHOCT. ...t e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeenes 101

Crp. ii PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

NEPEYEHb PUCYHKOB

Puc. 1. OcHOBHbIE KOMIOHEHTBI BB7 100 ......uuiiiiiiiiiii e 7
Puc. 2. OpraHbl ynpaBneHns noaBecHoro nynbta ynpaBneHns (AN EC)........cccccvviviiiviiiiiiiiiiiiiiiinnns 10
Puc. 3. NonoxeHns nepemMblyeKk Ha MPUBOAE MOCTOAHHOTO TOKE ....eeeeeeerrrrunneeeeererrsusnnnaseeeseerenssnnnnaeesaerennes 11
Puc. 4. lNoasecHoM NynbT yNPaBneHUs! KOPOOKOM MOMAY ....coouuurreiieeaeeeeeeitieeeeeeee e e e asnseneeeeeeeeesssnnneeeeeeeeeas 11
Puc. 5. lNoasecHon NynbT ynpaBneHUs rOPOCUNTOBOM YCTAHOBKOM .......ocuuvieeiieeeeeeaaiieieeeeeeeeeaasinnneeeeeee s 12
Puc. 6. Cxema 1 pacrnonoXeHnsa 60NTOB BB7100 ............uuuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiaaiieeeaesaaeennsaeseenneennaaane 15
Puc. 7. Cxema 2 pacnonoXeHns 60NTOB BB7100 ...........uuuuuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeereeneeeaaeeaneeansenneennennnennne 16
Puc. 8. PasmeLeHNE GOPLUTAHIM B OTBEPCTUM ....c.uuererieeeeeeeeeeiiiieeeeeaaeessesssssseeeeeessssassssneseeeeseasanssssseeeeaaens 18
Puc. 9. 3akpenneHne ONMOPHBIX MOOLLMITHUKOB ........uuuuuursusrsusssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnnes 18
Puc. 10. KOMNOHEHTbI CTAHOAPTHOMO (QHONMOBOTO) MOALLIMITHUKA ...vvvvvvrrrrrrrsesesesnnssnsssnsssnsssssssnsssnsssnssnssssnnes 19
Puc. 11. Kntoy Ans nogwmnHUKOB (KaT. N2 55572) .......eiiiiiiiiie s 19
Purc. 12. BCTABKA LUTAHIM 3/8 [EOMMA ...ccvunieieiie et et e et e e ettt e e e e et e e et et e e e e s e e e e sba e e e s sba e eseaanseeeenns 20
Puc. 13. OcnabneHne LECTUNPAHHDBIX BOSTTOB ........uuuuuuuuuuruussssurrusesasssassssssrrsesaseea...———.———————————————————.——————————. 20
Puc. 14. BUHTbI C rONOBKOWN NOA KMNKOY B NMPOTUBOMOMOXKHOM KOHLLE MAB0B........ccceeevvviieeeeeeeeeeerriniaaeeeaeeeeenns 20
Puc. 15. YcTaHOBNEHHAS CTOMOPHAS MITACTUHA .....uuuuuuureueeuuetennenunenuneennennsennnennnennnsnnnsnnsssnnssnnssnnssnnsnnnsnnnsnnnes 21
Puc. 16. KOHTaKTbl 3aKUMHOM BTYIKMN MOOLLMITHUKA ......eeuueuueennnennnennneennennnennneennennnsnnnsnnnssnnesnnssnnsnnnennnennnennnes 21
Puc. 17. NonNOXEeHNE OTBEPCTUA BUHTA B MABY ...ceiiueeeeeiieeaeeeaaaistieeeeeaaaessasanssseseeeaessssansssseeeeeeeeaaannnssseeeeeens 22
Puc. 18. HanpaBRNeHNE OCEBOM MOLAUM .......uuuuuuuuernnnenneennnennnennnennnennnssnneensennnesnnennnsssssennssnnssnnssnnssnssnnnsnnssnnnes 23
Puc. 19. Onektpogsuratens nogayn n NpnBog BbICOKOCKOPOCTHON MOMAUM .......ccevvruuneeeeeeeeeeeriinaaeeeaaeeennns 25
Puc. 20. YcTaHoBKa ruapaBnmyeckoro gsuratens u ynopoB Ha y3en NOBOPOTHOMO MPUBOLA ......cvveeeeeeeesns 26
Puc. 21. PerynnpoBOYHBLIN BUHT N CTOMOPHDBIN BUHT ......eeeeeeeeiiiiuieeeeeeaaeassaannteeeeeeeeeesaanssnneeeeeeeeasannnsseeeeeeens 28
PUC. 22. CHATUNE MATYHHOM TAUKM ....oiiiiiiiieeeeee e e e ettt e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e e e bb e e et e e e e e e e b e e e eeeeeas 28
Puc. 23. Pacto4yHas ronoska ¢ oyHKUMEN MUKPOPETYNPOBKN N PETYNIMPOBOYHbIN CTONOPHbIN
DSR2 L0 = L0 IR T o = L 30
PuC. 24. PACTOUHAS TOMOBKA B COOPIE ....uuuuuuuruuuiuuueeuueuuueunneuusensaennsesssssnsssssssnsesnsssnssssssennssnsssssssnnssnsssnssnnssnnnes 31
Puc. 25. 3aN0NHEHNE PEOYKTOPA MACTTIOM .......uuuuuuuuueunnnnnnenunennnnnnnennnennnennnennnesnnennnssnnsnnnssnnssnnssnnssnnsnnnsnnnsnnnes 43
Puc. 26. Y3en nHctpymeHTanbHOM onpaBky (KaT. N2 53922) ..........uuiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiieieiniinneeanennneennennnennnes 49
Puc. 27. NepeveHb aetanen ysna MHCTpyMeHTarnbHou onpasku (Kat. N2 53922)..........ccccceeviiiiiiiiiiieeneen. 50
Puc. 28. LlenbHbIn pesel, pacTO4HOM ronoBKM (KaT. N2 96915) ... ...uuiiiiiiiiiiiiiiiiii e 51
Puc. 29. Y3en nosopoTHoro npueoga B c6ope (KaT. N2 15606)............uuuuurrumiviuiiiiiiiiiiieiiiiieenisnnsennnennnnnnn. 52
Puc. 30. NepeyeHb getanen yana noBopoTHOro NpuBoAa (Kat. N2 15606)........cccevviiiiiiiiiiieeeeeiiiiiiiieeeenenn 53
Puc. 31. Perynupyemas ravika xogoBoro BuHTa 6rioka oceson nogaum (kat. Ne 54134) .........ooovvveeeenenn. 54
Puc. 32. bnok oceBont nogayum B CO0PE (KAT. NQ 42407 )........uuuuuuuurruriiiiiiieiiiriiinsenussnsrennsenreennreaneee———————. 55
Puc. 33. bnok oceBow nogayn B cbope, nepeyeHb getanen (Kat. N2 42407 ) .......ooovviceveeeeeeeeeeiiiiiiieeeeennn 56
Puc. 34. Y3en nogwvnHuka kpectoBuHbl 34,5 AoMMOB (876 MM) (KaT. N2 53711)....ciiiiiiieieiiiiiieeeeen 57

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Crp. iii


file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964014
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964015
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964016
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964022
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964023
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964024
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964025
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964026
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964028
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964032
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964033
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964034
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964034
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964035
file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964036

Puc.
Puc.
Puc.

Pwuc.

Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.

Pwuc.

Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.

Puc.

35. ¥Y3en noglmnHuka KpecTtoBumHbI ¢ yannHeHnem o 60 aronmos (1524 mm) (kaTt. Ne 54969).......... 58

36. Y3en kpenneHus NoAwunHuka ana o6paboTtku BHyTpeHHUX anameTpoB (kaT. Ne 54302)............. 59
37. ¥Y3en kpenneHus nogwnnHuka u kopnyca anst o6paboTku BHELHMX AnamMeTpoB 5 grorimos (127

MM) (KaT. N2 53B92) ....ooiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee ettt ettt ettt ettt e e e e e e e ee e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenes 60
38. Y3en kpenneHusa noglmnHmka u kopnyca ansa obpaboTkn BHYTPEHHUX guameTpoB 5 gronmos (127
LY I = LG 7 61
39. MexaHunyeckmi y3en nogaydv ang oceon nogaun (Kat. N2 41064) .........eeevveeeeiiiiiiiiiieeeee e 62
40. MexaHu4eckni y3en nogadun onsi OCEBOM nogayu, nepedeHo getanen (kat. Ne 41064)............... 63
41. Y3en ueHTpupyroLero 6moKa (KaT. N2 17438) ...t 64
42. Y3en gomkpatHoro 6onta ueHTpupytowiero 6roka (Kat. N2 54306) ........cccuvvveeveeeeiiiiiiiiiiieeeee e 65
43. Y3en 6oputaHrn (KaT. N2 81629).......cccciiiiiiiiiiiii e 66
44. Y3en 6opwTaHri, nepedeHb geTtanen (KaT. N2 81629) ........ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee e 67
45. BopwTtaHr gnam. 5 AonmMoB (127 MM) (KaT. N2 42318) ......eveiieiiiee e 68
46. Y3en MUKPOPErynMpOBKN pacTouHoM ronoBku (Kat. Ne 79325)...........cccii, 69
47. Y3en MUKPOPEryNMpPOBKN PpacTOYHOW FONOBKK, NepedeHb getanen (kat. Ne 79325)..................... 70
48. HaknagHble 6rokM B CO0pe (KaT. N2 81252) ... ...oiiiiiiiiii e 71
49. HaknagHble 6noku B c6ope, nepedeHb aetanen (Kat. Ne 81252). ..o 72
50. depxatenb UHCTPyMeHTa noape3Hon ronoBKM (KaT. N2 54193) ... 73
51. NopapesHasi ronoBka B COOPE (KAT. NQ 78682)........couuiiiiiiiiiiiiiiieee e 74
52. MNMoppesHas ronoska B cbope, nepeyveHb aetanem (Kat. Ne 75682) .........cvvveeeiiiiiiiiiiiieee e 75
53. MNonayH pacTo4kn/TopLeBor 06padoTku B coope (KaT. N2 81512)........uuuuiiiiiiiiiiiiiiaas 76
54. MNepedeHb geTtanen nonsyHa pactoyku/TopueBon obpaboTkm B cbope, nepeveHb getanen (kart.

Lo S 2 USSP 77
55. MNonayH pacTo4Hon 6opLuTaHr B cO0pe (KaT. N2 72875) ......uuuueeiiiiiiiiiiiiii e 78
56. Y3en kopobkm NoAaY (KaT. NQ 456971) ......eeiiiiiiiiiiiiee e e e e e e e e e e e 79
57. Y3en rugpasnuyeckoro ABUraTens (Kat N2 43491) ... 80
58. Y3en ctaHgapTHoro (gtorimoBoro) nogwmnnHuka (Kat. Ne 47110) ... 81
59. Y3en nogwmnHuka ans o6pabdoTku BHyTpeHHUX anameTpoB (KaT. N2 54305) .......ccccccvvuvvnnnnnnnnnnns 82
60. OnekTpudeckasa kopobka nogay B coope (Kat. N2 81709).........uuuuummmmiiiiiiieeeees 83
61. KoHTponnep B cOope 1 cxeMa (KaT. N2 42368).........cueeiiieeiiiiiiiiiiiiee e e e e e e e e e e e e e e e e e 87
62. Y3en perynatopa anektpudeckoro 6rioka nogad 120/230 B (kaT. N2 AOO131)....euvveeenvennnnnnniinnnnns 88
63. Y3en nogsecHoro KOHTponnepa (Kat. N2 BOO479)......cuuu i 89
64. NnmaBHasa naHenb ynpasneHnsa B coope (KaT. N2 BOO486)..........uuuiiiiieiiiiiiiiiiiieeeee e 90
65. Cxema nogkrtoyeHns KoHTporinepa (KaT. N2 CO0B85) .......oooueviiiiiiiieiiee e 91
66. Y3en nogknioveHuns WwHypa nogsecHoro nynbta ynpasneHus (kat. Ne E00290) .........cccccveeeeeennee 92
67. Y3en nogknioveHuns wHypa asuratens (KaT. N2 EO0294) ... 93
68. Krtod ans noAwmMHUKOB (KaT. N 55572) ... 100

Ctp. iv PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100


file:///D:/Maria/2022_4_768/Delivery/BB7100%2055769%20(1)_RU%20(1).docx%23_Toc101964079

OBLUEE PYKOBOACTBO NO TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

OcHoBHoM Npobniemon 60MNbLINHCTBA MEPONPUATUIA NO 06CNY>XMBAHMIO HA MECTE SBMSETCA TO, YTO
PEMOHTbI YaCTO BbINOSIHATCA B CIIOXHbIX YCIOBUSIX.

Komnanna Climax Portable Machining & Welding System saBngetca nugepom B obnactu
Ge3onacHoOro UMCNonb3oBaHWs MOPTATUBHbIX CTaHKOB. besonacHocTb — 3TO  pesynbrtar
COBMECTHbIX ycunui. OT Bac, kak OT onepatopa 3TOr0 CTaHKa, OXMAAeTCA BbINOJIHEHME
TWaTenbHOro ocMoTpa paboyero mMecrta u CTporoe coOGMAeHNEe MHCTPYKUUIA NO SKCnnyaTaumu,
npvBEeAEHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE, NMPaBus Balle KOMNaHUM U MECTHbIX HOPM.

NMPEAYNPEXOEHME!

Ans o6ecnevyeHnss MakcUMManbHON 6€30NacHOCTU U NPOU3BOAUTENBLHOCTH
NONMHOCTbLIO U3yUYnUTe AaHHOEe PYKOBOACTBO U BCe NpoYne MHCTPYKLUU

no TexHuke 6e30MacHOCTU, Npexae YeM NPUCTYNUTb K IKCnnyaTauum
AaHHoro obopyanoBaHus. HeBbiNnonHeHWe MHCTPYKLUIA U yKa3aHUN,
npuMBeAEeHHbIX B AaHHOM PYKOBOACTBE, MOXEeT NPUBECTU K TpaBMam,
BKIOYasa CMepTeNbHble, U NOBPEXAEHUIO UMYLLECTBA.

KBanudumkauma nepcoHana

Mepen oakcnnyaTaunem I3TOro CTaHka onepartop
OOSDKEH MponTU cneuumanbHoe obyyeHne no paboTe
C JaHHbIM CTaHKOM NoA PYKOBOACTBOM  nuua,
obnapgatollero COOTBETCTBYHOLLEN KBanuduKaumen.
He akcnnyaTtupywite CTaHOK, €Cnv Bbl HE 03HAKOMITEHbI
C Hagnexawumu metogamm paboTbl U MpaBunamm
TEXHUKM Ge30nacHoOCTK.

CneaynTte npaBunam Ha 3TUKeTKax
C NpeaynpexageHnsaAmMmu

Cnepyvite npasunam Ha 9TMKeTKax
C npegynpexaeHusiM1u. HeBbINONHEHUE  MHCTPYKLUUIA
WNM  UrHOPWMPOBAHWME  MpesynpexaeHnin  MOoXeT
npuBeCTU K TpaBMaM, BKMOYas cMepTenbHble. Bbl
06sa3aHbl  obecneunTb  Hagnexawmn yxod. [lpu
BO3HMKHOBEHMN HEOOXOOAMMOCTU 3aMeHbl UHCTPYKLIMIA
nMbo 3HakoB TexHWKM 6e3onacHOCTU HeMeaneHHo
obpawantecb k CLIMAX.

HasHauyeHue

SkcnnyaTtupyiTe CTaHOK B COOTBETCTBUM
C UHCTPYKUMSIMMU, npuBeaeHHbIMM B HacTosLLEM
PYKOBOACTBE MO aKcnnyaTtaumnm. He wucnonbayite
JaHHoe obopynoBaHue B Llensx, OTNINYHBIX
OT NPEeyCMOTPEHHOIO UCMOMNb30BaHUSA, OMUCAHHOTO
B JJaHHOM PYKOBOZCTBE.

He npubnmxantechb K ABMXYLLIMMCH
KOMMOHEeHTaM.

Bo Bpemsa paboTbl cocTaHkoM cobnioganTe
GesonacHoe paccTosiHne. Hukorga He HakrnoHanTech
K CTaHKy W He KacalnTecb ero Ans yaaneHus CTPYXKu
UMW PerynmpoBKx BO BpeMsl paboTbl CTaHKa.

Bpawaroweecs o6opyaoBaHue

Onepartop MOXeT MOMny4YnuTb TSKenble TPaBMbl U3-3a
KOHTaKTa C Bpallalowmmicsa KoMmrnoHeHTamu. Mepeq
paboTamu HenocpeacTBEHHO Ha CTaHKe 3abnokupyiTe
BCE WCTOYHUKMN NUTaHUS.

NopnepxuBanTe YNCTOTY U NOPAAOK
Ha paboyemM MecTte

He ponyckanmTe KOHTakTa Kakux-nnbo  LIHYpOB
W LUITAHIOB C ABWXYLLMMUCA KOMMOHEHTaMU BO BPEMS
paboTbl. He 3arpomoxaanTe 30Hy BOKPYr CTaHka.

3akpennante cBOOOAOHYIO oaexay
U ANVUHHbIE BONOCbI

Bpawatoweecas obopygoBaHMe  MOXET  HaHecCTu
cepbesHble TpaBMbl. He HocuTe cBoBoaHy oaexay
unu ykpawenusi. NMoabepnTe ANUHHBbIE BOMOCHI C3aaM
nnbo HageHbTe rofloBHON yoop.

OnacHble cpeabl

He akcnnyaTupyiiTe CTaHOK B OMacHbIX cpefax:
Hanpumep, B cpedax MNPUCYTCTBMS B3PbIBOOMACHbIX
XMIMUKATOB, TOKCUYHbIX ObIMOB, UCTOYHWNKOB OMAacHOro
N3MNyYeHns: U ApYrMx OnacHOCTEN.

JNleTawasn cTpyxka

PasneTatowasica  cTpyxka MOXEeT  MPUBECTM
K MOSIBNIEHNIO MOpPe3oB unv oxoroB. [pexae 4yem
NPUCTYNWUTb K YAANEHU  CTPYXKKWA,  BbIMOSIHUTE
npefoxpaHnUTenbHy0 GrOKMPOBKY CTaHKa, OTKIYMTE
BCE WCTOYHWMKM NUTaHUS 1 ybeauTecb B TOM, 4TO
CTaHOK OCTaHOBEH.

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 1

LIMAX



NMPABUJIA TEXHUKU BE3OINACHOCTU NPU OBPALLEHUA
CO CTAHKOM

Mpn paspaboTke cTaHka OblNM y4YTeHbl BCe acneKkTbl, CBs3aHHble C Be3onacHocTbio. [anee
npuBogaTcs npaesuna Th, KOTOPbLIM HY>KHO cnefoBaTb Npu paboTe ¢ pacTodHbiM ctaHkom CLIMAX

moaenu BB7100.
CpeacrBa uHauBuayansbHon 3awmTtbl (CU3)

Mpn skcnnyataumm cTaHka cnegyeT WCnonb3oBaTb
CpeAcTBa 3allMTbl OpraHoB criyxa u 3peHuns. 3t CN3
He MeLlalT 3KChnyaTupoBaTb CTaHOK 6e3onacHbiM
obpasom.

Pabouune ycnosus

He wucnonb3ynte CTaHOK, €CnM OH YCTaHOBMEH
Ha obpabaTbiBaeMon [OeTanu He Tak, Kak OonMcaHo
B HacCTosLLEM PYKOBOACTBE.

MHCTPYMEHTbI

CTtaHok OCHalLleH BCEMU WHCTPYMEHTaMH,
Heob6xo4MMbIMK ANSA €ro Hanagku u aKcnyataumm.
Noabem

He HO,ElHMMaVITe TAXernble npeameTbl

CaMOCTOATENIbHO, TMOCKOSNbKY 3TO MOXET MPUBECTM
K cepbe3HbiM TpaBMam. [lpyu nogbeme TshKenblxX
npeaMeToB  credyiTe  mpouedypam,  MPUHSTbIM
Ha BalleM MpeanpusTUm.

CmasouHo-oxnaxagarowas xuakoctb (COX)

Mpu obcnyxmBaHmMu ncnonb3ymnte TOmMbKO
peKOMeHAOBaHHble CMa3ouyHble MaTtepuanbl  Wnu
9KBMBaneHTbl. bonee nogpobHyl MHGOPMaLMIO CM.
B pasgene «O6cnyxunBaHune».

OnacHas 30Ha

Onepatop v Apyrve nogn MoryT HaxoauTeCcs B Nobomn
Toyke nobnusoctn OT cTaHka. OnepaTop OOSMKEH
ybeautbcs, 4tOo paboTa cTaHka He nogsepraet
OMacHOCTM OKPY>KatoLLMX.

3aXUMHbIe BTYNKU

Ona npepoTBpalleHns  BbICKamnb3blBaHUSA  LUTAHMM
13 ONOPHbIX NOALLUMHMKOB UMK NageHns UCnonb3ymTe
Aetanb C KaTanoxHbiM Homepom 42792. 3axuMHble
BTYMNKW BbINOMHEHbI B BUAE conpsaralwmxcs nap
M UCNOMb3YIOTCA Afs 3aKpenneHus LWTaHruM, Korga
CTaHOK HaxoAMTCA B BEPTMKANbHOM  MOMNOXEHUW.
3akpenute 3TK 3aXXMMHble BTYIKK C ycunvem 46 dyT-
dyHTOB (62 H-M). YUTOGBI NPEOTBPaTMTL YpE3MEPHOE
3aTarMBaHue NOALUMMNHMKOB, MUCMOMb3yWTe 3aXWMHbIE
BTYIKW. 3aXMMHble BTYMKKU criegyeT pasmectute HAL

(no kpanHen mepe) ABYMsi OMOPHLIMM MOALUMMHUKAMM
npu yCTaHOBKE B BEpPTUKaNbHOM  KOHdUrypauuu.
3aXMMHbIe BTYIKM OOIMKHbI TOXUTBCS Ha NOALUMMHUK
B XO4e 3KcniyaTaumm.

OnacHOCTbL ___Nony4YeHUuss _TpaBM n3-3a
KOHTAKTa C MeTanjin4yeCKmMmum Yyactmuamm

CrtaHoK pacnpocTpaHseT MeTanfmMyeckne 4Yactuupl
npu HopmanbHom pabote. Bceroa HapgesaviTte
cpefcTBa 3aluTbl OpPraHoB 3peHMs U nepyaTku npu
paboTe Co CTaHKOM.

OnacHble cpeabl

He akcnnyaTupynte CTaHOK B OnacHbiXx cpepax:
Hanpumep, B cpedax NpUCYTCTBUA B3PbIBOOMACHbIX
XMMUKATOB, TOKCUYHbLIX AObIMOB WK WUCTOYHUKOB
onacHOro nany4yeHus.

OnacHoe usny4yeHue

[aHHbIN CT@HOK  He coaepXuT cucTem nnu
KOMMOHEHTOB,  CMOCOOHbLIX  M3ny4aTb  OMacHoe
3MEeKTpoOMarHuTHoe, ynbTpaduoneToBoe Mnu gpyroe
nanyyeHune. [aHHbIA CTAHOK He Ucnonb3yeT Iasepbl
N He co3gaeT OMnacHbIX MaTepuarnoB, TakuMX Kak rasbl
nnn Nblnb.

PerynupoBka u o6cnykuBaHme

Bce Buabl perynvpoBku, cMaska U TEXHUYECKOe
obcnyxuBaHve NPoBOASATCA MOCNEe OCTAHOBKU CTaHKa
N OTKINIOYEHNS BCEX €ro MCTOYHMKOB nuTaHus. lNepen
npoBedeHneM TEXHNYECKOro 06CnyXMBaHMS 3anopHbIN
kKnanaH pJomkeH OblTb 3abnokMpoBaH W MOMeYeH
npegynpeauTenbHon Tabnuykon.

MpeaynpeanTenbHbIe 3TUKETKU

OTUKETKM  C NpeaynpexaeHnsMn  yXKe  HaHeceHbl
Ha Ball CTaHOK Ha 3aBoge. Ecnu kakve-nnbo m3s Hux
NnoBpeXaeHbl WM OTCYTCTBYIT,  HEeMeAreHHO
ceskmtecb ¢ CLIMAX gns  nonyveHus STUKETOK
Ha 3aMeHy.

TexHu4Yeckoe obcnyxmBaHue

Mepen vcnonb3oBaHneM ybeauTech, YTO KOMMOHEHThI
CTaHKka He 3arps3HeHbl U Haanexawum obpasom
CMasaHbl.

Ctp. 2

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

NMPEAYNPEAOUTEJIbHLIE CUMBOIJIbI TH

3HaKH U 3TUKETKU TEXHUKU 0€30I1aCHOCTH n3aciand Npe€aHasHauYCHbI 1JIs1 O3HAKOMIICHHA C BO3BMOKHBIMU

OITIACHOCTSMM.

CHUMBOJIBI TEXHUKH 0€30IaCHOCTH MOJIpa3 IeisatoTcs Ha Takue kareropuu, kak OITACHO!,
HNPEAYIPEXJIEHHUE! u BHUMAHME!. OTu cuMBOJIBI MOTYT MCIIOJIB30BAThCSI BMECTE C APYTUMU

CHMBOJIaMHU 1 0003HaueHusAMU. HeBbInmoaHenue npenynpemﬂeHHﬁ OTHOCHUTEJIBHO TEXHUKU 0€30ITaCHOCTH MOYKET

IMPUBCCTHU K TAXKCIIBIM TPaBMaM. Bcer;[a BBITIOTHSINTE MCPbI TCXHUKU 0e30IMacHOCTH AJI1 CHUKCHUA PUCKOB

BO3HHMKHOBCHUS OITIaCHBIX CI/ITyaHI/Iﬁ W IMOJIYUCHUS TSAXKEIIBIX TPaBM.

O603Ha4yaeT onacHyro cuTyauuto, Kotopasi MOXeT
NPUBECTHU K TsKEeNbIM U faXe CMepTerlbHbIM
TpaBMam.

NMPEAYNPEXOEHME!

O603Ha4yaeT noTeHUUanbHoO onacHyr cUtyauuio,
KOTOpasd MOXeT NPNBECTU K TAXXenbiM U Aaxe
CMepTesibHbIM TpaBMaM.

BHUMAHME!

O6o03Ha4yaeT NoTeHUMaribHO ONacHyH CUTyaLuio,
KOTOpasi MOXeT MPUBECTU K JIETKUM U CPeaHUM
TpaBMamMm, NOBPEXAEHUIO CTaHKa UIN HapyLIeHUIo
BaXHbIX NPOLIECCOB.

BAXKHO!

CofepX1UT KpUTUYECKU BaXXHYHO MH(popMaL Mo
OTHOCUTENbLHO BbINOMHEeHUA 3agaun. B gaHHoM
crnyvae onacHocCTb Ans niogen unm cTaHka
OTCYTCTBYET.

COBET

CoaepXuT BaXXHYH MH(pOpMaLUI0 OTHOCUTENLHO
CTaHKa.

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 3



AHAIIN3 N CHWXEHWUE PUCKOB

Cranku npe€aHa3HauYCHbI 1JI BBIITOJHCHHSA TOYHBIX onepaunﬁ 10 YJAJICHUIO MaTCpUajioB.

K cTannoHapHbIM CTaHKaM OTHOCSTCSI TOKapHbIe U (pe3epHble cTaHku. OHU, KaK MPaBUIIO, UCTIOIB3YIOTCS

B MEXaHMYECKUX Lexax. OHU yCTaHABIMBAIOTCS B CTALIMOHAPHBIE IMOJI0XKEHUS IS SKCILUIyaTallMd U CYUTAIOTCA
ABTOHOMHBIMH U YKOMIUIEKTOBAaHHBIMU CTaHKaMU. JKeCTKOCTh, HeOOXOAMMAast AJIsi CHATHUSL MaTepHaia, JOCTUraeTCs
Ha CTal[MOHApHBIX CTAaHKaX 0Jlarofapsi yCTaHOBKE Ha KOHCTPYKIIMU, KOTOPBIE SIBISIFOTCSA UX HEOTHEMIIEMOM
YacThIO.

[lepeHocHble CTaHKU MpeIHA3HAYCHBI 7S BBIMOJIHEHUS MEXaHUYeCKoi 00paboTku Ha MecTe. OHU 0OBIYHO
KPEMSTCS HETIOCPEICTBEHHO K caMOi 00padaThIBaeMOU IeTalH WU K CMEKHON KOHCTPYKIMH U JOCTUTAIOT
YCTOWYMBOCTH 32 CYET KOHCTPYKIIUU, K KOTOPOM OHH NMpUKperuieHbl. KOHCTpyKTOpCKUii 3aMbIcen 3aKII04aeTcs

B TOM, YTOOBI CTAHOK U KOHCTPYKIIUS, K KOTOPOU OH MPUKPEIUICH, BEICTYIIAIH B POJIU OJHOTO YKOMIUIEKTOBAHHOTO
CTaHKa, BBIMOJIHAIOIIETO CHATUE MaTepHaa.

JUis BOCTIXKEHHS TPEyCMOTPEHHBIX Pe3yJIbTaTOB U obecrieueHus: 0e30IacHOCTH ONepaTop JIOJIKEH 3HATh
KOHCTPYKTOPCKHUH 3aMbICell, paBUJIa HaJlaJIKK U 3KCIUTyaTalluy, IPUMEHUMbIE HMEHHO K IIEPEHOCHBIM CTAHKaM,
U IEWCTBOBATh B COOTBETCTBUM C HUMM.

Omnepatop JOJKEH MPOBECTH OCMOTP U aHAJIU3 PUCKOB Ha MecTe 00paboTKu. BBuy ocoGeHHOCTEH SKCIUTyaTalluu
MEPEHOCHBIX CTAHKOB 3a4aCTYIO BBISBIISIETCS] OJIMH MM HECKOJIBKO PUCKOB, KOTOPBIE CIEYET YCTPAHUTD.

[Ipu npoBeieHNN aHaNKM3a PUCKOB Ha pab0vYeM MeCTe BaXKHO PacCMaTpUBATh IIEPEHOCHOW CTaHOK
1 00pabaThIBaeMyI0 JIeTallb KaK €IMHOE IIEeII0e.

Ctp. 4 PykoBogcteo no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

KOHTPOJIbHbIW NUCT OLUEHKW PUCKOB

Crenyromuil KOHTPOIbHBIN JTUCT COAEPKUT HEMOIHBIN IEpeYeHb MPOBEPOK, KOTOPHIE CIETYET BHIITOTHUTD
IIpU HAJIAAKE U SKCILTyaTallul JaHHOT'O IEPCHOCHOI'O0 CTaHKaA. Tem HE MCHCC, ITPUBCACHHBIC KOHTPOJIbHBIC
JIUCTBI COJIEP>KAT TUIOBbIE PUCKU, KOTOPbIE YCTAHOBIIMK U ONEpaTOp AOKHBI ydecTb. Micnonp3yiiTe aTn
KOHTPOJIbHBIE JIUCTHI B PAMKax UCIIOJIb3yEMOM BaMH IPOLIEAYPbI aHAJIU3a PUCKOB:

TABNUUA 1-1. KOHTPONbHbIN NMUCT OLEHKU PUCKOB MEPEQ HANTAOKOWN

Mepen Hanapgkomn

[] | A o3Hakomuncsi(-acb) CO BCEMM MPeayNpeXaeHUsMU, yKasaHHbIMU Ha 3TUKEeTKax 06opyaoBaHus.

MHoOMI ycTpaHeHb! UM MUHUMU3MPOBaHbI BCE BbISIBIIEHHbIE PUCKK (TaKMe Kak onacHOCTb
CMOTKHYTbCS, paspesaHusi, ApobreHus], 3axsaTta, CABWra U1 nageHus npeameTos).

MHoli yuTeHa Heo6X0ANMOCTb MCMONb30BaHWUA CPEACTB UHANBUAYANbHON 3aLMThl U YCTAHOBIEHbI
BCE HEeobXoauMmble 3aLLUThI.

[1 | MHow npoYnTaHbl MHCTPYKUMK No cbopke cTaHka.

MHoVli NoAroToBMEH NfaH Nogbema, BKroyas onpeaeneHne Haanexalero TakenaxxHoro
[ | obopynoBaHus, ans KaXaon onepaLym nogbemMa, KoTopyto TpebyeTcs BhINONMHUTL BO BPpeEMst
HanagKky ONOPHOWM KOHCTPYKLUM U CTaHKa.

MHolt onpegeneHbl BO3MOXHbIE MyTW NafeHUs NpY BbINOMHEHUM NOABLEMHbIX U TakenaXHbIX
U | onepauuii. MHOW NPUHATLI Mepbl NPEA0CTOPOXHOCTM, KOTOPLIE HE MO3BONAIT paboTHMKaM
NpUBnMKaTbCS K BbIIBIEHHBIM NOTEHUMamNbHbIM 30HaM NageHus.

MHOW ydTeHbI NPMHLMMLI paboTbl 060pyaA0BaHMS 1 onpeaeneHbl Nyylune crnocobbl pa3melleHnst
opraHoB ynpasrieHus, kabenei 1 oneparopa.

[ | A oueHwnn(-a) n cHmaun(-a) BCe Npoymne NoTeHUNanbHbIe PUCKK, CBSAI3AHHbIE C Moeln paboToMn.

TABNUUA 1-2. KOHTPOMNbHbIN NMUCT OLEHKA PUCKOB MOCHE HANALKM

Mocne Hanagku

MHoW NpoBepEHO, YTO CTAHOK HaAEXHO M 6e30MacHO YCTaHOBMEH, U MHE SICHbI NOTEHLMarbHbIE
[] | TpaekTopum NageHns rpy3oB. Ecnu cTaHOK yCTaHOBMEH Ha BbICOTE, A1 yoeanncs(-acb), YTO CTaHOK
3aLUMLLEH OT NageHus.

MHol onpefeneHbl BCe TOUYKM, B KOTOPbIX BO3MOXHO 3alleMeHne KOHeYHocTel (Hanpumep,
U | spawatowmmics aetansMu), U NponHEGOPMUPoBaH 06 3TOM NOABEPXKEHHbIN ONacHOCTY
nepcoHar.

] | MHoW cnnaHupoBaH cbop BCeX OTXOAOB UK CTPYXKKU, MOJTyYEHHbIX BCIEACTBUE paboThl CTaHKa.

MHOW BbIMNOMHEHO TEXHUYECKOE 06CMNYXMBAHME C UCMONb30BaHNEM PEKOMEHIYEMbIX CMa304HbIX
maTepuaros.

A ybeanncs(-acb), UTO nepcoHan, paboTatoLmii ¢ 06opyaoBaHUEM, UCMOSB3YET PEKOMEHOYEMbIE
U | cpeactBa uHanBMayanbHO 3allnThl, @ TaKKe BCe 3alUTHOE CHapshkeHne, Heobxoammoe Ans
OaHHbIX paboynx yCrnoBuUii NN NPegycMOTPEHHOE HOpMaTUBaMMU.

0 A y6eamncsi(-acb) B TOM, YTO COOTBETCTBYIOLLMIA NMEPCOHAN 3HAET PacnosioXKeHne onacHbIX 30H

1 nsberaet uXx.

[] | A oueHun(-a) n cHU3uUN(-a) BCe Npovme NoTeHunanbHble pUCKN, CBA3aHHbIE C MOEW paboToNn.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp.5



PasgenutencHas CTpaHuua

Ctp.6 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

BBEOEHUE

B naHHOM PYKOBOJICTBE MPHUBOATCS MPAaBUiIA SKCIUTyaTalluy IIEPEHOCHOTO PACTOYHOTO CTAaHKA MOJCIIH
BB7100. Bce aetanu cooTBeTCTBYIOT cTporuM ctangapram kadectBa CLIMAX. Jlns noctuxeHus
MaKCUMAaJIbHOW 0€30MaCHOCTH U MPOU3BOAUTEIHFHOCTH B TIOJTHOM 00beMe 03HAKOMBTECh C PYKOBOJICTBOM
0 JKCIUTyaTalllu, TPEXkIe YeM MPUCTYIUTh K pabOTe CO CTAHKOM.

Puc. 1. OcHoBHble KoMnoHeHTbLI BB7100

Homep OnucaHwue
1 Pacto4yHas ronoeka ¢ yHKUMEN
MUKPOPEryriMpoBKU
2 MpOTUBOBECHLIN pblvar Asisi pacTo4KW/TopLEBOW
0bpaboTkn
3 KoHueBble OnopHbIe NOALUMMHMKK B cbope
4 LLTaHra gna pactodkn/Topueson 06paboTku

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 7



5 Y3en nosopoTHoro npusoga (RDU)

6 'mopasnuyeckun asuraTens

7 Bnok oceson nogayn (AFU) — nokasaH
MexXaHu4eckuin 6nok

8 OnpaBka Ansa ycTaHOBKU MHCTPYMEHTa

9 HaknagHon 6nok BB7100 B cbope

Tabnuua 1. F'mapaBnnyeckne xapakTepucTUKn

KaT. Ne cepum 60 | 43453 | 43454 | 43455 | 43456 | 43457 | 43458 | 43459
Kat. Ne QD ISO 16028 | 84230 | 84231 | 84232 | 84233 | 84234 | 84235 | 84236
Pa6ouunin o6bem, cm3/06 59 97 120 146 185 231 293
(ky6. Aroim3/06) (36) | (59 | @3) 69 | (11,3) | (141) | (17.,9)
Makc. ckopocTk (06/muH) npu 962 585 470 385 303 243 192 -
MNOCT. pacxoge
Pacxog, i gOCTOﬂHHbIVI 57 (15) | 57 (15) | 57 (15) | 57 (15) | 57 (15) | 57 (15) | 57 (15)
(ran/muH) nopepomany | 68 (18) | 76/(20) | 76(20) | 76(20) | 76(20) | 76(20) | 76 (20)
Youme Hm | oo | 107 181 227 263 324 369 411
(byHT-cuna Ha (943) | (1591) | (2010) | (2332) | (2870) | (3265) | (3641)
kBagpaTHbiii | C 133 | 225 281 323 390 438 485
LtoVim) nepepbisamun’ | (1174) | (1991) | (2490) | (2861) | (3450) | (3877) | (4295)
MuHumanbHbIn | NocTosiHHOE 90 148 184 212 263 302 338
HauanbHbIi [aBneHe (800) | (1310) | (1630) | (1880) | (2330) | (2670) | (2990)
nycKOBOW
2A£;AHeT|-|::I’/IJ|:IIaMHa Mpepbiauctoe | 116 190 236 271 329 374 417
oanpa | AGBNeHve (1030) | (1680) | (2090) | (2400) | (2910) | (3310) | (3690)
aronm)
Mocrommmog? | 138 138 138 131 128 117 103
[aenexue, A (2000) | (2000) | (2000) | (1900) | (1850) | (1700) | (1500)
Gap (APSI) | C 172 172 172 162 155 141 124
nepepbiBamu® | (2500) | (2500) | (2500) | (2350) | (2250) | (2050) | (1800)

" HE pekomeHayeTca paboTaTb O4HOBPEMEHHO MPU MaKCMMarnbHOM YCUIAU U CKOPOCTM.

2 MakcumanbHoe npepbIBUCTOe AaBrieHne Ha Bxoae asuratens 172 Gap (2500 PSI) 6e3 yyeTa 3HaueHns A [OenbThl
nnu pasHocTtu] 6ap (A psi) W/unu HoMMHanNbl PeakTUBHOMO AaBJIEHUS UMK UX KOMOUHAaLMS.

3 HE pekomeHayeTcs paboTaTb 0AHOBPEMEHHO NPU MakcUMarnbHOM YCUIMKU U CKOPOCTM.
3Ha4veHue A 6ap (A PSI): CTMHHas pa3HOCTb OABMEHUS HAa BXOAE U BbIXOAe.
HomMuHan ans nocTosiHHoW paboThl: ABUraTenb MOXET NOCTOSIHHO paboTaTb NpY 3TUX HOMUHAMbHbLIX 3HAYEHUSX.

MpepbiBucTas pabota: 10% % OT KaXXaon MUHYTHI.

Ctp. 8 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



OTUKETKU

Kar. Ne 29154

Tabmmuxa
C CEpUHHBIM
HoMmepoM CE
CLIMAX

Kat. Ne 47981

Tabnuuka ¢ cepuitHbIM
HOMEpPOM U TEXHUYECKUMU
xapakrepuctukamu CE
CLIMAX

Kart. Ne 59044

DTHKETKA
«O3HAKOMBTECH

C PYKOBOJCTBOM
0 IKCIUTyaTaIluu
»

Kar. Ne 78748

OTHKETKa

C TIpEAYIPEKIACHUEM: HEO0X
0JTUMO HCIIOJIH30BATh
CpPeZICTBA 3aIUTH OPTaHOB
3peHus

Kar. Ne 79304

Kar. No 82164

OTHKETKa DTHKETKA
C TIpeAyNpekKICH C TIpeAyTPeKACHACM:
HEM: TOYKa OITIACHOCTD MaICHUS

3ameMIeHUs U
ONACHOCTb TPaBM
C Pa3MO3KECHUEM
TKaHEH

Kat. Ne 102885

OtnkeTka «baok
0CEBOM IO auH
(momaga ot
ANEKTPOJBUTATEI
ST)»

Kar. Ne 102887

Otukerka «biok oceBoi
nosauu (py4Has 1ojada)

OpraHbl ynpaBrneHus

LIMAX

OpFaHbI YHOpaBJCHUA CTAHKOM PACIIOJIaratoTCsa Ha MOJABCCHBIX ITYJIbTaX YIIPAaBJIICHHA, OITMCAHHBIX HUKC.

NMopBecHon nynbT ynpasneHus (ans EC)

Ha Puc. 2 noka3an nogsecHoi nyJsibT ynpasieHus s EC.

PekomeHaoBaHHas MakcMManbHas pabodast Temnepartypa cuctemsl: 82 °C (180 °F)

PekomeHngoBaHHas hmnbTpauus: cornacHo ctaHgapTam unctothl ISO, ypoBeHb 18/13

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 9



Puc. 2. OpraHbl ynpaBneHusa nogBecHoro nynbTta ynpaeneHus (ansa EC)

OpraHbl ynpaBneHusi NpoHymepoBaHbl Ha Puc. 2 n nvetot cnegytowmne o603HaqeHns:

1.
2.

ABapuUMHbIN OCTAHOB: HaXXMUTe, YTOObI BLINOMHUTL OCTAHOB. [1ns cOpoca noTsaHuTe.

BbicTpo: 3TOT Nnepekntoyatens He nMeeT ukcaunm n PyHKUUSA akTUBHA, NOKa HaXkaTa KHOMKa.
[na paboTbl B GbICTPOM pexnme yaepxmBanTe ee HaxaTton. [Ana paboTbl Ha CKOPOCTU, 3a4aHHON
perynsitopoM CKOpOCTU, OTNYCTUTE.

MHgukaTop paboTbl gBUraTens: roput, korga pabotaeT asuratens kopobku nogay. He ropur,
Korga gBuratenb KOpoOku nogad He paboTaer.

I'IepeKmoanenb Bbl60pa HanpaBlieHNA noaayv: nepekn4vaTteslb UMeeT TPpU NOJ1I0XKEHU,
KaXXgoe N3 KOTOPbIX COOTBETCTBYET onpenesieHHOMY peXunumy.

e JleBoe: MHCTPYMEHT ABMXETCS MO HaMNpaBreHWIo OT KOHLa GopLuTaHrv Noa ynpaerneHnem
Asuratens KOpooku noaau.

L] Ll,eHTpaanoe: MHCTPYMEHT OCTaHOBIIEH. ,D,BI/IFaTeJ'Ib KOpOGKVI nogad OTKITHO4YEeH.

e [paBoe: MHCTPYMEHT ABWXETCS MO HanpaBneHuto K KOHLY 6opLuTaHry, rae ycTaHoBeH
ABuratenb KopoGku nogad.

PerynaTop ckopocTu: ycTaHaBNMBaEeT CKOPOCTb ABUratens kopobku nogay. [ns ysenmyeHus
CKOPOCTW MOBEPHMUTE MO YaCOBOW CTPerike, AN yMEHbLUEHNSI CKOPOCTU NOBEPHUTE NPOTUB
4yacoBoOW CTpenku. [lnanasoH N3MeHeHMs cocTaBnsieT AecsaTb 060pOTOB.

BHUMAHME!

BpaweHue WwWTaHru n oceBasi noga4va ocyLecTBJISAIOTCA
He3aBUCMMO ApYr OT Apyra. YoeauTecb, YTo nogava
otknio4eHa (OFF), koraa wraHra He BpawaeTcs.

Ctp. 10 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



MepekntoyeHue ¢ 230 Ha 120 B

Ecnu HyxXHO nepekntounTbes ns pexunma 230 B nepem.
TOKa B pexum 115 B, oTKponTe Kopnyc KOHTporssiepa u
OTpEerynupynTe ABe nepemMblyku Ha NPMBOAE NOCTOSAHHOIO

TOKa, Kak nokasaHo Ha Puc. 3.

BHUMAHME!

Y106bI HacTpouTb Bxog 115 B
nepem. TOKa, NnepeMbi4Yku NnpuBoaa
nocTtosiHHoro Toka J1A/J1B
OOJKHbI ObITb NepeKnYeHbl Ha
115 B. HeBbInonHeHue 3Toro
TpeboBaHUA MOXET NPUBECTHU K
noBpPEeXAEeHUI0 CTaHKa.

NMopBecHon nynbT ynpasneHus (He ana EC)

LIMAX

Puc. 3. MNonoxeHus nepemblyek Ha npusoae

NOCTOAHHOIO TOKa

Z{anee MNPUBOAUTCA ONIMCAHUC OPraHOB YIIPABJICHUA IIOJABCCHOI'O IT1YJIbTA YIIPABJICHUA nmojavei.

CumBon Xapaktepuc
TUKa

OnucaHune

OTknoYeHne
CKOpOCTHU
nogayu

KHOmMka MrHOBEHHOro OTKMNKYEHUS CKOpOCTHU
nogayun, KotTopasa OoTKI4YaeT NoTEHUNOMETP
noagayun n 3anyckaeT oCeByto nogavy

C MakcumMarnbHou CKOpPOCTbHO, HE3aBUCUMO
OT HaCTpoeK noTeHunomeTpa.

AWV MNopava
« (O - |Bnepea/Hasa
a

3-X NO3ULMOHHBIN NepektoYaTensb,
onpegensowmnn HanpasneHne oceson
nogayun. B HenTpanbHOM NONOXeHUN
cunosasi nogada oTkntodeHa. CKopocTb
nogadm MOXeT perynupoBaTtbCst Uim
nepekn4vaTbCsa B PEBEPCUBHBIN PEXUM
BO Bpems paboTbl.

CkopocTb
Puc. 4. MoaBecHoM nynbT
ynpaBneHnsa KOpoobkon
noagayd

YnpaBneHne CKoOpoCTb OCEBOM Nogaun
OCYLLECTBIISIETCA Yepes3 NoTEHUMOMETP
nogauun. MNMpn noBopoTe NPOTUB YAaCOBOM
CTPEriKN CKOPOCTb NOAAYN CHUXKAETCH, Npu
NnoBOPOTE MO YaCOBOWN CTpenike —
yBeNnu4MBaeTcs.

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 11




BHUMAHME!

Ecnu BpalleHue WTaHrn octaHaBNUBaeTCs, Korga nuTtaHue
nogaeTcs U peseL, KOHTaKTUpyeT ¢ o6pabaTbiBaemMomn
heTanblo, pe3seu, pacCTOUYHbIN CTAHOK U ObpabaTbiBaemas
AeTanb MOryT ObiTb NOBPEXAEHbI.

NMopBecHoOM NynbT ynpaBreHUs rmapocuUioBou yCTaHOBKOWU

COBET

JononHuTtenbHy MHopmauuo o hpyHKLUAX rMAPOCUITOBON
YCTaHOBKM, €e KOHCTPYKUUU 1 rpadmke o6CcnyKMBaHUsA CM.
B PYKOBOACTBE rMAPOCUIIOBON YCTaHOBKM.

Puc. 5. lNoaBecHow nynbT
ynpaBneHus
rmapocunoBom
yCTaHOBKOWM

XapaktepucTtuka

OnucaHue

Run/Jog
(Pabota/Tonyok)

3anyckaeT rmapocunoByro YCTaHOBKY
B OObIYHOM U TONYKOBOM pexmme padboThbl.

RPM (O6opoTbl)

N3meHeHune CKOPOCTH BpaLLEeHnA.

Bar (bopwTtaHra)
OTKIIOYeHVe
(kpacHas)

OTKnoYaeT rmMapoCUIoByH0 YCTaHOBKY.

Bar (bopwtaHra)
BKITOYEHUNe
(3eneHasn)

BkrtoyaeT ruapocunoByo YCTaHOBKY.

Main (CeTb)
OTKIHOYEHNEe
(kpacHas)

OTkniovaeT anekTpoasuratens.

Main (CeTb)
BKITIOYEHMe
(cuHsas)

BkntoyaeTt aneKkTpoaBuratesib.

Ctp. 12

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

NMPOBEPKA CTAHKA

Bamre uznenue CLIMAX nponuio mpoBepKy M UCIIBITAHUS J0 MTOCTAaBKH M ObLIO yIIaKOBAaHO IS
HOpMaJIbHbIX ycinoBuid TpancnoptupoBku. Komnanus CLIMAX He npenocTaBiisieT rapaHTUIl B OTHOLLIEHUT
COCTOSIHUSI Balero cranka npu aocraske. [Ipu nonyuenun cranka CLIMAX BBITIOTHUTE IPOBEPKY,
BKJIFOYAIOLIYIO CIICYIOLIHNE ICUCTBHUS.

1. OcmoTpuTe Tpy30BbI€ KOHTEUHEPHI HA MPEAMET MOBPEKICHUIM.

2. CaepbTe COAECPKUMOE TPY30BbIX KOHTEHHEPOB € PUIIaraéMbIM CYETOM-(DaKTypoii
ISl TIPOBEPKU KOMIUIEKTHOCTH TTIOCTABKH.

3. OcmoTpuTe Bce KOMIOHEHTHI Ha IPEIAMET MOBPEXKICHUM.

BAXKHO!

HemeaneHHo cesxxutecb ¢ CLIMAX npu obHapyxeHuu
NOBPEXAEHHbIX UITU OTCYTCTBYHOLMX KOMMNOHEHTOB.

JlaHHBIN CTaHOK 00JIaaeT MUPOKUMHU KOH(UTYPALMOHHBIMUA BO3MOXHOCTSIMH OJ1aroapsi 00JIbIIOMY
KOJINYECTBY JIONOJIHUTEIBLHOIO 000PY0BaHUS U IPUHAAJIEKHOCTEH. B HacTosIIEM pyKOBOJICTBE
OIMCBIBAIOTCS SKCILTyaTalUs U HCIIOJIb30BaHUE BCETO BOSMOXKHOTO JIOTIOJHUTEIHHO TOCTABIISIEMOTO
obopynoBanusi. CTaHOK B IPHOOPETEHHOM BaMU KOH(MUTYpaLlMU MOXKET HE BKIIFOYATh BCE JIOMOJIHUTENIBHOE
000pyI0BaHUE U IPUHAMICKHOCTH, YIOMSHYTHIE 3/1eCh. Eciu 115t 3a/1a4, BBIITOTHSAEMBIX HA CTAaHKE,
TpeOyeTcs 1OMOIHUTENIbHOE 000pYJ0BaHUE U IPUHAMAIE)KHOCTH, 0OpAaTUTECh K TOPIrOBOMY IPEACTaBUTEIIO
CLIMAX 3a coneiicTBHEM B MOIy4EHUH HEOOXOIMMBIX KOMIIOHEHTOB.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 13



HAJTAOKA

NMPEAYNPEXAOEHME!

Mpu Hanaake unu o6CnNyXMBaHMU CTaHKa OTKIOYanTe
MCTOYHUK NMUTAHUA U BbINOJIHANTE NPeAOoXPaHUTENbHYO
OGNOKMPOBKY CTaHKa. B npoTuBHOM crniy4yae moxeT
NPOU3ONTU CNyYarHbIN 3aMyCK, YTO MOXET HaHeCTHn
TAXenble TpaBMbl onepaTopy u Apyrum nogam.

KpaH unu nebenka

JIst HaJlaIKKM CTaHKa He0OXOIUMO 00ECTICYNTh HATMIKE JICOSAKH, KpaHa WK JAPYTOro MOAbEMHOTO
ycTpoiicTBa. Mcmonb3yiiTe TOIBKO 000pyI0BaHUE, 0OECIIeYnBAIOIIee TIAaBHYIO padOTy W TOYHYIO
PETYJIMPOBKY, TAKHE KaK TUAPABIMYCCKUE MTOIBEMHUKH WK 2-CTyneH4YaThie jJebenku. HecradbunbHoe,
HCIIPAaBHUJILHOC, CIIMIIIKOM 6LICTpOC HJIM HCPABHOMCPHOC ABMKCHUC MMTOABEMHOI'O yCTpOﬁCTBa MOXKET
MPUBECTH K CTOJIKHOBEHHIO CTaHKa ¢ 00pabaThIBACMOI JAETANIBIO M TIOBPEKICHUIO HHCTPYMEHTA.

HekoHTponupyemoe packauymBaHue Unum nageHue ctaHka
MOXeT NPUBECTMU K TSXKeNbIM U fiaXke CMepTeNbHbIM
TpaBmam. Bce onepaTtopbl KpaHOB U NOABHLEMHOIo
obopynoBaHMA AOMKHbLI 06NagaTb Hagnexawen
KkBanucpukaumen ana pabotbl ¢ 060pyaoBaHMEM.
Y6eautecb, 4TO NOABLEMHbIE YCTPOMUCTBA HaAEXHO
3aKpensnieHbl U UMeKT COOTBETCTBYIOLLYI HOMUHASbHYHO
rpy3onoabEeMHOCTb.

BHUMAHME!

Ona npenoTBpalleHUs NOBPeXAeHUA cTaHKa Bcerga
Ucnonb3ynTe NnogbeMHble NPOYLUNHbI, YCTAHOBJIEHHbIE
Ha cTaHKe.

Tpebyemoe npocTpaHCTBO

[lepen Hamagkoi MEpeHOCHOTO PACTOYHOTO CTaHKA PEIINTE, TJie Ha OOpIITaHTe BBl PA3MECTUTE KaXK bl
y3eil. [TockonbKy y3es MoBOPOTHOTO MPUBOAA U HHCTPYMEHTAIBLHOM TOJIOBKM MOXKET pa3MeIlaThCs B
m000ii Touke Ha OopITaHre, o0ecrneuybTe HATHUMe HE0OXOAMMOTI0 MECTa NP HallaJKe CTaHKa.

Ctp. 14 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 6. Cxema 1 pacnonoxeHuss 6ontos BB7100

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 15



Puc. 7. Cxema 2 pacnonoxeHusi 6ontos BB7100

Ctp. 16 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Hanagka 6opLliTaHrM 1 oNoOpHOro NoAwunHuKa

ZL]'IH obecnieueHys1 CTaOMILHOCTH CTaHKA PEKOMCEHAYCTCSA UCIIOJIB30BATh KaK MUHUMYM /[IBa OITOPHBIX
IIOAIINITHHUKA. HOI[HII/IHHI/IKI/I MOTYT UMCTh PA3HYIO KOHCTPYKIIUIO.

BHUMAHME!

IOna obecneyeHnsa cTabUNbHOCTU CTaHKa peKkoMeHAayeTcs
Mcnonb3oBaTb KaKk MUHUMYM ABa ONOPHbIX NOALMMHUKA.
MoAWwnnHUKMN MOryT UMeTb Pa3Hy KOHCTPYKLUMIO. CrivwKom
GonbluoOe paccTosiHMe MexXAy ONOPHbLIMMU NOALIMMHMKaAMMU
npuBeaeT K AecpopMaL My LUTAHMM U YMEHbLUEHUI0 TOYHOCTH
pacTouKu.

3aXUMHble BTYJIKU

3akxuMHbIe BTYJKH (KaT. Ne 42792) BbIIOIHEHBI B BUJIE€ CONPATAOIIMXCS NapHBIX AeTalel U
npeJHa3HaueHbI 171 3aKPEIUICHNUs IITAaHTU B BEPTUKAJIbHOW KOH(PUTypaluy CTaHKa.

DTO MO3BOIHUT U30€KaTh BHICKAIL3bIBAHUS LITAHTH U3 OINOPHBIX MOAIIHUITHUKOB WJIN ITAACHUA.

Jlis IpeioTBpallleHUs IEPETSHKKY TOAIUITHUKOB 3a)KMMHBIE BTYJIKU CIIEAYyeT pa3MEeCTUTh HaJl (KaKk
MUHHMYM) JIBYMsI OTIOPHBIMHU MOAIIUITHUKAMU B BEPTUKAIBHON KOH(PUTYpAIUH.

[Ona npegoTBpalleHnA BbiCKanb3biBaHUA WTAHIN U3
OMOPHbIX MNOALMNHUKOB UMW NageHus B
BepTUKarbHOM KOHUrypaumm mcnonb3ynrte ABse
3aXXUMHbIe BTYJIKW, NOCTaBJIeHHbIe B KOMMNJIEKTe Co
ctaHkom. MoataHuTe ¢ ycunuem 62 H-m (46 chyT-
dyHTOB).

Hananka KOHLEBOro onopHoro NoAwnnHUKa

HecMmoTps Ha TO, 4TO TOPIIEBOI OMOPHBIN MOAMIUITHUK 3aKPEIUISETCS] Ha BHEITHEM TUaMETpe
oOpabaTheIBaeMOM J1eTau, yCTaHOBKA BO3MOXHA B JTIF000M yacTu OopinTanTry. B Xxoie Hamaaku nomyckaercs
HAKJIOH MOJAIIUITHUKOB Ha 1 Tpaayc B HampaBIeHUH + UITH -.

1. PactBoputenem ouncture 00padaTbiBaéMyto I€Tallb OT CMA3KH, Macya U rPs3Hu.

2. OcMoOTpHTE IITAaHTy Ha IpeAMET BBIEMOK MJIH 1ope3oB. [Ipu HeoOxoaumocTu
BBIIPaBbTE MITAHTY NUIH(OBaTBHBIM KaMHeM. llITaHra ¢ BbIeMKaMu WK
3a3yOpUHAMU MOXKET MOBPEAUTH CONpATaeMble JETajH, BKIOYast
MHCTPYMEHTAJIbHYIO ONPaBKYy U y3€J IOBOPOTHOTO NMPUBO/IA, 10 HEBOCCTAHOBUMOTO
YPOBHSI.

3. IlpoTpuTte WITaHTY pacTBOPUTEIEM, YTOOBI yAAIUTh I'PSI3b U CTPYKKY.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 17



BHUMAHME!

MaTtepuan, U3 KOToporo BbiNosiHeHa 6opLuTaHra,

He AIBNsieTCA YNPOYHeHHbIM. [iNA npefoTBpaLeHus
noBpeXaeHusi 6opLUTAHIM He JoNyCKanTe ee coyAapeHus ¢
OMOPHbLIMY NOALMNHUKAMUN UNn o6pabaTbiBaeMou geTanbHo.

4. VYcranoBute OOpIITaHTY B OTBEPCTHS, KOTOPBIE HYKHO 00pa0aThIBATh.

Puc. 8. PasmelleHune GopLluTaHrM B OTBEPCTUMU

5. YcraHoBuTE OIIOPHBIC IMMOAINUITHUKHY Ha Ka)I(I[BIﬁ KOHCEI] 60pH_ITaHl"I/I.

Puc. 9. 3akpenneHne onopHbIX NOAWMNMHUKOB

6. C MoMOIIBIO MOIBEMHOTO MPHUCIIOCOOICHHS 3apUKCUpyiiTe OOpIITaHTYy U
MOAINHUITHUKHU B CEPCIAUHE OTBEPCTHA.

7. BoipoBusiiTe ¢ nomyckom 0,6 arorima (15 Mm).

BrnokupoBka cTaHgapTHOro (4HMMOBOIo) NoALunHUKa
[Ipexne yeM NpUCTYNUTh K JAHHOU NPOLEAYPE, BBIIIOJIHUTE CIEAYIOIINE JEHCTBHS:

1. VYcraHoBuTe MoJBECKU MOAIIUITHUKA HA 00pabaThIBaEMyIO JI€Talb.
2. BcraBbTe MITaHTYy.

3. Otuentpupyiite mranry B npeaenax 0,12 mroitma (3 MM) 1o 1uamMeTpy
oOpabaTheIBaeMoOii J1eTasu.

Hanaaka ctaHgapTHOro (AHOMMOBOro) NOALUUMHMKA

JIyst HaJTa K| CTaHIaPTHOTO (IFOMMOBOTO) MTOIIMITHUKA BBHITTOJTHUTE CIICAYIOIINE TCHCTBHS:

Ctp. 18 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

1. TloBepHUTE ITaHTy U MOALIMITHUK TaK, YTOOBI XOJ0BOI BUHT LITAHTH
Y TITIOHOYHBIN a3 32)KUMHOM BTYJIKU TOAIIUITHUKA HAXOAWINCH B TIOJIOKCHUH
12 gacos.

2. YO0emutech, YTO KaHABKHM HATSHYKHOM Taiiku HAXOAATCA CJIeBa OT OOITOB
(cm. Puc. 10).

Puc. 10. KoOMNOHeHTbI cCTaHJapTHOrO (AOMMOBOrO) NOALMWMHUKA

3. CHUMUTE BUHTEI C TOJIOBKOU MO
kiou M10, yaepxkuparoniue
CTOTIOPHYIO TIIACTHHY
MOIIITUITHHKA.

4. CHuMUTE CTONOPHYIO IIACTUHY
MOIIUITHHUKA.

5. VYcraHOBUTE BUHTHI C TOJIOBKOM
oz kiaroua M10 Ha MecTo.

6. BcTaBbTe K104 15 TOAIIMITHUKOB
(xaT. Ne 55572) B xaHa1 X0J10BOTO
BUHTA LITAHTH, a 3aT€M BCTaBbTE

€ro BBICTYII B IINIOHOYHBIN 11a3 Puc. 11. Kntoy gnsa nogwmnHukos (kat. Ne
3QKMMHOM BTYJIKH IOJIIMIHUKA 55572)
(cm. Puc. 11).

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 19



IIpumeuyanue. [Ipu HEOOXOJUMOCTH BBINOIHUTE
JIOTIOJTHUTENBbHYIO YTJIOBYIO PETYIMPOBKY IUITAHTH WU
MOJIIUITHUKA, YTOOBI YCTAHOBUTH HHCTPYMEHT TaK, KaK
HY’KHO.

7. JIeHTOYHBIM KJIHOYOM
YIAEPKUBANTE IITAHTY B
HEIMOABUKHOM MOJIOKEHUU U
MMOBEPHUTE TOITUITHUK 110
4acoBOM CTpeJIKe, BCTABUB OJIMH
WJIU JIBA CTEPI)KHS MHCTPYMEHTA
3/8 mroitma (9,5 mm) (kat. Ne
96567) B panuaibHbIE OTBEPCTHS
Ha BHEILIHEM JUAaMETPE HATsHKHOU
raiiku (cM. Puc. 12). Mexny
000pOoTamMH MOCTYYUTE MO Pa3HBIM
YacTAM HATSKHOU FaiKu
0e3peaKTUBHBIM MOJIOTKOM JLJIS
ocCi1abneHusT KPeTICHHUS.

Puc. 14. BctaBka wTaHru 3/8 gronma

8. IloBopaumBaiiTe HATSKHYIO TallKy
PYKOIA, 4TOOBI 3aKPYTUTH €€ 10
ymopa.

9. C nomorpto
JTUHAMOMETPHUYECKOTO KITF04a C
rojoBkoii 1/2 u natpona 17 mm
ocnadbTe MIECTUTPAHHBIE OOJITHI,
KpEMsIINe HATSHKHYIO Taiiky Ha
noamuiauke (cMm. Puc. 13).

10. He u3Bnekas cTep>keHb Puc. 14. OcnabneHue wecTUrpaHHbIX
UHCTPYMCHTA, Y/ICPXKUBAMTE GonTos
HATSHKHYIO TaliKy U HITaHTy B
HETIOJIBHYKHOM ITOJIOXKCHUU U
MOBEPHUTE MOIIUITHUK MTPOTUB
YaCOBOW CTPEJIKH, 3aKaB U
MOTSIHYB BUHTHI C TOJIOBKOM MO/
KITIOY TaK, YTOOBI OHU OKa3aJIiCh B

MPOTHBOIIOJIOXKHOM KOHIIE T1a30B
(cm. Puc. 14).

11. CHUMUTE U OTJIOXKUTE B CTOPOHY
KITFOY JIJ1S1 TIOJIIMITHHKA.

12. ITogrsauure 60ntel M10 C
HOMOIIBIO TUHAMOMETPUYECKOTO Puc. 14. BUHTBI C rofioBKOW noA KoY B
KITI0YA CIIOCO6OM NPOTMBOMNONOXHOM KOHLE Na30B
KpecTooOpa3Horo ooxoja Tak,
9TOOBI BCe 060ThI ObUTH TOATAHYTHI ¢ yeunueM 30 ¢hyT-pynTtos (40 H-m).
[Teproaudecku MOCTYKUBAWTE IO HATSKHOU Taiike 0€3peakTUBHBIM MOJIOTKOM
MEX1y TMOITSHKKOM OONTOB [T OCIa0IeHHs 3aXBaTa Ha 3aKHMeE.

Ctp. 20 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

13. H3Bnekure gsa 00iTa,
PaCIIOJIOKEHHBIX PACIOJIOKEHHBIE HA
00erx cToOpoHax IIMOHOYHOTO Ma3a
32)KUMHOU MY (QTHI.

14. YcraHoBUTE CTONOPHYIO IIACTHHY
Tak, KaK ImokaszaHo Ha Puc. 15.

15. YcraHoBUTE HATSKHBIE OOJITHI
Y TIOBTOPHO MOATSHUTE UX.

IIpumeuanune. CTonopHas IJIaCTUHA SIBJIETCS JBYXCTOPOHHEH.
Ee MoxHO nepeBopauuBaTh Tak, 4YTOObI IINOHKA B CTOIOPHOM
IUTACTUHE BCTYIAla B 3alleINIEHUE ¢ 3aKUMHOM My(TOii.

Puc. 15. YcTaHOBneHHas ctonopHas

CHATHe cTaHAapTHOrO (AOMMOBOrO) NOAWMNHNKA
J17i CHATHUS CTAaHIAPTHOTO (JIFOMMOBOTO) MOAIINITHUKA

BBIITIOJHUTE CJICAYIOIINUC )IGfICTBH?I .

1. CHuMHTE BCE IIECTh BUHTOB C TOJOBKOM noa KIIF0Y U CTOIIOPHYIO IJIACTUHY.

2. CmocoboM KpecTooOpa3Horo 00xoa OTBUHYMBANTE YCTAHOBOYHBIEC BUHTHI
M10 natpoHoM 5 MM KJItoua %2 AroiiMa U pplyarom, oBOpaynBasi uX Ha
HECKOJIbKO 000pOTOB 3a pa3, I0Ka 3a)KUMHasl BTYJIKAa He OyIeT OTCOeIUHEeHA.
[Ipumeuanue. [TocTykuBaiiTe Mo NOAMIUIHUKY O€3pEaKTUBHBIM MOJIOTKOM JUIs
OTCOEIMHEHUS 3a)KUMHOU MY(THI.

3. TloBopauuBaiiTe HaTSXKHYIO railKy IPOTHB YaCOBOW CTPEJIKU TaK, YTOObI OHA

KOCHYJIACh BBICTYMHAIOIINX KOHTAKTOB 38KUMHOM BTYJIKH TOIIMITHUKA
(cm. Puc. 16).

Puc. 16. KoHTaKTbl 3aXKWMHOW BTYJKW NOALUIMMHUKA

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 21



4. TlocrapaiiTech OTIICHTPHPOBATH ITYCThIE
OTBEPCTHUS /151 OOJITOB C TOJIOBKOM MO
KJTFOY B 32)KMMHOM BTYJIKE TIOJIIUITHHKA
OTHOCHTEIIEHO CaMOT0 IPaBOTo TOpIa
1a30B HATsDKHOU raiiku (cM. Puc. 17).

Coget. Eciu TpeGyeTtcs 60bI11e MecTa 17151 TOBOPOTA HATSKHOM ralKH,
OTBHHTHUTE YCTAHOBOYHBIC BUHTHI €III€ CUIbHEE U U3BJICKUTE 3A)KUMHYIO
BTYJIKY.

5. BuigBuHBTE YCTaHOBOYHLIC BUHTHI TAK,
9TOOBI OHH pacmojarajucb 3arnoJjImmo €

BHEIIIHEH I'PAHbI0 HATSKHOM FalKu.

6. YcraHOBUTE Ha MECTO CTOIIOPHYIO Puc. 17. MonoxeHue oTBepcTUS
IJIACTUHY M BUHTBI C TOJIOBKOH 110J1 KIIKOY,  gyHTa B nasy
Y TIOATSHUTE BUHTHI C FOJIOBKOM 1O KIIIOY
¢ ycunueMm 20 pyr-pynroB (27 H-m).

V3en noamuIHuKa TCIICPb I'OTOB K ICMOHTAXKY U IMMOCJICAYIOIIEMY XPaHCHHUIO.

COBET

Ansa obecnevyeHnna ctabunbHocTu ctaHka CLIMAX
pekoMeHAyeT UCNONb30BaTb KaK MUHUMYM OBa
OMOPHbLIX y3na.

Hanagka mexaHun4yeckoro 6yioka oceBou nogadm

YcTaHoOBKa MexaHU4ecKoro 65ioka oceBor noga4vv Ha LITaHry

brokx Mexanndeckoil 0ceBoii 1o1a4yll MOXHO YCTAHOBUTH Ha JII0OOM KoOHIlEe 60piiTaHrd. CKpyTieHHBIN
BBICTYII U OTBEPCTHUE B LIIECTUTPAHHOM raiike 010Ka MoJauu COBMEIIAETCS CO CKPYTJIEHHBIM BBICTYIIOM
Y BBICTYHAIONIMM IIECTUTPAHHBIM BaJIOM Ha TOPLIEBON KPBILIKE OOPIITAHTH.

1. VYcranosure 010k oceBoii nomgaun B HEUTPAJIBHOE nonoskenue tak, 4To0ObI
XO0JIOBOM BUHT MOT BpaIllaThCs B TIOOOM HaIpaBJICHUH.

2. TlpuxkaB 650K 0CEBOM MOJA4YH K TOPIIEBOM KPBIIIKE MITAHTH, TOBEPHUTE BHIXOIHOM
BaJI 0JIOKAa OCEBOM TMO/auu TakK, YTOOBI COBMECTHUTH IIECTUTPAHHUKH.

3aerHI/ITe 010K oceBOH noaavyu AByM: IOCTABJICHHBIMH B KOMIIJICKTC BUHTAMM.

4. 3akpemnuTe TATYy MEePEKIIOYCHHS Ha CTAIMOHAPHOM 00BEKTE, YTOOBI AKTUBUPOBATH
3alenieHue MeXaHu3Ma MOJauH.

NMPEAYNPEXXOQEHMUE!

HesakpenneHHas Tsira nepeknoYeHus MoXeT NPUBECTU
K TPaBMaM U NoBpexaeHusaM. 3akpenure Tary
Ha cTauMOHapHOM npeameTe.

Ctp. 22 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

PerynupoBka HanpaBneHusi oceBou nogayu

Poruar ynpasieHus HanpaBJIEHUEM OCEBOM MOJa4M YCTAHOBJIEH Ha MJIOCKOM OCHOBaHUU 0JI0Ka 0CEBOI
1oJauu.

e Yro0sl nogath HHCTpYMeHTaNbHY0 ronoBky [10 HAITPABJIEHUIO K Gioky
0CEBOM IOJIa4M, TOBEPHUTE pbIYar K OOpILTAHTE.

e Yro0bl nogaTh HHCTpYMeHTaIbHYO TooBky [10 HAITPABJIEHUIO OT 610ka
OCEBOM 110J1a4H, IIOBEPHUTE pbIYar OT OOPIITAHTH.

e biok ynpasnenus nogaueit Haxoaurcs B nosoxxenun HEMTPAJIb, korna pykosiTka
U pblyar yCTaHOBJICHbI IEPIEHIUKYJIISIPHO OOpILTAHTe.

Neutral
——  (nofeed) —

AR
[ ] r
Feed Toward Axial {_J :Cj:: (") | Feed Away From
Feed Assembly Axial Feed Assembly

A

Boring Bar

Puc. 18. HanpaBneHune ocesoun nogauun

BAXKHO!

Ecnu onok oceBOM nogaum nepemellaeTcs
K NPOTUBOMOJIOXKHOMY KOHLUY LUTaHrU, HanpasfieHue nogayu
M3MeHsieTcA Ha obpaTHoe. [lpoBepbTe HanpaBrieHUe NogaYum,
npexpae 4emM 3anycTuTb OopLuTaHry.

HacTtpowka ckopocTu Ha 6110Ke oceBOM nogaum
CxopocTh oceBoil mojgaun perynupyercs B npenenax ot 0,003 mo 0,025 aroiima (0,07— 0,63 MM) Ha 000POT.
JIJ1s1 yCTAaHOBKH CKOPOCTH TTO/Ia4YH BBITIOTHUTE CIICIYIOIINE ICHCTBHS:
1. OcnabbTe peryisarop CKOpOCTH MOIAuH.
2. TloBepHUTE PEryIUPOBOYHYIO TUIACTHHY MOJIaYH B COOTBETCTBYIOIIEE ITOJIOKEHHE.

3. TloaTstHUTE PETYNATOP CKOPOCTHU MOJAUH.

PerynupoBka anekTpuiyeckon nogaum

[Ipexxae ueM NoJIKIIOYUTh MUTaHUE, YOEAUTECh, UTO ITIaBHBIN BBIKJIIOYATEIb paccuuTal Ha 125 % ot
IIOJIHOM Harpy3KH r'uApOCUIIOBOM yCTAaHOBKM U IIPUBOJA 0ceBoM nojauu. IlonHas Harpyska npusoga

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 23



oceBoii nogaun coctasisieT 10 A npu 460 B. Cwm. anekTpruyeckue cXeMbl THAPOCUIOBON YCTAHOBKH JUIS
olpesiesieHus IOJHOW Harpy3Ky Mo CUjle TOKa T'MJIPOCUIIOBOM YCTaHOBKU M OCEBOT0O MPUBOAA MTOAAYH.

YcTaHOBKa 3JEKTPUUECKOT0 OJI0Ka MOJauy Ha IITaHTy
1. TloxxirrounTe KaOenb IMOJAYN U TAHMS.
2. VYcranoBute My(Ty ClEMIEHUS XOJI0BOTO BUHTA HA BBIXOJHOM Ball peIyKTOpa.

3. YcraHOBUTE NEPEXOAHYIO TUIACTUHY, UCIIOJIb3YsI IBa BUHTA C TOIOBKOM 3/8-16
U OJIMH BUHT %4-10 Ha KOHel| GOpIITaHTH.

4. VYcraHoBuTe peayKTOp ¢ My(dTON CLEIUICHHS Ha IIECTUTPAHHBIA KOHEI[ X0J0BOT0
BUHTA OOPILTAHTU U 3aKPEIUTE €r0 YEThIPbMs BUHTaMU Y2-13.

5. YcranoBute My(Ty CIEIUICHUS BaJia IBUTATENS M IIMOHKY HA BaJl ABUTATEIIS
ANEKTPUYECKOTO 00K MOJauH.

6. YcTraHoBUTE ABUraTelb 3JIEKTPUYECKOro OJ0Ka I0Jauu Ha PeIyKTOp, 3aKPEMHB €ro
4eTbIpbMsI BUHTaMHU Y4-20.

7. 3akpenuTe 2JIEKTPUUECKHI KaOelb Ha pa3beMe Ha OJJHOM KOHIIE OJIOKa MATAHUSA.

3akpenneHue py4yHoro 651oka 6bicTpon nogaym (nocraBnsaeTcs No Aon.
3aKa3sy)

BbricTpas MmexaHnnueckas mojaya oTMe4eHa Ha OJoke kak py4yHas nmogada (cm. Puc. 19). Y3en pyunoit
I0JIaYM COCTOUT U3 PEIYKTOPA, IBYXIIO3UIIMOHHOTO phlYara MepeKIFoueHus epeaqd 1 00KOBOTO TIOpTa ¢
[IeCTUTPaHHBIM BasioM 7/16 mioiima (11 mm).

Pbruar orcoetuHsAeT 3E€KTPONPUBOJL OT OOPIITAHTH U HEUTPATIU3yeT CUTHAIIBI IBUKEHHUS, TOCTYIAOLINE OT
IIOABECHOTO I1yJIbTA YIIPABJICHMUS.

Ecmu pbryar rnmepeBCACH B IMOJTOXKCHUC IMTOAaYU OT SJICKTPOABHUIATCIIA, BO3MOXHOCTDH ITOAKITFOYCHUA py‘IHOfI
noaavuv B CTAaHAAPTHOM THE3IC OTCYTCTBYCT.

Ecnu pelyar ycTaHOBIIEH B peXUM OBICTPON pyYHOM MOJauM, IIECTUTPaHHbIN Ban 7/16 mroiima (11 mm)
CTAaHOBUTCS JOCTYIIHBIM.

Ecau peryar nepexkiroueHuns rnepegayy yCTaHOBJIEH B PEKUM PyYHOU MTOJAYH, ONIEPATOP MOKET YCTAHOBUTH
AJIEKTPOAPEITb WIN BBICOKOCKOPOCTHOM raifkoBepT Ha IIECTUTPAHHBIN Ball M MOBEPHYTH €ro Ui OBICTPOH
MTOJAYX WU OTBEJICHMSI MHCTPYMEHTAJIbHOM ONPABKHU.

JI1s TOBTOPHOTO MOJAKIIFOYEHHUS SJIEKTPOABUTATENS MTOJAYU U NTOABECHOTO IyJIbTA YIPABJIEHUS BBIIIOJIHUTE
CHEAYIOIINE TEUCTBUA:

1. OtcoeauHUTE THE3/10 OT LIECTUTPAHHOTO BaJA.
2. MenjieHHO BKIIFOUUTE MTOAAYYy.
3. IlepemecTuTe pblyar B MOJ0KEHHUE MOJAUYH OT AJIEKTPOJBUTATEINS.

[Ipu BBIOOpE 3TOTO pexuma rHe3/10 He TOMECTUTCS B TIOPT.

Ctp. 24 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

BHUMAHME!

He anMeHﬂVITe cuny Ansa yCtaHOBKM pblyara
nepeKknr4veHns B nNofoXxXeHue 3auenyneHuns. 910 MOXeT

NpPMBECTU K NOBpPEXAEeHUI0 06opyaoBaHus.

[TocTaBnseMoe 1o AOM. 3aKa3y MPUCIIOCOOIeHHE Ui OBICTPON PYYHON MOJaYH YCTAaHABIUBACTCS MEXKITY
y3JI0M OCEBOM mojauu u Oopmtanroir. Cm. nzodpaxxenue no3unuu ¢ kat. Ne 81709 B pazoOpaHHOM BHIE€ Ha

cTp. 83.

Puc. 19. dnekTpoaBuratens noaa4v v NpMBoOA BbICOKOCKOPOCTHOM NoAayu

Hanapgka yana noBopoTHOro npusoaa

V3en IMOBOPOTHOI'O MpUBOAA MOKHO YCTAHOBUTH B JII000H TOYKE 110 BCEH JJIMHE 60pH_ITaH1"I/I.

BHUMAHME!

MaTepuan, us KoToporo BbINonHeHa 6opLluTaHra, He
AABNAETCA YNPOYHEHHbIM. [ina npeaoTBpaLwieHus
noBpeXAeHUA OopLUTaHIU He AoNyCKanTe ee coyAapeHus ¢
OMOPHbIMY NOALWUNHUKAMU UITN o6pabaTbiBaeMom

AeTanbio.

HJISI HaJIaIKU ITIOBOPOTHOI'O NPHUBO/1a BBIMIOJIHUTE CIICAYIOIINC IIGI>'ICTBI/I$II
1. YcranoBute ynopsl Ha KOpIyc y3ja MOBOPOTHOTO IPUBOIA

2. Ecnu HE00X0AMMO, YCTAaHOBUTE THAPABIMYECKHIA BUTATEh HA KOPIYC y3/1a
IIOBOPOTHOTO IIPUBOJIA.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 25



3. y6e,Z[I/ITeCB, YTO OOITHI KPCIUICHUS IIJIOTHO NOATAHYTHI.

Rotational Drive
Unit

Hydraulic Motor

Puc. 20. YcTtaHOBKa rmgpaBrindecKoro geuratens n ynopoB Ha y3esq1 TOBOPOTHOro npunBoga

4. OcnabpTe 32)KMMHbIE BUHTBI CTOIIOPHOT'O KOJIbLIAa IIpHUBOa OopiTanru. M3siekure
00a CTONOPHBIX KOJIbI[A, OTBUHTHB JOMKPATHBIC BUHTHI.

5. YcraHoBuUTE y3€J IOBOPOTHOTO MPUBOJIA HA OOPILITAHTY.

6. CHuUMHTE BUHTHI C TOJIOBKOH C yFJIY6J'IeHI/IeM noa KJIF0Y € OAHOT'O CTOIIOPHOTO
KOJIbLla IpHUBOJda 60pHITaHFI/I. CHumure KOJIBIIO C IMTOBOPOTHOI'O IpHUBOJIA,
NEpEMECTUB €ro 110 60pI_HTaHFC.

7. YOeaurtech, 4TO MINMOHOYHBIE a3kl B OOPILITAHIE U IIECTEPHAX COBMEIIECHBI.
VYbenureck, yTO IIMOHKA BCTYNAET B 3alleIJICHUE C XOJJ0BBIM BUHTOM. BcTaBbTe
LITMOHKY IITaHTH B IIITOHOYHBIHN Ma3.

BHUMAHME!

LLinoHKy noBOpOTHOro npmMBoAa crnenyeT yCTaHOBUTb
B NONoOXeHue 3auenneHuns Ao Havyana pabotsbl

¢ 6opwTaHron. HeBbinonHeHune atoro TpeboBaHuA
MOXEeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO CTaHKa.

8. Ycranosute CTOITIOPHOC KOJIbIO IIPpUBOJa INTAHT'H O6paTHO Ha HOBOpOTHBIfI IIpUBOA.
HOI[TSIHI/ITC 3a)KMMHBIC BUHTBI HA 000HX CTOIMOPHBIX KOJIbIAX.

BHUMAHME!

MoAaTAHUTE TONBKO LWeCTb 3aXKMMHbIX BUHTOB

C rOJ&IOBKOW C yrnybneHnem noa Kiko4 B CTOMOPHbIX
KONbLAX NpMBoAa GOpLITAHIU, HO He TporamTte
OOMKpaTHble BUHTbI. [JOMKpaTHble BUHTbI OCnabnsaioT
cTonopHble Konbua. OTBeauTe Hasag AOMKpaTHbIe
BUHTbLI, @ 3aTeM 3aXXMUTe KosbLa, YTOObl n3bexartb
noBpeXxaeHns Konewy,.

9. VYcraHoBute CTOITIOPHOC KOJbIO IIPpUBOJA IITAHT'H O6paTHO Ha HOBOpOTHBIfI IIpUBOA.

10. HOILT)IHI/ITC 3a)KMMHBIE BUHTBI HA 000MX CTOIMOPHBIX KOJIbLIAX.

Ctp. 26 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

NMPEAYNPEXAEHUE!

Pa3BsasbiBaHue cnabbix cBA3en unu ocnabneHue
YNopoB MOXET NMPUBECTU K HEKOHTPONMpyeMoMy
KayaHUIO YNOPOB U, Kak CreAcTBUue, TSKernbiM TpaBMaM
onepaTtopa u noBpexaeHuro ctaHka. 3acpukcupynre
ynopbl Ha CTaLMOHAPHON KOHCTPYKLUUU, OCTAaTOYHO
NMPOYHOM, YTOOLI BblAep)KaTb NOJIHOe ycunue
KPYTSALLEro MOMeHTa.

[a—y

1. Ilogxmrouute rHApaBINYCCKUC JIMHUU K IBUTATCIIHO U FH,Z[pOCPIJ'IOBOfI YCTaHOBKE.

BHUMAHME!

Y106bI N36€XKaTb NOBPEXAECHUA TMAPOCUITIOBON
YCTaHOBKM, NoAcoeAUHUTE rmapaBnm4yeckumn
ABUratenb K CUIIOBOW YCTaHOBKe A0 ee
noacoeauHEeHUs1 U BKIIOYEHUS.

YcTaHOBKa pblYaroB Ol TOpLEeBOM NOAPE3KU N PAaCTOUYKU Ha OopLuTaHry
YroObl yCTaHOBUTH MHCTPYMEHTAJIBHYIO OMPABKY, BHIIIOJHUTE CICAYIOUINE ACHCTBUS:

1. OcmoTpuTe MITaHTy Ha IpeIMET BhIeMOK WK rope3oB. [Ipu HeobxonumocTu
BBHINIPABHTE MITAHTY NUTH(OBATHLHBIM KAMHEM.

BAXKHO

LUTaHra c BbleMkaMu uUnu 3asy6puHamMmm MoXeT NoBpeaUTb
conpsiraeMble AeTanu, BKNOYaa UHCTPYMEHTarnbHY onpaBKy
U y3en NOBOPOTHOro NpuBoAa, A0 HEBOCCTaHOBUMOTIO
YPOBHS.

2. llpoTpuTe MWITaHTY U HHCTPYMEHTAJIbHYIO OMPABKY PACTBOPUTENIEM, YTOOBI YIAINUTh
Ipsi3b U CTPYXKKY.

3. TloBTOpHO CMaXkpTe MacjaoM OopiTaHry (6oJsiee MoAPOOHYIO HHPOPMAITHIO CM.
B paznene «O0cmyKHUBaHUEY ).

4. VYcTaHOBUTE JIBE MMOJIOBUHBI HHCTPYMEHTAIBHOMN OMpaBKy Ha OOpIITAHTY.

3akpenuTe HHCTPYMEHTAIBHYIO ONPAaBKY YeThIPphMs BUHTaMU 3/4-10 x 2 ¢
MIECTUTPaHHBIM IutHIIeM (KaT. Ne 28757).

6. BctaBbpTe cheMHy10 MINOHKY (KaT. Ne 53523) B MHCTpYMEHTaIbHYIO OIPABKY
Ha X0/10BOM BuHTE. [ToaTstHUTe BUHTHI KperuieHus (kaT. Ne 22496) ¢ ycuiem
96 moiim-pynTtos (10,85 H-m).

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 27



BAXXHO

LLiTaHra moxeT BpalwlaTbCcA B II0O0OM HanpaBneHUn.
Y6eauTtechb, YTO 3aKpbiTble NOALMNHUKA BpaLwarTcs
Hagnexaiwum obpasom.

COBET

[Ons npeun3snoHHOM o6paboTKkn OTBEPCTUIM PeKOMeHAyeTCA
BbINONMIHUTb HECKOJIbKO YepPHOBbIX NPOXOAO0B, a 3aTeM OAUH
Mnu ABa YUNCTOBbIX.

N3o0pakeHne HHCTPYMEHTAILHOM OnpaBku ¢ Kat. Ne 53922
B pa3oOpaHHOM BHE cM. Ha cTp. 49 u 50.

Kpenenne nHCTpyMEHTAILHOM ONIPABKHU HA IUTAHIe JJIS
BBIIIOJIHEHMS IPYTHUX ONEPALIANA

1.

Jnst CHATHS TaTyHHOM TallKW U3BJIEKUTE BUHTHI HA KaX 0
ee CTopoHe. J[pyrue BUHTBI OCTaBbTE HA MecTax. Eciu Ha
JATYHHOM raiike NpUCyTCTBYET CIMIIKOM OOJIbIION JTHOQT,
LEHTPaIbHBIA YCTAHOBOYHBIN BUHT MOKHO MOATSIHYTh.

YcTtaHOBKa nonsyHa Ha
MHCTPYMEHTalIbHYI0 OnpaBKy

YcTaHOBUTE NTOJI3YH HA HHCTPYMEHTAJIBHYIO OIPABKY:

1.

OcnabbTe CTONOPHBINM BUHT HA OHOM
CTOPOHE UHCTPYMEHTAJILHON
OTIPaBKHU

IMoatssauTe Wi ocitadbTe
PEryJIUPOBOYHBIN BHHT.

[ToaTsiHUTE CTOMIOPHBIN BUHT, YTOOBI
yIepkKaTh PEryJIMPOBOYHBINA BUHT Ha
MecTe.

Puc. 22. PerynMpoBOYHbIA BUHT U
CTOMOPHbIN BUHT

C IIOMOIIBIO CIICHHUAJIBHOT'O

YCTpPOMCTBA, TAKOTO KaK KpaH,
YCTaHOBHUTE TIONI3yH Ha Puc. 22. CHATMe NaTyHHOW ramku

MHCTPYMEHTAIBHYIO OIPABKY
3aI10JUTMIIO ¢ TOBEPXHOCTHIO OMPABKH (KaK MOKa3aHo).

Ctp. 28

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

BAXKHO

Bceraa ucnonb3yinte nogbeMHbIe NPOYLUUHLI NPU
noagbeMe KpOHWTEeMHOB. [ToBOPOTHLIE NOABEMHbIE
NpoyLWunHbI o6ecnevynBaloT rMOGKOCTb U
6e3onacHOCTb BO BpeMsi Hanaaku.

2. 3adukcupyiTe ¢ TOMOIIBIO 3aKUMHOM CKOOBI (Kat. Ne 53074) Buntamu 1/2-20 x 1-
3/4 (xat. Ne18225), ucnonp3ys 10 YETHIPE HA KaXI0H 3aKUMHON CKOOE, C YCUITEM
10 100 pyr-dynTor (135 H m).

Ecnu yeTbipe BMHTa C WeCTUrpaHHbIM wnuuem Y2-20 x 1-1/4
(kaT. Ne 18225) He 6yayT 3aTAHYTbI C HEOOXOAUMbIM YyCUNTUEM
100 ¢yT-cpyHTOB (135 HMH-M), MOXXeT Nnpon3onTn BHe3anHoe
BbICKaNnb3biBaHWe pblyara oopaboTku, KoTopoe MoXeT
noBrieYb 3a CO60M TpaBMbl, B TOM YUCIIE U CMepTeNnbHbIe.

PerynMpOBKa MHCprMeHTaanOﬁ onpaBkKu AnNA AOCTUXEeHUA
nepneHaAnKynAaApHoOCTH

I/IHCTp}IMeHTaJ'IBHaSI OIlpaBKa OCHAIICHA YCThIPbMS YCTAHOBOYHBIMU BUHTAMU, ITIO3BOJIAIOIIIMMU
OTPCryJinpoOBaTh NECPIUCHAUKYIIIPHOCTD ITOJI3YHA IIPpH HCO6XOI[I/IMOCTI/I.
Y3en KopoOku nopay

YcranoBute U 3akpenuTe OJOK MOAauy ¢ TOMOIIBIO MePeX0HOM TacTHHBI (Kat. Ne 46879).

Hanaaka KOpO6KVI noga4  BbIKNO4YawLwero pbivyara
YcTaHOBUTE TPOTUBOBECHBIN phlYar Ha MHCTPYMEHTAIIBHYIO OIIPABKY:

1. TloBepHUTE MHCTPYMEHTAIbHYIO OMPABKY Ha IITAHTE, YTOOBI yCTAHOBUTH JIepKaTeIh
MPOTUBOBECA HA TOJYyYAIOIIEH MOBEPXHOCTH OIPaBKH.

2. 3akpemnuTe MOJbEMHYIO MIPOYIINHY Ha JiepKaTelie IPOTUBOBECA U YCTAHOBUTE
JepKaTelb.

BAXKHO!

Bcerpna ucnonb3yinTte noagbeMHbIe MPOYLWWUHbI NPU
noagbemMe KpOoHWTeMHOB. [TOBOPOTHLIE NOABLEMHbIE
NpoyLwuHbI o6ecne4ynBaloT rMGKOCTb U
6e30nacHOCTbL BO BpeMS Hanaaku.

3. C nomoIbk0 MOABEMHOTO YCTPOMCTBA, TAKOTO KaK KPaH, MOJHIUMHUTE y3ell
MPOTHUBOBECA HA JIepKaTellb. 3aKPEMUTE y3eI MPOTHBOBECA HA PhIYare ¢ MOMOIIbIO
neranu ¢ kaT. Ne 53049 (7/8-14 x 1-1/2).

OOparuTe BHUMaHUE Ha TO, YTO CaM MPOTHBOBEC MOXKHO YCTAHOBUThH B JTFOOOM MECTE IO JUIMHE JICPIKATEIIS
JUTSL TOCTYKEHMSI OaaHca Ha y3Iie.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 29



MukpoperynupoBKa pacTO4MHOM FOfIOBKU

OYHKIMSA MUKPOPETYIUPOBKU PACTOUYHOM T'OJOBKHU
MIO3BOJISIET BBIMOJIHATH MUKPOPETYJINPOBKY FOTOBBIX
pE3LOB C KBaAPAaTHBIMU XBOCTOBUKAMM JJIs1 PACTOUKH. X0
MUKpOperyiaupoBku coctasisieT 0,5 nroiima (13 mm), uto
M03BOJISIET EPEABUraTh UHCTPYMEHT 0€3 He0OX0IMMOCTH
M3MEHEHHUS PETYJIMPOBKH U JIaeT 00U X0 MHCTPYMEHTA,
npeBblIaronuii 2 aoima (51 Mm) 3a oHy oneparuio
pEryJIupOBKHU.

Uto0bl 3a1aTh HEOOXOAUMBIH TUAMETp ISt UHCTPYMEHTA,
IIPOCTO MOAAWTE BUHT CO MIKAJIOHN TaK, YTOOBI OH KOCHYJICA
€ero, a 3aTeM 3aUKCUpyHTe CPeTHUM yCTaHOBOYHBIM BUHT
XBOCTOBHKA T-00pa3HBIM IIECTUTPAHHUKOM, Puc. 23. PacTtouyHas ronoBka ¢ hyHKLen
IOCTABJIECHHBLIM B KOMIUIEKTE CO CTaHKOM. KakapIi 1miar MWUKPOPErynupoBKku 1 Peryj'"‘IPOBOW|'lb"71
BHMHTA CO IIKAJIOH MMO3BOJISET H3MEHATH JUAMETP Ha CTONOPHBIN yCTaHOBOUHBLIN BUHT

0,001 mroiima (0,0254 mm). Ha ycTaHOBOYHBIX BHHTAX

XBOCTOBHMKA MpaBUJIbHAS Harpy3Ka yCTaHaBIUBaeTCs nepes nocraBkoi ¢ 3aBojga CLIMAX u moBTopHas
perynupoBka He TpedyeTcs. DTH yCTaHOBOYHbIE BUHTHI 00paboTanbl Vibratite-VC3 anst nmpeaoTBpaiieHus
CHIDKEHHUS HaTSHKeHUs ITpH BUOpanuu. Eciy pexxyIuii ”HCTpYyMEHT IBUYKETCS 110 HalpaBJIE€HUIO OT
oOpabaTtbiBaeMoil eTanu, moBTOpHO HaHecute Vibratite-VC3 Ha peryaMpoBOYHBINH CTONOPHBIN
YCTaHOBOYHBIN BUHT (cM. Puc. 23).

Pactounas ronoBka ¢ pyHkueit Mukpoperyiauposku BB7100 nocrasnsercs ¢ nepkaTeneM HHCTPYMEHTOB
C KBaJpaTHBIM XBOCTOBUKOM 3/4 mroiima (19 Mmm). BmecTe ¢ nepxateneM unctpymenTa 3/4 nmocrasisercs
OonToBast MPOKJIAIKa JJIs TIEPEICIKH 3TOTO JAeprKaTelis B Aepkatens 1/2 moiima (13 mm).

YTto0OBI OTPETYJINPOBATH NEPEIHIOIO U 3a/JHIOI0 YaCTh, CMECTUTEC PACTOYHBIC I'OJIOBKHM OTHOCUTCIIBHO BUHTOB
KpCIJICHUSA B O6paTHOM HaITpaBJICHUU.

Hpe)IyCMOTpeHBI MaJibI€ YCTAHOBOYHBIC BUHTEI, IPEAHA3HAYCHHBIC IJId ITPEAOTBpAICHUS BbIXOAa
HHCTPYMGHTaHLHOﬁ OIIPAaBKU M3 €C NCPIKATCIIA. PaCTO‘-IHy'IO TOJIOBKY 3aIllpCIIacTCs SKCILTYaTUPOBATH oe3
9TOr'0O KOMIIOHCHTA.

JUist BBIOJTHEHUS HA/IJIEKAIIEr0 00CITyKUBAaHUS OUMIIIATe TTOBEPXHOCTH XBOCTOBHKA, Pe3b0bI BUHTA CO
IIKAJIOM ¥ KaHaBKU U CMa3bIBaiiTe X, a €CJIM CTOMOPHBIN YCTAHOBOYHBIA BUHT CO BpEMEHEM OCJIa0HET,
HaHECHUTE MOCTABJICHHOE B KOMIUIEKTE cpeicTBO Vibrative VC-3.

Ctp. 30 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

PerynupoBka pacTO4YHOM royIOBKU

1. Bo3pmuTe HEOOXOAMMBIC JETATH (CM.
tabymiy « THCTpYyMEHTBI st
PacTOYHOM TOJIOBKMY» Ha CIEAYIONINX
CTpaHHIIaxX).

2. HWcnonw3ys Puc. 24 nns cripaBky,
YCTaHOBUTE HaKJa/JHble OJOKH Ha
HMHCTPYMEHTAJIBHYIO OIIPaBKY
(cMMMETpUYHO Ha 000UX CTOPOHAX
OIIPaBKH), HAUMHAS OT CAMOT0
BBICOKOT'O IO CaMOI'0 HU3KOTO.

3. YcraHOBUTE paCTOYHYIO 'OJIOBKY U
IIPOTUBOBEC Ha HAKJIAJHbIE OJIOKU.

Puc. 24. PacTouHas ronoBka B c6ope

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 31



TABIUUA OUANA3OHA MUKPOPEIYITMPOBKU PACTOYHOM rONOBKU CTAHKA BB7100
OnAMETP 10,25-58,25 OlO0MMA (260-1480 mMm)

OWANA3OH OUAMETPOB OTBEPCTUA

HEOBXOAUMOE KONMMYECTBO NPOCTABOYHbIX

BJIOKOB

Bnok
2 IIOUVA
(51 mm)

Bnok
4 OIOUMA
(102 mm)

Bnok
8 oronmoB
(203 mm)

ot 260,35 go 362 mm (10,25—
14,25 aronma)

oT 362 no 463,5 mm (14,25—
18,25 gronma)

oT 463,5 no 565,2 mm (18,25—
22,25 gonma)

oT 565,2 no 666,7 mm (22,25—
26,25 grovima)

oT 666,7 go 768,3 mm (26,25—
30,25 gronma)

oT 768,3 no 870 mm (30,25
34,25 grorima)

ot 870 go 971,5 mm (34,25—
38,25 aronma)

o1 971,5 no 1073,1 mm (38,25
42,25 ponma)

ot 1073,1 po 1174,7 mm (42,25—
46,25 pronma)

ot 1174,7 0o 1276,3 mm (46,25—
50,25 gronma)

ot 1276,3 go 1378 mm (50,25—
54,25 provima)

oT 1378 oo 1479,5 mm (54,25—
58,25 gronma)

Crp.

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100




TABIUUA OUANA3OHA LENbHbLIX PE3LOB AN PACTOYHOW rONOBKU CTAHKA BB7100
OMAMETP 12,9-61,4 OlOMMA (328—-1560 Mm)

HEOBXOAWMOE KONMMYECTBO NPOCTABOYHbIX

BNIOKOB
OWANA30H OANAMETPOB BoK
OTBEPCTUA Bnok 2 [HoiM bnok bnok
0,75 OlonmA A 4 OIOUMA 8 nronmoB
(19 mm) (51 Mm) (102 mm) (203 mm)
oT 327,66 oo 403186 MM (12,9- 0 0 0 0
15,9 gronma)
oT 365,76 o 441 L% MM (14,4— 1 0 0 0
17,4 gonma)
oT 429,26 no 505,46 mm (16,9—
4 0 1 0 0
19,9 gronma)
oT 467,36 po 543,56 mm (18,4—
9 1 1 0 0
21,4 gonma)

TABMULA OUAMA3OHA LIENIbHbIX PE3LIOB A1 PACTOYHOM FONTIOBKU CTAHKA BB7100
OVWAMETP 12,9-61,4 alonmA (328-1560 mm)

HEOBXOAMMOE KONMYECTBO MPOCTABOYHbIX
BJIOKOB
OWANA30H OUAMETPOB OTBEPCTUA 0%%?‘(}0 Z?JJEI;I(M ) E:; a:n . . ;;’;' ;':OB
(19 mm) | (51 Mm) (102 mm) (203 mm)
530,86—-607,06 mm (20,9-23,9 atonma) 0 0 1 0
568,96—645,16 mm (22,4—25.4 aronma) 1 0 1 0
632,46—708,66 MM (24,9-27,9 froima) 0 1 1 0
670,56-746,76 mm (26,4—29,4 pronma) 1 1 1 0
734,06-810,26 mm (28,9-31,9 atonma) 0 0 0 1
772,16-848,36 mm (30,4—33,4 fioiima) 1 0 0 1
835,66—911,86 mm (32,9-35,9 atonma) 0 1 0 1
KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 33

LIMAX




873,76—949,96 mm (34,4-37,4 pronma)

937,26-1013,46 mm (36,9—
39,9 gronma)

ot 975,36 go 1051,56 mm (38,4—
41,4 gronma)

ot 1038,86 0o 1115,06 mm (40,9—
43,9 aonma)

ot 1076,96 0o 1153,16 mm (42,4—
45,4 pronma)

ot 1140,46 0o 1216,66 mm (44,9—
47,9 ponma)

ot 1178,56 go 1254,76 mm (46,4—
49,4 pronma)

oT 1242,06 0o 1318,26 mm (48,9—
51,9 gonma)

ot 1280,16 go 1356,36 mm (50,4—
53,4 pgronma)

oT 1343,66 0o 1419,86 mm (52,9—
55,9 gonma)

ot 1381,76 go 1457,96 mm (54,4—
57,4 gonma)

oT 1445,26 no 1521,46 mm (56,9—
59,9 gonma)

ot 1483,36 go 1559,56 mm (58,4—
61,4 gonma)

YcTaHOBKa pacToO4YHOM rofioBKU C (pyHKLiIMEN MUKPOPEryNIMPOBKHU

1.
2.

YcTaHOBHTE MHCTPYMEHTAJIBHYIO ONPABKY Ha OOPIUTAHTY.

VcTanoBuTE MOCTaBICHHBLIC B KOMIIICKTE HaKJIaJHBIC 010KM Ha HHCTPYMCHTAJIBHYTO
OIIPaBKy JJIs MOJTYYCHUA HCO6XOI[I/IMOF 0 JuaMeTpa paCTO4YKHU.

YcTaHOBHUTE PACTOUHYIO TOJOBKY U IPOTHUBOBEC HAa BEPXHUE HAKJIaHbIE OJOKH.

YcraHnoBure HHCTPYMCHT C KBAAPATHBIM XBOCTOBUKOM U OTpCFYHHPYﬁTC €ro
B COOTBETCTBHHU C HYKHBIM TUAMETPOM pPaCTOUYKH.

Ilepen ycTaHOBKOW OTKIIIOUHTE MIOAAYY MIEKTPOIUTAHUS HA CUJIOBYIO YCTAaHOBKY
U BBIIIOJIHUTE IPEAOXPAHUTENbHYIO OJOKHPOBKY.

Ctp. 34

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

6. y6e,[[I/ITeCB, YTO BCC (I)I/ITI/IHFI/I TUAPABIMYCCKUX NIJIAHTOB YHUCTBIC.

7. IlomcoenuHuTe TMAPABINYECKHUE JIMHUN K CHJIOBOM YCTAHOBKE U THIPABINYECKOMY
JBUTATEII0, KaK OMKUCAHO B PYKOBOJCTBE K CUIIOBOM YCTaHOBKE.

8. IloaxmrounTe CHIIOBYIO YCTAaHOBKY K 3a3€MJICHHOW HaJJexkaluM o0pa3oM pO3€ETKeE.

BHUMAHME!

3KcnnyaTaum| runpocunoaoﬁ YCTAHOBKM Ha MPOTAXKEeHUn
ANUTenbHbIX NepnoaoB BpeMeHun 0e3 noakn4veHns
rmgpaBnnyvecKoro gpuratens npunBegeT K neperpeBy
CUCTEMbI N MOXET NoBpeaAnTb HacocC.

NMPEAYNPEXXOQEHMUE!

YT0oObI 06e30NacUTb cebs OT NneTsALwen CTPYKKA U TPOMKOIro
wyma, npu ynpassieHun ctaHkom ucnonosymre CU3.

9. TlopnaiiTe nBUTAaTENh CUIOBOM YCTAHOBKH B TOJTYKOBOM PEKHME, YTOOBI HACOC
JIBUTATEJISI BPAILAJICS B HAMPABJICHUH, YKA3aHHOM CTPEIKON Ha My(PTe CICTUICHHS
Hacoca/nBuratens. Eciu oH Bpalaercss HEMpaBUIBLHO U Y Bac €CTh CHIIOBas
ycranoBka CLIMAX:

a) OTKJIIOUMTE 10/1a4y MUTAHUS HAa CUJIOBYIO YCTAaHOBKY M BBIIIOJIHHUTE
MPEOXPAaHUTEIHHYIO OJIOKHPOBKY.

b) OrtkpoiiTe KOpIyC MEKTPUIECKOro OI0Ka.

c) Haiinure npoona L1, L2 u L3 Ha kiieMMHOI1 KoJIOZIKE.

d) IlepexmrounTte ar00BIE ABA MPOBOJA.

€) 3akpoiiTe KopIrycC.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 35



SKCNMNYATALUUA

[Ipexxae ueM mpUCTYNHUTh K SKCILTyaTallly 3TOr0 CTaHKa, ONEepaTop JOJKEH MPOUTH 00yUeHHUE MO TEXHUKE
0€301acHOCTH, HACTPOIKe U IKCIuTyaTauuu. CM. pa3Jiesbl 0 TeXHUKe O€30MaCHOCTH U OLIEHKE PUCKOB Ha
ctp. 1-5.

PykoBoacTBO NO TeXHUKe 6e30nacHOCTU Npu paboTe ¢ CUNOBbLIM
obopynoBaHuem

[Tpu noxiroueHNH 000pyNIOBaHUS K UCTOYHUKY MMUTAHUS BBITIOIHANUTE CIIeTyIoIIee:

e VY0enureck, YTO HNEKTPUIECCKHI HOMUHAII 000PYJOBAHUS H MOJIKIIOYEHHBIX YCTPOUCTB MO3BOJISET
MIOAK/II0YATh UX K JOCTYITHOMY BaM UCTOYHUKY IIEPEMEHHOI0 TOKa.

L4 HpOBepre HOMHHAJILHOC HAIIPAKCHUC O6OPYI[0B3.HI/IH MMpeKAC, 4EM IMOAKIIFOUYUTD O6OPYI[OB3.HI/I€ K
CCTH ITUTaHHA. y6€I[I/ITCCI), YTO XapaKTCPHUCTHUKU DJICKTPOIIUTAHUA B CECTU COOTBETCTBYIOT
HAIPSPKCHUIO U 4aCTOTEC O60py,Z(OBaHI/IH.

L4 Y6C,HI/ITCCB, YTO MOIIHOCTB CCTHU IIMTAaHUA AOCTATOYHA HJI BBIIIOJTHCHHA Tpe6OBaHI/II>'I
O60p}II[OBaHI/I${ B OTHOLICHWH ITOJHOT'O TOKA HAIpy3KH.

® HJ’I?I MpEaAOTBpaAlICHUSA MMOPAKCHUS DJICKTPUICCKHUM TOKOM nonxn}oqaﬁTe Kaleny MUTaHus
000pyIOBaHUS TOJIBKO K HaJUIeKaIUM 00pa3oM 3a3eMJICHHBIM po3eTkaM nutanus. He ucnons3yiite
LITETICEIbHBIA NEPEXOIHUK ¢ Oaiinmacom 3a3emieHus. He orcoennnsiite 3a3emMiieHUE OT IITEICEsL.

e OcmMmarpuBaiiTe IepeHOCHOE MOAKII0YAaEMOE K 3JIEKTPOIIUTAHUIO 000pyA0BaHUE, YUIMHUTENH,
IIMHBI YIEKTPOITUTAHUS U AJIEKTPOAPMATYPy Ha MPEAMET MOBPEXKACHUH UM U3HOCA JI0 Havaia
ucnosb3oBaHus. HemenneHHO peMOHTHpYHTE MK 3aMEHSIHTE MOBPEXKAEHHOE 000pYI0BAHUE.

e He moakmtovaiite kabeau MUTaHUsT 000PYIOBAHUS K IEKTPUIECKOMY Pa3beMy, €CIIU Kabeib HiTH
pa3beM MOBPEIKICH.

[ ] ECJII/I BBI I/ICHOJIB?;yeTC YI[JII/IHI/ITCJIBHBIf/i Ka6eﬂb IIUTaHuA, Y6CI[I/ITCCB, qTO 06111a51 HOMMUHAaJIbHaA
cHJia TOKa 000pyI0BaHUs, OKITIOYSHHOTO K TAKOMY Ka0elTio, He MPEeBhINIaeT HOMHUHAILHON CHJIBI
TOKa Ka0eJs.

L4 chonwyfme YAJIUHUTCIBHBIC ITHYPBI, HOMUHAJI KOTOPBIX COOTBETCTBYCT HAIIPSKCHUIO B CCTHU
IIUTaHuA.

e Jlns ogroazHOro 000pyAOBaHUs: €CIIM BaM HYKHO HCIIOIh30BaTh YAJUHUTENIbHBIN Kabenb Win
ceTeBOl QUIBTP, YOSAUTECH, UTO YIUTHHUTEIIbHBINA KaOeb UIN CETEBOW (PHIIBTP MOAKIIOUYEH K
HACTEHHOW PO3ETKe MUTAHUS, a HE K JPYroMy YJIMHUTEIbHOMY KaOemto WK CeTeBOMY (QUIBTPY.
Y nmuHUTENBHBINA Ka0eb WIN CETEBOW (PMIBTP JOJKHBI OBITh TIPETHa3HAYCHBI TS 3a3€MJICHHBIX
Pa3beMOB U MOAKIIOYEHBI K 3a3€MJIEHHOM HACTEHHON PO3ETKE.

e Ecnu BB HCTIONIB3yETE CETEBOM (PUIBTP C HECKOJIBKUMU pazbeMaMu: OybTe€ OCTOPOKHBI IIPU
MOJIKJIFOUEHUH Kabels muTaHus K cereBoMy GpuiibTpy. Hexotopsie ceTeBble GUIbTPBI TO3BOJISIIOT
HEIPaBUIIbHYIO BCTABKY LITeIcelsd. HenpaBuiibHas BCTaBKa LITEINCENS TUTAHUS MOXKET IIPUBECTH K
HEBOCCTAHOBUMOMY MOBPEXKIACHUIO 000PYI0BaHMS, a TAKKE K BOSHUKHOBEHHUIO PUCKa MOPAKEHUS
AJIEKTPUUYECKUM TOKOM W/WIIM TOXkapa. Y 0eIuTech, YTO 3a3eMIISIOIIMI KOHTAKT IITETCeNsl MUTaHus
BCTaBJICH B OTBETHBIM KOHTAKT 3a3€MJICHUS CETEBOr0 (DPUIIBTPA.

e [Ipu oTkiroueHNH 060PYI0BaHMS OT pa3beMa MUTAHMSI TAHUTE 32 IITETICEeNb, a HE 3a KaOellb.

Ctp. 36 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

OCTOPOXHO!

Ecnu ctaHOK ucnonb3yeTcs BHe NOMELLEeHUsA U cyllecTByeT
ONacCHOCTb NOpPaXeHNA MOJTHUEN, He 3KCMJIyaTupyuTe
cTaHok. CHavyana oTK/o4YMTe CTaHOK OT MUTaHus, a 3aTem
nepemMecTuTe BECb NepcoHan B 6e3onacHoe MecTo.

NMpoBepku nepen Nyckom

OCTOPOXHO!

Mpw Hanagke unu o6Cny>XMBaHMM CTaHKa OTKMOYanTe
MCTOYHUK NMUTAHUA U BbINOJTHAUTE NPeAOXPaHUTENLHYIO
GNoKUpoBKY cTaHKa. HeBbinonHeHne 3TOro MoXxeT NpuUBeCTU
K CryYanHOMY BKITHOYE€HUIO CTaHKa U HAHECEHUIO TsXKenbIX
TpaBM onepaTopy U ApYyruMm NOasMm.

[lepen HauamoM pabOThI CO CTAHKOM BBITIOJIHUTE CIIEIYIOIINE JEHCTBUS:

1. 3aduxcupyiite ynopsl y3ia moBOPOTHOT'O IPUBOJA M CTOMOPHBIN phIyar 6J10Ka
OCEBOU MOJaYH.

2. y6e):[I/ITeCB, 4TO yY3€JI IOBOPOTHOT'O IIPpUBOAA HAIIOJHCH MACJIOM IJIA IIpUBOAA.

VY6enureck, 4TO BECh PEXKYIIMI HHCTPYMEHT XOPOIIIO 3aTOYEH U HaXOJIUTCS B
XOPOILIEM COCTOSHHH.

4. 3akpemnuTe BCe I€TalIM CTaHKA, BKIIOYasi OCEBYI0 HHCTPYMEHTAIBHYIO OMIPABKY,
MHCTPYMEHTAJIbHYIO TOJIOBKY U PEXKYILIHI HHCTPYMEHT. Y 6e1Tech, 4To
JBUKYLIUMCS I€TaJIsIM HUYEeTo HE MEIIaeT.

5. TIpoBepbTe COCTOSHUE U MPABUIHBHOCTH MOJKIIOYCHHSI BCEX IIIHYPOB
AJICKTPOTIMTAHUS U KaOee.

6. IlepexmounTte THAPOCUIOBYIO YcTaHOBKY B nosoxkenue OFF (BBIKJL.).

7. Yb6enutech, 4TO MPOBOAKA THAPABINYECKOTO OJ0KA MTUTAHUS PacCUUTAaHA
Ha napameTpbl HCTOYHMKA IeKTponuTanus. [logkimounTe CUI0OBYI0 YCTAHOBKY
K 3a3€MJICHHOW HaJUIeKaIM 00pa3oM pO3eTKe.

8. IIpoBepbTe ypoBEeHH 3aNIOTHEHHOCTH pe3epByapa IHIPOCUIOBON YCTaHOBKH.
3anoHUTE pe3epByap 10 YPOBHS BHIIIEC KPACHOW OTMETKH MPOTHBOW3HOCHBIM
ruapaBiandeckuM MacioM Mobil DTE-24 wnu skBuBasieHTOM. Y 0€IUTECH, UTO
CWJIOBasl yCTAHOBKA CTOMT HA POBHOW MMOBEPXHOCTH.

9. Oumucrure Bce THApPaBINYCCKUC NUIAHTH U (1)I/ITI/IH1"I/I, MpEKAC YCM ITOACOCANUHUTDL UX.

10. Ybenutecn, 4TO ABUraTelb Hacoca TUAPOCUIIOBONM YCTAHOBKH BpaIllaeTCs B
HampaBJICHUH, YKa3aHHOM CTPEJIKOM Ha My(Te clierieHns: Hacoca U IBUraTessl.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 37



PekomeHaoBaHHbIe pexylne NHCTPYMEHTbI

Hcnonp3yiTe TONBKO OAHOJIE3BUIHBIE TOKapHble MHCTpYMEHThl. CLIMAX pekoMeHyeT UCIOIb30BaTh
KapOUIHBIEC pe3Ilbl, HO MOYKHO MCIIOIB30BaTh U pe3ilbl U3 ObicTpopexyiei ctanu (HSS). He ucnonssyiite
WHCTPYMEHTHI ANnHOM Gonee 152 MM (6 mroiimoB (152 mm).

MOo’KHO HCTI0JIB30BaTh BCE TOKAPHbIE Pe3Libl C KBAJAPAaTHBIM XBOCTOBUKOM IIMpUuHON 19—31,75 MM
(0,75—1,25 mroiima). CLIMAX npeanaraet kapOuHble HHCTPYMEHTHI JUIs BceX CTaHKOB. CM. n300pakeHue
B pa3o0OpaHHOM BHjI€ MO3HUIHMH ¢ KaT. Ne 96915 Ha ctp. 51 u ciiexyronuii nepedeHb:

e Jlepxatenb KapOMITHOM BCTaBKU | ¢ BUHTOM C KBaJIpaTHBIM XBOCTOBHKOM, CJICBa
(xat. Ne 79479)

e Jlepxatenb KapOMIHON BCTaBKU 2 | ¢ BHHTOM C KBaJpPaTHBIM XBOCTOBUKOM, CJIeBa
(kat. Ne 79480)

e KapOuanas BctaBka 80 rpan., 3/8 IC, pagnyc HakoHeuHuKa 1/32 (kat. Ne 79484)

3anyckK cTaHka
Bcerna cobmozaiite creayromue npaBuiia TEXHUKH 0€301T1aCHOCTH BO BpeMs paOOTHI:

e He nomyckaiite KOHTaKTa KaKuX-1100 Kabesel U MIJIAaHTOB C ABMKYITUMHCS
KOMIIOHEHTaMH BO BpeMs paboTel. He 3arpomoxnaiite 30Hy BOKPYT CTaHKa.

e He HpH6HHX(aﬁTeCL K IBUKYIIIUMCSA KOMIIOHCHTAM.

e [loanepxuBaiiTe YUCTOTY U MOPSAAOK Ha paboueM MecTe.

OCTOPOXHO!

He npubnuxanrtecb K CTaHKy U BCeM ABUXYLLMMCH
KOMMOHEeHTaM BO BpemMsi paboTbl. HuUkoraa He HaknoHANUTECh
Haj CTaHKOM U He 3abupanTtechb B Hero, YToobl yaanuTtb
3aAuMpbl UNU BbINMOJNHUTL PEryyiupoBKYy BO BpeMsi ero
paboTbl.

Hecob6niogeHne 6e3onacHoro paccToAHUA A0 BCeX
ABUNXYLLNXCA KOMMOHEHTOB MOXeT NPUBECTU K TAXeNbIM
TpaBMaMm.

Cranok CLIMAX BB7100 moxeT paboTaTh IpH pa3HBIX CKOPOCTSX BpamieHus u nojaadn. CKopocTh
BpallleHUsI PETYIUPYETCs MMyTEM PETYIHPOBaHUs BbIBOJIa Ha TuapocuioBor ycrtaHoBke (HPU). Cxopocth
M0JIa4yl MEXaHUYECKOTro OJIOKa PerylupyeTcsi BpyYHYIO Ha OJIOKE TOJJauH.

[lepeueHb peKOMEHJOBaHHBIX PEXYIIMX UHCTPYMEHTOB 11 ctaHka BB7100:

Mpwu pacTouke:
YcTanosure HaIpaBJICHUC ITOJa4YX Ha Y3JIC oceBoil Imoaayu.

YcraHoBuTe CKOPOCTB IOAAa4U Ha Y3JIC OCEBOM IOJIaYH.

Ctp. 38 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Mpwv noapeske TopLOB:
Y CTaHOBHTE HATIPABJICHHE MOJAYH Ha y37Ie 0ceBoii moaaun B nonoxenne NEUTRAL (HEUTPAJIB).
3a0noKkupyiiTe MHCTPYMEHTAIBHYIO ONPaBKy Ha OOpIITAHTe, UCIIOIb3YS peryupyemMble OalIMaKkH.
OTtperynupyiiTe MEXaHU3M aBTOMATUYECKOTO OTKIIIOYEHHS Ha MTOIPE3HO roJI0BKE.
1. BxirounTe ruipOCUIIOBYIO YCTAHOBKY.
2. VYCTaHOBUTE HYXHYIO CKOPOCTb BpallleHUs1 OOPILTAHTH.

3. Ilo Mepe BbINOIHEHUS pe3a HAHECUTE CMa30YHO-0XJIaX1atoyo kuakocts (COXK).

OcTtaHoB ob6opyaoBaHuA

VYrpaBneHnue oceBoi moadeii OCyecTBISIETCS Yepe3 yrpaBieHne BpamieHueM oopmranru. OcTaHOBKa
OOpILTAaHTH TAaK)KE OCTAHABIMBAET MMOAAYY.

BAXKHO!

B cny4ae 4ype3BbIYalHOW CUTYyaLUU NepeKknovuTe
rmgpocunoBytlo yctaHoBKy B nonoxeHue OFF (BbIKI1.).

UT0OBI OCTAHOBUTH CTAHOK, BBITIOJIHUTE CICAYIOIINE TCUCTBUS:
1. OcraHoBUTE TUAPOCUIOBYIO YCTAaHOBKY.

2. OTKIIIOYHTE TUAPOCUIIOBYIO YCTAHOBKY U BBIIIOJIIHUTE €€ MPEIOXPAHUTEIBHYTO
OJIOKHPOBKY.

3. Tlocne nMoiaHOro 0CTaHOBA CTaHKA MCIOIB3YHUTE HIETKY I YAAICHUS CTPYKKH.

BHUMAHME!

Onsa npepoTBpalleHnsa TpaBM U3-3a KOHTaKTa Cc netsawen
CTPYXXKOW, He yaansauTe CTPYXKy CXaTbiM BO3AYXOM.

MHorokpaTtHas mexobpaboTka
I[JBI HaJIaJIKU CTaHKa MEpC] BHIITOJIHCHUEM IMOBTOPACMBIX 3a1a4 MCX06pa6OTKI/I BBITIOJIHUTEC CJICOAYIOMICC:

1. M3menuTe HampaBiieHHE OCEBOU MmoAauu (MHCTPYMEHTAIbHAS TOJIOBKA) HA
PEBEPCUBHOE.

2. BpyuHy!o Uiu aBTOMaTU4ECKH MOJaiTe rOJ0BKY HHCTPYMEHTa 00OpaTHO B TOUKY
Hayaja pesa.

HO)ITO‘-II/ITG PE30bI NN 3aMCHUTC Kap6I/I)IHI)Ie BKJIAQABIIIHA ITPH HGO6XO}II/IMOCTI/I.

4. Jlns cOpoca riyOMHBI MPOHUKHOBEHUS pe3lia UCTIONB3YHTe UG epOIaTHBIN
HHAUKATOp. MakcuMalibHasi pEKOMEHI0BaHHAs TITyOMHA PE3KH COCTABIISIET 3 MM
(1/8 mrotima).

5. TlomaiiTe GopIITaHTY TakK, Kak ONMUCAHO B pa3zeiie «3amycK cTaHka» Ha cTp. 38.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 39



BHUMAHME!

MaTtepuan, us KoToporo BbiNosfiHeHa 6opLuTaHra,

He AIBNsieTCA YNPOYHeHHbIM. [iNA npefoTBpaLeHus
noBpeXaeHusi 6opLUTAHIM He [oNyCKalTe ee coyaapeHus ¢
OMOPHbLIMY NOALMNHUKAMUN UNn o6pabaTbiBaeMou geTanbHo.

Pa3bopka
,HJ'IS[ pa36op1<14 CTaHKa BBIINIOJTHUTE CICAYIOINEC HeﬁCTBHH.

1. OTKIIOYHTE TUAPOCUIIOBYIO YCTAHOBKY U BBIIIOJHUTE €€ MPEIOXPAHUTEIBHYTO
OJIOKHPOBKY.

2. OTCOCI[I/IHI/ITC THAPABINYCCKUC UIAHTH OT JABUTAaTCIIA.

CHuMUTE pe3el] Ui 3aKPBITHIA MOAIUITHUK KapOUIHOTO MHCTPYMEHTA
C UHCTPYMEHTAJIbHOM TOJIOBKH.

4. CHHMMHTE MHCTPYMCHTAJIBbHYO FOJIOBKY U OIIPaBKY.
5. CuHumure 6J0K OCEBOMU IOJAYUA CO IITAHTH.

6. HanexHo 3akpenuTte OOPIITAHTY, OMOPHBIEC MOAIIUITHUKY U Y3€] TIOBOPOTHOTO
MIPUBO/IA C IIOMOIIBIO MTOABEMHBIX TIPUCITOCOOICHUH.

7. Ecmm Yy3€JI MOBOPOTHOTI'O IIPUBOJA HAXOJUTCA MCKIY Y3JIaMHU OIIOPHBIX
IMOAIIMITHUKOB, CHa4YaJla CHUMUTC OIHY OIIOPY, BBIIIOJHHUB CICAYIONINC I[GI\/JICTBI/DIZ

a) OciabbTe KOPITyC 3aKPBITOTO MO IIIHITHUKA.
b) OcnabeTe onopy Ha 0OpabaThIBaeMOM JETaNH.
¢) OTcoearHUTE ONOPY OT OOPIITAHTH.

8. 3akpenuTe MOBOPOTHHIN MPUBOJI HA MOAHEMHOM MPUCIIOCOOICHHUU.
9. OcnabbTe meCTh 32KMMHBIX BUHTOB Ha IOBOPOTHOM MIPUBO/IE.

10. BrigaBuTe CTONOpHBIE KOJIBIIA IPUBOIa OOPIITAHTH, OTBUHTHB YETHIPE TOMKPATHBIX
BHHTA.

11. CHumMuTE OHO CTONOPHOE KOJIbLIO. CHUMHTE LITNOHKY.

12. OCTOpOXKHO CHUMUTE y3€J TOBOPOTHOTO MPHUBO/Ia C OOPILITAHTH.
13. OcnabbTe KOPITYChI 3aKPBITHIX MOAIIUITHUKOB.

14. CaHumuTe OOpIITAHTY.

15. CHuMUTE OTMOpPHBIE MOIIUITHUKN ¢ 00padaThIBAEMOH JIeTalIu.

AOpyrou cnoco6 pa36opku
CHstue IIOAIIMNITHUKOB A0 CHATUA 60pHITaHFI/IZ

1. OTkII0OYMTE TUAPOCUIIOBYIO YCTAHOBKY U BBIITOJHUTE €€ MPEIOXPAHUTENBHYIO
OJIOKHUPOBKY.

2. OTCOCI[I/IHI/ITC THAPABINYCCKUC NIIAHTH OT ABUTAaTCIIA.

Ctp. 40 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

11.
12.
13.
14.
15.
16.

17

CHuMUTE pe3ell UM 3aKPBITHIA MOAIUITHUK KapOUIHOTO MHCTPYMEHTA
C UHCTPYMEHTAJIBHOM TOJIOBKHU.

CHuUMHTE UHCTPYMEHTAJIBHYIO TOJIOBKY U OIIPABKY.

HanexxHo 3akpenute OOpIITaHTY, ONOPHBIE TOJIIMITHUKHI U y3€J1 IOBOPOTHOIO
IIPUBO/IA C TIOMOUIBIO MOBEMHBIX IPUCTOCOOTICHUH.

CHuMuTE OJIOK OCEBOH TTOJAYHU CO IITAHTH.

Ecau y3en noBopoTHOro MpuBoAa HAXOAUTCS MEXKAY y3JaMU OMOPHBIX
MOAIIUITHUKOB, CHA4YaJla CHUIMHUTE OJHY OTOpY:

a) Ocna0bpTe KOPIYC 3aKPBHITOTO MOAIIMITHHKA.
b) OcnabbTe onopy Ha 0OpadaThIBAEMOIl ETaAH.
c) OrcoeanHUTE ONOPY OT OOPILITAHTH.

3akpenure NOBOPOTHBIN MPUBOJ HA IOJHEMHOM IPUCIIOCOOIEHUH.
OcnabbTe 1ecTh 3aKUMHBIX BUHTOB Ha IIOBOPOTHOM IIPUBOJIE.

. BI)IJIaBI/ITe CTOIIOPHBIC KOJIbIIA ITPUBOJA 6omeaHm, OTBUHTHUB YCTHIPC JOMKPATHBIX
BHUHTA.

CHHMHTE OJTHO CTOIIOPHOE KOJIBIIO.

CHMMUTE LINOHKY.

OCTOPOKHO CHUMUTE y3€Jl HOBOPOTHOTO MPUBOAA C OOPIITAHTH.
OcnalpTe KOPIyChl 3aKPHITHIX MOAITUITHIUKOB.

VYcTaHOBUTE YUCTYIO IEPEBSIHHYIO TIOAMOPKY B HUKHEH 9aCTH OTBEPCTHSI.
CHUMUTE OTIOPHBIE MOAMIUITHUKY ¢ 00pabaThIBaeMOM JETaIH.

. MI3BnexuTe MTaHry U3 OTBEPCTHS, UCIIOJIB3Ysl IEPEBIHHYIO MOAIOPKY.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 41



TEXHUWYECKOE OBCITYXXUBAHUE

PeKomer,yeMble CMa304Hble MaTepuanbl

CMa3o4HbIN
Mapka Foe ucnonbayetcs
martepuan

TpaHcMUCcCMOHHas UNOBA EP #0 OcnabbTe 3aKpbIThle
cmaska NOALUMMHUKA
Macno gns
NMOBOPOTHOrO Mobil SHC 634 Synthetic LLlecTtepHn pegykTopa
npveoga
Jlerkoe macno LPS 2 HeokpalueHHble NOBEPXHOCTU
CmazouHo- TokapHble pesLbi
oxnaxpgatoLlas UNOCAL KOOLKUT o6 aF6)aTb|BF;e|\I/-|la9; eTans
xngkoctb (COX) P A
Mapaenunyeckoe MpoTuBOU3HOCHOE ruapasnuyeckoe | M'mapocunoBas ycTaHOBKA
Macrio macno Mobil DTE-24 W gsurarernb

BHUMAHME!

Ans npegoTBpalleHUs NOBPeXAeHUA UCNONb3yUTe TONbKO
yKa3aHHble CMa30Y4Hble MaTepuansbl.

EOpLLITaHI'a M XOO40OBOW BUHT

Yacto ouniaiTe X0A0BOM BUHT U OOPIITAHTY BO BpeMsi paboThl. OuncTUTE pe3b0y X0A0BOTO BUHTA

OT CTpYXKH. [lepnoindecku cMa3bIBaiiTe X0J0OBOM BUHT JITKUM MAcCJIOM JiJIsi 00eCTieYeHUs TIaBHOTO X0/
MOBOPOTHOTO NpuBoAa. [lepen xpaneHnem HaHecuTe HEOONIBIIIOE KOJIMUYECTBO Macia Ha ITAHTy JJIs
MpeaoTBpalleHus Koppo3un. He cma3biBalTe X010BOM BUHT.

OceBas nopgava

ITpu HOpMaNBHBIX YCIOBHIX OJIOK OCEBOM MOJauM HE TpeOyeT 00CTyKUBAHUSI.

Ctp. 42 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Y3en noBopoTHOro npusBoaa

[Tpu HOpMANTBHBIX YCIOBHSX PAOOTHI MACIIO B PEAYKTOPE
TJIABHOT'O TTIOBOPOTHOTO MPHUBOJIA CIIETyEeT MEHSTDH Yepe3
kaxpie 500 yacoB (MCIONB3YHTE PEIYKTOPHOE MACIIO
Aero-Lube SAE 90 unu sxkBUBaJICHT).

JIns 3an0JIHEHUS. PEAYKTOPA BBITIOJIHUTE CICIYIOLINE
JIEUCTBUS:

1. 3auenure peayKTOp 3a MOJbEMHbIE
MPOYIIMHBI U YCTAHOBUTE €TO B
BEPTUKAJIBHOE MOJIOKEHHE.
3akpenure peLyKTop Tak, 4ToObl OH
HE JIBUTAJICSL.

2. W3Biekure 3aJIUBHYIO IPOOKY U Puc. 25. 3anonHeHue pegyKTopa Macriom
pOOKY YpPOBHSL.

3. 3anomHUTE PeayKTOp (U4epe3 3aIMBHOE OTBEPCTHE) TaK, YTOOBI MACIIO BBIXOAMIIO U3
OTBEPCTHS MPOBEPKHU YPOBHSI.

4. VYcraHoBuTe NpoOKy ypOBHS Ha MECTO.
5. 3aneiite eme ogHy KBapTy (946 M) macra.

6. YcraHoBuTe nNpoOKy Ha MECTO.

OnopHbIX NOALWMMHUK

KoHueBble OnNopHbIe NOoALUUMTHUKUN B c6ope

[Iepnonnuecku cma3biBaliTe 3aKPBITHIM NOAIIUITHUK, BIPBICHYB CMa3Ky 4€pe3 CMa304YHOE OTBEPCTHE
B KOpILyCE.

Ilepen xpaHeHHEM HaHECUTE HEOOJNBIIOE KOJUYECTBO Maciia Ha y3JIbl JUIs IPEJOTBPALEHHUS KOPPO3HH.

OHOprIe noagwnnHUKN ¢ BHYTPEeHHUM KpenrneHunem B c60pe

ECJ'II/I 3aXBaThl 3aJIUIIA0OT BHYTpI/I 6J'IOKOB, BBITAIIIUTEC 3aXBAaThl U CMAXXbTC N3HOILICHHBIC HIeCTepHI/I BHYTpI/I
OJIOKOB.

[Tepronuueckn cMa3bIBANTE 3aKPBITHIA MOIIAITHUK.

PacTouyHas ronoBka

Hanocute HeOO0NbIOE KOIUYECTBO MAclia Ha BCE ACTATIN JIA TPCAOTBPAILLICHUS KOPPO3HU.

MexaHun4yeckasn noape3Has ronoBKa

[lepen Hauamom pabOTHI U 4aCTO BO BpeMs pabOThI CMa3bIBaliTe ONPABKY HHCTPYMEHTAIBLHOM FOJIOBKU
MAacJIOM JUIsl HallpaBJISAOIIKX Yepe3 MaciieHKy. [lleTkoi yansaiTe CTpy KKy ¢ XOJ0BOIO BUHTA IS
NPEJOTBPALLCHUS OBPEXICHHS pe3bObl. [lepnonnyeckn HaHOCUTE HEMHOTO Macia Ha XOJI0BOM BUHT AJIS
obecrieueHns IIIABHOTO X0/a Aeprkarens pesua. [Ipu 3amene nepkateneil pe3lia HAHOCUTE MACiIO IS
HaIpPaBJIAIOIINX Ha OCTPOYTOJIbHbIE HAIIPABIIAIOLIHUE.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 43



OceBasi MHCTPYMeHTaribHasA onpaBKa

HanocuTte HeOOJBIIOE KOIUYECTBO Macja Ha BCE ACTAIN IJIA IPCAOTBPAILLICHUS KOPPO3HU.

Mounck n yCcTpaHeHue HeVICI'IpaBHOCTeI\/JI

HewncnpasHocTb MpoBepka

Y3en oceBow Y6eaunTtech, YTO 3a4aHO HeobxoQMMOoe HanpaBneHre nogayn.

nogayu He

n T <

ohae OuncTuTe Xo40BOW BUHT.

SopiTaHry
Y6eanTech, YTO CKOPOCTb NOAA4YM HE CITULLKOM HU3Kas.
Y6eputech, 4YTO y3en OCEBOV NoAa4Yn Ha4eXHO 3aKpensieH Ha KoHUe
OopLuTaHru.

[pebesxaHne MoaTounTe pesel, MM 3aMeHUTe KapouaHble BKNaabILWW.

OTperynupymTe CKopocTb Noagauu.
YBenuubTe Unu yMeHbLIUTE CKOPOCTb rMapaBnnMyeckoro AsuraTens.

N3meHuTe rnybuHy pesa.

Eciu HHCTPYMCHT 3aCTPs1JI, BBIIIOJIHUTE CIICAYHOIICE:

1. Ortkmrounte nogady (0OBIYHO, peUb UACT 00 OTKIIOYEHUH AJICKTPOIUTAHUS, HHOT/IA
B COUYETAaHUU C BPAILIEHUEM).

2. OcTraHOBUTE BpallleHUE: AIEKTPO- WU ruapoynpasienue. Eciu ucnonssyercs
THIpOYIIpaBiieHHEe, TpeOyeTcs BEICBOOOXKIEHIE HAKOIIIECHHOH sHeprun. Bee
ruzpocuionble ycraHoBKH CLIMAX cHaOxeHbl CITyCKHBIM OTBEPCTHEM,
0003HaYEHHBIM KPAaCHBIM phIYaroMm, 4epe3 KOTOpoe MOKHO CTPAaBUTh HAKOIJIEHHOE
JaBJICHHE.

3. HM3meHnuTe HampaBieHUE MOAAYU Ha 0OpAaTHOE: OTBEAMTE JAEPIKATENb OT
oOpabateiBaemoit getanu. [Ipu 3TomM kapOuHbBIE HHCTPYMEHTHI, CKOPEE BCETO,
CJIOMAIOTCHI.

4. TloBepHute OOopHITaHTy: COOJIIO/Iast MEPHI MPEJOCTOPOKHOCTH MIOBEPHUTE
OOpIITAHTY B MO3UIIUIO, B KOTOPOI OMEPaTOp CMOXKET 0€3 pUCKa BBIHYTh
MHCTPYMEHT U3 JIepKaTers.

5. Ocmotpure 00pabaTbiBaeMyIo JIeTallb: MPOBEPHTE €€ Ha MPEMET 3aCTPSABIINX
KapOHMIHBIX HAKOHEYHUKOB. VX cieayeT yJaluTh ¢ MOMOIIBIO HUTH(OBAIBEHOTO
uHCTpyMeHTa. OCTaTKu KapOUAHBIX HHCTPYMEHTOB B 00pabaThiBaeMoi JeTaiu
MOTYT NMPUBECTH K MOJIOMKE HOBBIX HHCTPYMEHTOB.

6. 3aMeHuTE UHCTPYMEHT.

7. TlepeycTaHOBKa: BHECHUTE KOPPEKTUPOBKH, €CITU HACTPOUKH COMIINCH, BEPHUTE
CTaHOK B HY>KHOE I0JIO’KEHUE U BBITIOJIHUTE MOBTOPHBIN 3aITyCK.

8. IlepesamycTuTte CTaHOK.

Ctp. 44 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



3anacHble Yyactu

LIMAX

Jlanee mpuBOAUTCS MepeUeHb AeTaleil, Hanboee 4acTo 3aMEHSIEMbIX U3-3a U3HOCA, YTPAThl KN
MOBpEeXACHHUS. J[71s1 Ipe1oTBpaIieHus: HexenaTebHoro npoctos csbkutech ¢ CLIMAX st opranuszanuu
3arnaca NepeyrcICHHBIX 3aM4acTei.

Taonuua 2. 3anacHble YacTu

KAT. Ne ONMUCAHUE K-BO FOE NCMONbL3YETCA
15549 | lawika perynvpoBKu NOALIMNHUKA XO40BOIO BUHTa 2
15173 | YnopHas warba 4
12446 | YNopHbIN NOALWMUMNHUK 2 BopuwTaHra
15172 | ronb4aTbii NOALIUIMTHUK 2
15555 | LnoHka wTtaHru 1
15754 | Tara nepekntoyeHus 1 MexaHun4yeckuii 6110k oceBor nogaymn
15608 1 ynnotwehue 2 Y3en noBOpOTHOro nNpmMBoAa
15768 | YnnoTHeHue 2
18432 | MNpyxXunHa pacTskeHns 3
10532 | MNoAlwmMnHKK porMKOBOW MydThl 1 lMNogpesHas ronoska
18399 | Kopnyc mydTbl 6n10Ka oceBol nogaym 1
54134 | larika xogoBoro BMHTa Grioka oceBol nogadu 1 OCeBast MHCTPYMEHTAIbHAS ONpaBKa
15826 | Ckpebok wraHrm 2
21114 | OnemeHT rmagpaBnmMyeckoro dunbTpa 2 'mgpocunoBas ycTaHoOBKa
19259 | LLnoHka GrOKMPOBKM NOALLIMMHUKA 1
16496 | Perynupyembiii HAKMQHOW KitoY 1 KoMnnekT MHCTpyMeHTOoB
15367 | JleHTOYHbIN KoY 1

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 45



Komnnekr MHCTPYMEHTOB

Tabnuua 3. Ha6op nHctpymeHToB ansa BB7100 (kaTt. Ne 54263)

KAT. Ne OMUCAHVE KON-BO ME:;”M
10855 PA3BOLHOW KIIOU 3/8, FONOBKA X 6 1 m
11856 LWAVIBA 5/8 FLTW 4 m
12339 WAVBA 3/4 FLTW 2 m
12800 TOPLIOBbIN KItOY 15/16 1 m
12835 (FKABE)HHI:II/I KItOY 1-1/8 KOMBVHWPOBAHHBIN, YATMHEHHBIN ] m
14735 PA3BOLHOW KIKOY 1/2, FOSTOBKA X 10 1 m
14818 TPELOTOUHbIN FAEYHBIN KIHOY, FOMIOBKA 1/2 1 m
15367 NEHTOUHBIM KIHOY, LUMP. 1-3/4 X [i11. 48 1 m
16792 FAEYHBIV KMo 3/8 KOMBUHUPOBAHHBIN 1 m
17378 BUHT 5/8-11 X 2-1/4 C LWIECTUrPAHHOW rONIOBKOM 4 m
19261 NATPOHHbIN KItOY 3/8 6 PT, FONIOBKA X 3/8 1 m
19700 PY30BOW KOHTEVHEP, NNIOCKAS KPbILA 20 X 8,75 X 10,5 1 m
20869 WECTWIPAHHBIN KIHOY, KOMMNEKT OT 5/64 40 3/4, 15 LUT. 1 m
21406 BUHT 3/4-10 X 2 C LUIECTUrPAHHOW rONOBKOM 2 m
24751 TPELOTOUHbIN FAEYHbIN KIHOY, FOMIOBKA 3/8 1 m

TAEYHBIV KIKOY C LUAPHUPHOW PYKOATKOW, FONTOBKA 1/2, 17

29661 [IOVM. PYKOSITKA (KB) 1 L.

33999 HABOP LIECTUIPAHHbIX KIFOYEN 0,050—3/8 BONDHUS, COEP. ] o
HAKOHEYHVIK (KB) :

35516 MOJOTOK BE3 OTCKOKA, FOJ1. IVAM. 1-3/4 (KB) 1 m

12792 BAKMHAS BTYTIKA, BHYTP. AVIAM. 5 X BHELL. [AVIAM. 6-1/4 X ) m
7/8, 2 IT.

54411 31, )KECTKOCTY Y371A MOBOPOTHOIO MPUBOMA 6 JIOVIM. 1 m

54412 311, JKECTKOCTV Y3/IA MOBOPOTHOIO MPUBO/A 6,5 AFOVIM. 1 m

55045 HABOP HAKOHEYHVKOB 151 LIECT. KNFOYA, 10 LT, TONIOBKA ] .
1/2 X 3/8

55572 VHCTPYMEHT 151 MOAWMMHMKOB BB7100 1 m

55769 PYKOBOLCTBO MO OKCTNYATALMN BOPLITAHV BB7100, ] ™
/AM. 5

96567 VHCTPYMEHT [M151 MOATSHKKM MOALWMIHUKOB Afst BB7100 2 LT,

96570 TOPLIOBBIV KMKOY 17 MM 6 PT, FOMTOBKA 1/2 1 m

96571 HAKOHEYHVIK [T LWECT. KITKOYA 7 MM, FOMOBKA 1/2 1 s

Ctp. 46 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

XPAHEHUE

Hannexamee xpanenue cranka BB7100 mo3BossieT n30exath €ro 4pe3MepHOTro W3HOCA UITH TTIOBPEIKICHHUS.
[lepen momenieHNeM CTaHKa Ha XpaHEHHE OUYMCTUTE €T0 PACTBOPUTENEM, YTOOBI YAAJIUTh CMa3Ky,
METAJUTMYECKYIO CTPYXKKY U Biary. Pacribuinre Ha craHok BogooTTankuBatomuid coctaB (LPS1 wm LPS2
IIpH KpaTkoM XpaHeHuH U LPS 3 npu nnutenbHOM XpaHeHHUHN) 171 IPEeJ0TBPAIeHNUs KOPPO3Uun. XpaHUuTe
CTaHOK B KOHTEHHEpE, B KOTOPOM OH ObLI ocTaBiieH. Bokpyr cTaHka B KOHTEHepe pa3MecTUTe NaKeTUKU
C OCYLIHMTEJIEM WJIM YCTAaHOBUTE Mapodaphep s MOTJIOUICHHUS BIary.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 47



W3OBPAXEHUA B PASOBPAHHOM BUAE U NEPEYEHDb
AOETAJIEUN

Cnez[ylonme CXCMBbI U ICPCYHU JeTanei MPUBOAATCA TOJIBKO JJIA I/IH(I)OpMaI_II/II/I. OI‘paHI/I‘{CHHaH rapaHTus
Ha CTAHOK aHHYJIUPYETCs, €CJIN HEIOCTHOCTh CTaHKa ObL1a Hapyuai€Ha JIMIoM, HE UMEIOIITUM IMOJTHOMOYHH

Ha 00CITyKMBaHHUE CTaHKA, IPEIOCTABICHHBIX B TUChbMeHHOM Buje kommanueir CLIMAX Portable
Machining & Welding Systems.

Crp. 48 PykosoacTeo no akcnnyartauun BB7100



LIMAX

53922 - TOOL CARRIER ASSY BB7100-REV C

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 26. Y3en nHctpymeHTanbHoun onpaBku (kaT. Ne 53922)

Ctp. 49

Kat. Ne 55769-R, pen. 7



PARTS LIST
ITEM Qry P/N: DESCRIPTION
1 2 11050 |SCREW 10-32 X 3/16 SS5CP
2 2 12880 |SCREW8-32 X 1 SHCS
3 16 18225 |SCREW 1/2-20 X 1-3/4 SHCS
4 2 22496 |SCREW 1/4-20 X 5/8 FHSCS
5 8 24955 |SCREW 1/2-20 X 1 SHCS
6 2 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
7 1 53850 |TOOL CARRIER BB7100
7.1 2 20166 |PIN DOWEL 1/4 DIA X 1/2
7.2 4 28757 |SCREW 3/4-16 X 2 SHCS
8 2 53904 |STACKUP MOUNTING ELOCK BE7100
9 1 54134 |ADJUSTABLE NUT AXIAL LEAD SCREW 1-5 ACME
10 4 54177 |CLAMP SLIDE ARM BB7100
11 2 54179 |SHOE ADJUSTABLE TOOL CARRIER BB7100
12 2 556307 |SCREW 5/8-18 X 1.55 SS5FP MODIFIED
13 8 55564 |SCREW ASSY §6/8-18 X 1-1/2 S8S5FP WITH NYLON BALL TIP

53922 - TOOL CARRIER ASSY BB7100 - REV C
FOR REFERENCE ONLY

Puc. 27. NepeyveHb aetanen yana MHCTpyMeHTanbHon onpaBku (kaT. Ne 53922)

Ctp. 50 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 28. LlenbHbin pe3el pacTtoyHow ronoBku (kaT. Ne 96915)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Crp. 51



Puc. 29. Y3en noBopoTHOro npuBoaa B c6ope (kart. Ne 15606)

Ctp. 52 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 8 10688 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 16 11118 |SCREW 1/4-20 X 1 S8HCS
3 2 12579 |FTG PLUG 1/2 NPTM SOCKET
4 1 14684 |PLATE SERIAL YEAR MODEL 2.0 X 3.0
5 1 15093 |KEY 3/8 SQ X 1.50 RADIUS BOTH ENDS
6 4 15602 |BRG NEEDLE 1-5/8 1D X 2 OD X .625 OPEN
7 4 156605 |BRG THRUST 1.7501D X 2.500 OD X .0781
8 8 15607 |WASHER THRUST 1.750 ID X 2.500 OD X .123
9 2 15608 |SEAL 6.000 ID x 7.500 OD x .500 CRWWA1 DBL LIP
10 2 15621 |BRG CONE 6.2500 ID X .9375 WIDE
11 2 15622 |BRG CUP 8.0938 OD X .7188 WIDE
12 2 15624 |LOCK RING BAR DRIVE
13 1 15672 |DRIVE SHAFT ROTATIONAL DRIVE
14 1 15673 | JACK SHAFT ROTATIONAL DRIVE
15 1 15679 | JACK GEAR ROTATIONAL DRIVE
16 1 15680 |GEARBULL ROTATIONAL DRIVE
17 1 15768 |SEAL 1.625ID X 2.2560 OD X .313
18 2 16174 |EYE LIFTING 5/8 MODIFIED
19 1 19294 |ARM TORQUE ASSY
20 1 29152 |PLATEMASSCE
21 80 32569 | (NOT SHOWN) OIL SYNTHETIC FOR CONE DRIVE MOBIL SHC 634
22 1 34735 |LABEL WARNING 3-1/2 X 4
23 1 45463 |HOUSING RDU BB7000 5 DIA BAR
24 2 15399 |INSERT THREADED 1/2-13 KEENSERT
25 10 15743 |SCREW 3/8-16 X 4 SHCS
26 2 15756 |PIN DOWEL 1/4 DIA X 5/8
27 8 15778 |INSERT THREADED KEY LOCKING 3/8-16 X 9/16-12 X .50

LIMAX

15606 - ASSY RDU 5 INCH BAR 10.59:1 BB7000 - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 30. NMepeyeHb aetanen yana noBopoTtHoro npusopa (kat. Ne 15606)

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 53



Puc. 31. Perynupyemas ranka xoaoBoro BMHTa 6yioka oceBon nogaum (kat. Ne 54134)

Ctp. 54 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 32. Bnok oceBom nogayuu B c6ope (kaT. Ne 42407)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 55



PARTS LIST PARTS LIST
ITEM| QTY P/N: DESCRIPTION ITEM| QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10058 |WASHER THRUST .3751D X .8120D X 27 1 15717 | PLATE FEED ADJUSTING
.03z 28 1 15718 | SHAFT FEED BE7000
2 2 10436 |WASHER THRUST .500 1D X 937 QD X 29 1 15720 |DIAL MANUAL FEED
.060 30 1 15724 |KEY 1/4 SQ X 1.37 3Q BOTH ENDS
3 1 10441 | SPRING PLUNGER 3/8-16 HEAVY 31 1 15725 |KEY 1/8 8Q X 62 8Q
FORCE 32 3 15726 |BRG BALL .9843 |D X 1.8504 OD X .4724
4 2 10536 |NUT 3/8-24 STDN W/SEALS
5 4 10588 |SCREW DRIVE #2x 1/4 HOLE SIZE .089 33 2 15728 |BRG NEEDLE5/8 ID X 13/16 OD X .500
6 2 10585 |WASHER 3/8 LOCW CLOSED
7 3 10612 | RING SNAP 3/4 OD 34 5 15729 |RING SNAP 63/64 OD (256mm)
8 4 10670 | SCREW 1/4-20 X 3/8 SHCS 35 1 15730 |RING O 3/32X 1/21D X 11/16 OD
9 3 10819 |FINROLL 1/8 DIA X 5/8 36 1 15731 |RING O 1/16 X 11D X 1-1/8 OD
10 1 10850 |PIN ROLL 3/16 DIA X 3/4 37 1 15744 |SCREW 5/16-18 X 3/8 SSSFP
11 2 11019  |RING SNAP 5/8 OD X .035 THICK 38 2 15745 |BALL 3/4 DIA BLACK PLASTIC X 1/4-20
12 4 11211 | SCREW 3/8-16 X 1-3/4 SHCS 39 2 15746 | STUD 1/4-20 X 1.75
13 2 11218 |NUT 1/2-13 JAMN 40 2 15749 | SPRING COMP .48 OD X .042 WIRE X
14 2 11729 |FIN DOWEL 1/4 DIA X 3/4 1.62 LONG
15 4 11739  |WASHER THRUST .750 ID X 1.250 OD X 41 2 15750 |BRG CAM FOLLOWER .750 OD X .500
.0312 WIDE W/STUD
16 2 11823 |WASHER THRUST 6251D X 1.125 0D X 42 1 157564 |ROD TRIP
.030 43 2 20166 |PIN DOWEL 1/4 DIA X 1/2
17 2 12385 |BRG ROLLER CLUTCH 3/4IDX10DX 44 1 35828 |PLATE SERIAL YEAR MODEL CE1.5X
1.000 20
18 1 12578 | SCREW 5/16-18 X 2-3/4 SHCS 45 1 42371 |ASSY FEED SELECTOR
19 1 12629 |WASHER THRUST 251D X .687 OD X 46 1 42374 |BOX GEAR AXIAL FEED MECH & DIA
.030 STRAIGHT MNT
20 2 13492 |BRG ROLLER CLUTCH 3/8 ID X 5/8 OD 47 1 42375 |BLOCK FEED SELECTOR
X 875 48 1 42376 |COVER AXIAL FEED
21 1 15707 | SHAFT AXIAL FEED INWARD 49 2 42385 |SCREW 1/2-13 X 4-3/4 SHCS
22 1 15708 | SHAFT AXIAL FEED OUTWARD 50 1 424068 |GEAR DRIVE
23 1 15710 | CAM STATIONARY 51 1 58333 |KNOB 4 LOBE 1/4-20 THREADED 2.0
24 1 15711  |CAM ADJUSTABLE DIA X 1.02 HIGH STAINLESS
25 2 156713 |ROCKER FEED 52 1 59336 |STUD THREADED 1/4-20 X 1-3/4 GRADE
26 1 156716 |HOLDER TORQUE ARM B7

42407 - FEED AXIAL ASSY MECHANICAL BB7000 2ND GEN - REV C

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 33. bnok oceBow nogaym B c6ope, nepeyeHb aetanen (kat. Ne 42407)

Ctp. 56

PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100




LIMAX

Puc. 34. Y3en nogwmnHuka KpectoBuHbl 34,5 aronmoB (876 mm) (kat. Ne 53711)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 57



Puc. 35. Y3en nogwmnHuka KpeCToBUHbI € yanuHeHuem ao 60 aronmoB (1524 mm) (kat. Ne 54969)

Ctp. 58 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 36. Y3en kpenneHus noAlmnnHuKa Ans o6paboTkn BHyTpeHHUX AnameTpoB (kaT. Ne 54302)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 59



Puc. 37. Y3en kpenneHus nogwunHuKa 1 Kopnyca ansi o6paboTky BHeLWHUX guameTpoB 5 atonmoB (127 mm)
(kaT. Ne 53692)

Ctp. 60 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 38. Y3en kpenneHus noALlwMNHMKa U Kopnyca ansi oopaboTkn BHyTpeHHUX anameTpoB 5 aronmos (127
MM) (kaT. Ne 96848)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Crp. 61



41064 - ASSY MECHANICAL RAPID FEED FOR ELECTRIC AXIAL FEED - REVE

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 39. MexaHn4yeckui ysen nogaum ansa oceson nogayu (kat. Ne 41064)

Ctp. 62 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 7 10160 |SCREW 1/4-20 X 3/4 SHCS
2 3 10807 |BRG BALL .7874 1D X 1.6535 OD X .4724 W/SEALS
3 1 10854 |KEY 1/4 SQ X .37 SQ BOTH ENDS
4 4 11695 | SCREW 1/2-13 X 6-1/2 SHCS
5 1 12361 |KEY 3/16 SQ X .50 8Q BOTH ENDS (KB)
6 4 12444 | SCREW 1/4-20 X 2 SHCS
7 1 12881 |GEAR HELICAL 16DP 16T 14.5PA 45HA RH .5 STL H
8 2 14034 |BRB BALL .5000 1D X 1.125 OD X .3125
9 1 14788 |KEY 1/8 SQ X .50 SQ BOTH ENDS
10 1 14980 |RING SNAP 1-1/8 ID
11 2 156729 |RING SNAP 63/64 OD (25mm)
12 2 16177 |BRB THRUST 2.000 ID X 2.750 OD X .0781
13 1 16953 | PIN DOWEL 3/16 DIA X 5/8
14 1 17857 |RING SNAF INT. 42MM X .062
15 1 18146 |KEY 3/16 SQ X .62 SQ BOTH ENDS
16 3 21295 |BRG BALL .9843 ID X 1.6535 OD X .3543 W/SEALS
17 4 30021 [WASHER THRUST 2.000 ID X 2.750 OD X .060
18 1 39017 |GEAR SPUR 16DP 60T 2-PA .745 X .875LG STEEL
19 1 39029 |[GEAR SPUR SHAFT INFO
20 1 39074 |RING SNAP 7/8 OD SPIRAL MED DUTY
21 1 40371 |GEAR HELICAL STEEL MODIFIED
22 1 40380 |PINION SHAFT
23 1 40382 |[SPACER
24 1 40383 |SPLINE COUPLING
25 1 40384 |BUSHING OILITE 1-1/4 (1.254) ID X 1-1/2 (1.504) OD X 1-1/4
26 1 40397 |[SHAFT DRIVE INVOLUTE SPLINE 1 INCH 15T 16/32
27 1 40398 |LOCK SCREW
28 1 40472 [SPRING COMP .734 OD .050 WIRE X 1.31 LG
29 1 41065 |COVER GEARBOX HOUSING MECH RAPID
30 1 41066 |BOX GEAR MAIN HOUSING MECH RAPID
31 1 42593 |SHAFT SPLINE QUTFUT 3/4 OD KEYED
32 1 42598 |CAP SEAL AND GEAR COVER
33 1 42602 |[SEAL.750 1D X 1.625 OD X .25 WIDE CRW1
34 1 42631 |ROD PUSH STOP RAPID FEED LOCKOUT
35 1 42642 |[BUSHING DRILL 3/16 ID X 1/2 0D X 1/4
36 2 42647 |BUSHING DRILL 17/64 1D X 1/2 0D X 3/8
37 1 101519 |ROD SHIFT
38 1 101527 | SHIFT PLATE
39 1 101530 |HANDLE ENGAGE
40 1 101531 |PLUNGER SPRING 1/2-13 X .88 KNURLED KNOB STEEL
41 1 102885 |LABEL FEED ELECTRIC
42 1 102887 |LABEL FEED MANUAL

41064 - ASSY MECHANICAL RAPID FEED FOR ELECTRIC AXIAL FEED - REV E

FOR REFERENCE ONLY

LIMAX

Puc. 40. MexaHn4eckun y3en nogaum Ansa oceBon nogayun, nepeveHb gertanen (kart. Ne 41064)

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 63



Puc. 41. Y3en uyeHTpupytowero 6rnoka (kat. Ne 17438)

Ctp. 64 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 42. Y3en gomkpaTHoro 6onTa ueHTpupytouwero 6noka (kat. Ne 54306)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 65



Puc. 43. Y3en 6opwTaHru (kat. Ne 81629)

Ctp. 66 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



AVAILABLE CONFIGURATIONS
PART NUMBER DESCRIPTION
45211 BAR BORING ASSY 5 DIA X 96 PILOT MOUNT
45039 BAR BORING ASSY 5 DIA X 120 PILOT MOUNT
45036 BAR BORING ASSY 5 DIA X 144 PILOT MOUNT
45037 BAR BORING ASSY 5 DIA X 168 PILOT MOUNT
45038 BAR BORING ASSY 5 DIA X 192 PILOT MOUNT
45287 BAR BORING ASSY 5 DIA X 216 PILOT MOUNT
44814 BAR BORING ASSY 5 DIA X 240 PILOT MOUNT
PARTS LIST
TEM | QTY | PN DESCRIPTION
1 10 | 10453 |SCREW 3/8-16 X 1 1/4 SHCS
2 8 10588 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE 089
3 2 10840 |RING O 1/16 X 1/2 ID X 5/8 OD (VMI)
4 2 12446 |BRG THRUST .562 ID X 1.000 OD X .0781
5 2 12447 |RING O 1/16 X 7/8 ID X 1 OD
6 2 16172 | BRG NEEDLE 9/16 ID X 3/4 OD X .500 OPEN
7 4 15173 |WASHER THRUST .562 ID X 1.000 OD X .030
8 2 16549 |NUT LEADSCREW BRG ADJ 1 DIA
9 1 15555 |KEY BAR DRIVE
10 [ 1 23689 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 8 FT BORING BAR
23691 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 10 FT BORING BAR
23692 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 12 FT BORING BAR
23693 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 14 FT BORING BAR
23694 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 16 FT BORING BAR
23695 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 18 FT BORING BAR
23696 |LEADSCREW ASSY 5 & 6 DIA X 20 FT BORING BAR
11 | 2 23743 |RING HOIST SAFETY HEAVY-DUTY 7000 LB
12 | 2 29152 |PLATE MASS CE
13 | 2 42389 |END CAP 5 DIA BB7000
14 | 2 44491 |WASHER 3/4 ID X 3 OD X .234
15 | 45123 |BAR BORING 5 DIA X 96 PILOT MOUNT

44918 |BAR BORING 5 DIA X 120 PILOT MOUNT
45436 |BAR BORING 5 DIA X 144 PILOT MOUNT
45437 |BAR BORING 5 DIA X 168 PILOT MOUNT
45439 |BAR BORING 5 DIA X 192 PILOT MOUNT
45440 |BAR BORING 5 DIA X 216 PILOT MOUNT

44816 |BAR BORING 5 DIA X 240 PILOT MOUNT

45036 - BAR BORING ASSY 5 DIA PILOT MOUNT - REV A

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 44. Y3en 6opwTaHru, nepeyeHb getanen (kat. Ne 81629)

LIMAX

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 67



Puc. 45. BopwTaHru guam. 5 gronmoB (127 mm) (kaT. Ne 42318)

Ctp. 68 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

79325 - BORING HEAD MICRO ADJUST LARGE BB -REV C
FOR REFERENCE ONLY

Puc. 46. Y3en MukpoperynupoBKuU pacToyHou ronoBku (kat. Ne 79325)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 69



AVAILABLE CONFIGURATIONS
PART NO. DESCRIPTION "A"
79020 |BORING HEAD MICRO ADJUST 3/4 INCH TOOLING (1/2 INCH READY) LARGE BB 78777
79021 | BORING HEAD MICRO ADJUST 1 INCH TOOLING LARGE EB 79022
79468 | BORING HEAD MICRO ADJUST 1/2 INCH TOOLING LARGE BB 79500
PARTS LIST

QrTy | QTY | QTY

ITEM 129020(79021| 79468

P/N: DESCRIPTION

1 1 0 0 10226 |SCREW 8-32 X 1/4 SHCS

2 11756 | SCREW 3/8-16 X 7/8

3 12743 | SCREW 10-24 X 1/2 SHCS

4 13484 | (NOT SHOWN) SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SSSFP

5 15210 |SCREW 6-32 X 5/8 SHCS

6 15414 | PIN DOWEL 1/8 DIA X 1/4

7 31859 | (NOT SHOWN) BIT TOOL HSS 1/2 X 4.0 LH FINISHING SINGLE
8 31868 |(NOT SHOWN) BIT TOOL HSS 1/2 X 4.0 LH ROUGHING SINGLE
9 39694 | (NOT SHOWN) WRENCH TORX FT-15

10 78776 |BORING HEAD CARRIAGE HOLDER

]
~1

78777 |CARRIAGE BORING HEAD TOOL 3/4 INCH TOOLING
78807 |BORING HEAD MICRO ADJUST DIAL SCREW MOD
78809 |DIAL SCREW PLATE

79019 |NUT DIAL SCREW 7/16-20 UNF

79242 | (NOT SHOWN) COUNTERWEIGHT BORING HEAD
79418 | SCREW 10-32 X 1/2 SSSFDP

79419 | SCREW 10-32 X 5/8 S858FDP

.
i

-
58]

iy
w

.
@

-
~

18 79420 |SCREW 8-32 X 3/16 SSSFDP

19 79422 | SCREW 3/8-16 X 7/8 SSSFP

20 79424 | SCREW 3/8-16 X 1-1/4 SSSFP

21 79479 | (NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 1 SQ SHANK SCREW ON LEFT HAND
22 79480 |(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 1 SQ SHANK SCREW ON RIGHT HAND
23 79484 | (NOT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 3/8 IC 1/32 NOSE RADIUS CCGT-3252

[
~

79485 |(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 3/4 SQ SHANK SCREW ON LEFT HAND
79486 |(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 3/4 5Q SHANK SCREW ON RIGHT HAND
79556 | SHIM FOR 1/2 TOOLING IN 3/4 CARRIAGE

nN)
o

=1 =1 =1 Y B EN LN Y S EN Yy ey e o) g g A = T Y =T S

-
o

alalalalalalsMma]alalmlalalalmalalm]lmne]lo|n]| o

olo|o|o|o|la|lo|m|=|=|s|a|=]=]=|o|=2lel=2|=|M|r|a|n|w

[se]
3]

79325 - BORING HEAD MICRO ADJUST LARGE BB-REV C
FOR REFERENCE ONLY

Puc. 47. Y3en MuKpoperynmpoBKM pacTO4YHOM rONIOBKU, NepeyeHb aetanen (kat. Ne 79325)

Ctp. 70 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 48. HaknagHble 6nokn B c6ope (kaT. Ne 81252)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 71



AVAILABLE CONFIGURATIONS

P/N: DESCRIPTION
81251 BORING DIAMETER RANGE 10.25-26.25 STACK UP BLOCKS EB7100
81252 BORING DIAMETER RANGE 10.25-58.25 STACK UP BLOCKS BB7100

PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 8 10557 |SCREW 3/8-16 X 2 SHCS
8 15743 |[SCREW 3/8-16 X 4 SHCS
16 20884 |SCREW 3/8-16 X 8 SHCS
22760 |SPACER 2.0IN FOR BORING SET BB6100 & BB7100
2 79011 |SPACER 4.0 IN FOR BORING SET BB&6100 & BB7100
4 79012 |SPACER 8.0 IN FOR BORING SET BB&6100 & BB7100

Dl |w]|N
8]

81252 - BORING DIAMETER RANGE 10.25-58.25 STACK UP BLOCKS BB7100

Puc. 49. HaknagHble 6noku B c6ope, nepeyveHb aetanen (kat. Ne 81252)

Ctp. 72 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 50. [lepxaTtenb MHCTPyMeHTa nogpe3Homn ronoBku (kat. Ne 54193)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 73



Puc. 51. Moape3Has ronoBka B co6ope (kat. Ne 75682)

Ctp. 74 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



AVAILABLE CONFIGURATIONS

PN DESCRIFPTION
22680 |ASSY FACING HEAD 4 INCH TRAVEL BB6 BB7
49753 |ASSY FACING HEAD & INCH TRAVEL BB6 BB7
49754 |ASSY FACING HEAD 8 INCH TRAVEL BB6 BB7
PARTSLIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 10532 |BRG ROLLER CLUTCH 11D X 1-5/16 OD X 1.063
2 2 10534 |RING SNAP 1 OD
3 4 10538 |BRG THRUST .6251D X 1.125 OD X .0781
4 1 11020 |HANDLE CRANK STRAIGHT 10MM SQUARE
5 4 11053 |SCREW 3/8-16 X 2-3/4 SHCS
6 4 11211 |SCREW 3/8-16 X 1-3/4 SHCS
7 1 11259 |SCREW 8-32 X 3/8 FHSCS
8 8 11823 |WASHER THRUST 625 1D X 1.125 OD X .030
9 2 14788 |KEY 1/8 SQ X .50 SQ BOTH ENDS
10 4 15613 |SCREW 3/8-16 X 6 SHCS
11 1 18398 |HOUSING CLUTCH AXIAL
12 1 18432 |SPRING EXTENSION .24 OD X .026 WIRE X 1.250
13 1 19099 |GIB CARRIER TOOL BB8000 FACING HEAD
14 1 19104 |LEADSCREW ASSY FACING HEAD 4 INCH STROKE
41098 |LEADSCREW ASSY FACING HEAD 6 INCH STROKE
43366 |LEADSCREW ASSY FACING HEAD 8 INCH STROKE
15 3 19105 |SPACER
16 1 19110 |SHAFT DRIVE
17 1 19112 |COLLAR FEED CLUTCH
18 2 19122 |GEAR HELICAL 12DP 12T 14.5PA 45HA RH .75 STLH
19 2 18130 |RING SNAP 5/8 OD LOW PROFILE
20 1 16223 |COUNTERWEIGHT FACING ASSY
21 8 19232 | SCREW 10-24 X 3/8 SHCS
22 1 22685 |CARRIER TOOL
221 3 10188 |SCREW 1/4-20 X 5/8 SSSHDPPL
222 5 11684 |SCREW 5/16-18 X 3/4 SS5CP
23 1 22686 |PLATE END DRIVE SHAFT
24 1 22687 |SLIDE FACING HEAD 4 INCH TRAVEL BB6000
41097 |SLIDE FACING HEAD 6 INCH TRAVEL BB6000
43364 |SLIDE FACING HEAD 8 INCH TRAVEL BB6000
25 1 22688 |BASE PLATE FACING HEAD
26 1 22689 |PLATE END LEADSCREW
27 1 28953 |PIN DOWEL MODIFIED

75682 - CHART FACING HEAD 4 THRU 8 INCH TRAVEL BB6 BB7 - REV A

Puc. 52. MNopgpe3Has ronoBKa B coope, nepeveHb aetanen (kat. Ne 75682)

FOR REFERENCE ONLY

LIMAX

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 75



Puc. 53. NMonayH pacToukn/TopueBon obpaboTkm B coope (kaT. Ne 81512)

Ctp. 76 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



AVAILABLE CONFIGURATIONS
PART No. DESCRIPTION ITEM 18 P/N | ITEM 21 P/IN | ITEM 22 P/N
54258 BORING/FACING SLIDE ARM SET 18" BB7100 53893 54939 54955
54259 BORING/FACING SLIDE ARM SET 23" BB7100 54255 54940 54956
54260 BORING/FACING SLIDE ARM SET 34" BB7100 54266 54942 54958
PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 4 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 1 11845 |SCREW 8-32 x 1/2 SHCS
3 2 11873 |SCREW 5/16-18 X 3-1/2 SHCS
4 2 16403 |SCREW 3/8-16 X 1/2 SHCS
5 19700  |(NOT SHOWN) CONTAINER SHIPPING FLAT ROOF 20 X 8.75 X 10.5
6 2 22496 |SCREW 1/4-20 X 5/8 FHSCS
7 4 22517 |SCREW 1/2-13 X 4 SHCS
8 1 29152 |PLATE MASS CE
9 40463 |HOLDER INSERT 80 DEG NEGATIVE L/H 3/4 SHANK
10 1 40787 |HOLDER INSERT 80 DEG NEG R/MH
11 41407 |(NOT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 1/2 IC 1/64 NOSE RADIUS KC5010
12 1 41471 |RING HOIST SWIVEL 3/8-16 X .56 1000 LBS
13 1 45691 |ASSY FEEDBOX REVERSE CLUTCH INPUT
14 49621 |(NOT SHOWN) QUICK CHANGE TOOL HOLDER RH 1IN
15 1 53451 |QUICK CHANGE TOOL POST MODIFIED
16 1 53455 |SCREW 7/8-14 X 3-1/2 BHCS
17 1 53638 |QUICK CHANGE TOOL HOLDER RH 1
18 1 CHART |COUNTERWEIGHT BB6100 & BB7 100
19 1 53905 |COUNTERWEIGHT BB7100
20 1 54867 |PLATE ADAFTER FEEDBOX
21 1 CHART |LABEL COUNTERWEIGHT ARM
22 1 CHART |ASSEMBLY 18IN SLIDE ARM
23 1 55094 |TRIP ARM STEEL 3 INCH
18 0 54255 |COUNTERWEIGHT ARM 23 INCH BB6100 & BB7100
18 0 54256 |COUNTERWEIGHT ARM 34 INCH BB6100 & BB7100
21 0 54940 |LABEL COUNTERWEIGHT ARM 23"
21 0 54942 |LABEL COUNTERWEIGHT ARM 34"
22 0 54956 |ASSEMBLY 23IN SLIDE ARM
22 0 54958 |ASSEMBLY 34IN SLIDE ARM

81512 - CHART BORING/FACING SLIDE ARM SET BB7100 - REV B

FOR REFERENCE ONLY

LIMAX

Puc. 54. NMepe4veHb AeTanen nonsyHa pacTouku/TopueBon o6paboTku B c6ope, nepeyeHb aetanen (kar.

Ne 81512)

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 77



Puc. 55. NMon3yH pacto4yHou GopwTaHru B c6ope (kat. Ne 72875)

Ctp. 78 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 56. Y3en kopobku noga4 (kat. Ne 45691)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 79



Puc. 57. Y3en rmppaBnuyeckoro asuratens (kat Ne 43491)

Ctp. 80 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

Puc. 58. Y3en ctanpgapTHoro (aionmoBoro) noawunHuka (kat. Ne 47110)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Crp. 81



Puc. 59. Y3en nogwmnHuka ans o6paboTkm BHyTPeHHUX anameTpoB (kaT. Ne 54305)

Ctp. 82 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



AVAILABLE CONFIGURATIONS

PART NUMBER DESCRIPTION
41563 FEED ELEC W/MECH RAPID & COGNTROLLER 5 BAR 230V
43736 FEED ELEC W/MECH RAPID & CONTROLLER 5 BAR 120V
56319 FEED ELEC W/IMECH RAFID NO CONTROLLER 5 BAR
PARTS LIST
TEM] ary | PN DESCRIPTION
1 2 12646 | SCREW 1/2-13 X 1-1/4 SHCS
2 22045 |SCREW 3/4-10 X 1-1/2 SHCS
3 1 40720 |(NOT SHOWN) ASSY CONTROLLER BB8000/6000 AXIAL FEED 230VAC
42368 |(NOT SHOWN) ASSY CONTROLLER BB8000/6000 AXIAL FEED 120VAC
4 1 41070 |FEED AXIAL ELECTRIC ASSY W/ MECH RAPID
5 1 41465 |COUPLING, ASSY 3/4 KEYED TO HEX 3/
51 | 1 10464 |SCREW 1/4-20 X 1/4 SSSCP
52 [ 1 12657 |KEY 3/16 SQ X 87 SQ BOTH ENDS

81709 - CHART FEED ELEC W/ MECH RAPID S BAR - REV A

FOR REFERENCE ONLY

Puc. 60. dnekTpuyeckas kopobka noga4 B c6ope (kat. Ne 81709)

LIMAX

Kat. Ne 55769-R, pen. 7

Ctp. 83



PasgenutencHas CTpaHuua

Ctp. 84 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

CXEMbI

KaTt. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 85



PasgenuntenbHaga ctpanuua

Ctp. 86 PykoBoacTso no akcnnyataumm BB7100



+CLIMAX

Puc. 61. KoHTponnep B c6ope u cxema (kat. Ne 42368)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 87



Puc. 62. Y3en perynsitopa anektpuyeckoro 6noka nogay 120/230 B (kat. Ne A00131)

Ctp. 88 PykoBogcteo no akcnnyataumm BB7100



+CLIMAX

Puc. 63. Y3en nogBecHoro KoHTpossiepa (kat. Ne B00479)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 89



Puc. 64. TmaBHasA naHenb ynpaBneHus B coope (kat. Ne B00486)

Ctp. 90 PykoBogcteo no akcnnyataumm BB7100



+CLIMAX

Puc. 65. Cxema nogkntovyeHusi KoHTponsnepa (kat. Ne C00685)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 91



Puc. 66. Y3en nogknoveHus WHypa NoaBeCHOro nynbTa ynpaesneHus (kat. Ne E00290)

Ctp. 92 PykoBogcteo no akcnnyataumm BB7100



+CLIMAX

Puc. 67. Y3en nogknioyeHus WHypa aBuratens (kat. Ne E00294)

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 93



PasgenuntenbHas CTpaHuua

Ctp. 94 PykoBogcteo no akcnnyataumm BB7100



LIMAX

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

KaTt. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 95



PABOYUE PASMEPbLI

Ctp. 96 PykoBoacTeo no akcnnyatauum BB7100



LIMAX

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 97



Crtp. 98 PykoBoacTteo no akcnnyatauum BB7100



LIMAX

PEIYNMPOBKA NMOALIWMNHUKA U LLUTAHTU (2019 T. U
NMPEOLIOAYLWNX BEPCUU

BbipaBHMBaHMe GOPLUTAHIM U ONOPHbIX NOALWUMNHUKOB OTHOCUTESIBHO
LleHTpa oTBepCcTUs

OCTOPOXHO!

OnepaTop MOXeT NoNy4YnUTb TsXKenble TpaBMbl U3-3a
nageHusa o60pyaoBaHUA UMM KOHTAKTa C KayalowmMMnUcs
KoMnoHeHTamu. Mpexae 4em NpUCTYNUTb K NnogbeMy
CTaHKa, HafeXHO 3aKpenuTe WTaHry U NOoALWNMHUKW

Ha nebegke unu cTponax.

1. Ecnu ucmonp3yroTcs CYIIECTBYIONIUE OTBEPCTHSI, YOSTUTECH, YTO UX MOKHO
COBMECTHUTbH C TTa3aMH B KpecToBUHE. [Ipr HEOOXOUMOCTH POCBEPIUTE HOBBIC
otBepcTHs. Ecium HyKHO IPOCBEPIIUTH OTBEPCTHS B 00padaThIBa€MOH JIeTalH,
yIEepKUBaATE KPECTOBUHY HE 00padaThIBA€MO JETAIA U TIOMETHTE PACTIONOKECHHE
Ma30B B KPECTOBUHE.

2. CHumuTe Y375l NOAIIUITHUKOB C OOPIITAHTH.
3. OrcoeauHuTe OOpIITAHTY OT 0OpadaThIBa€MOM JETaH.

4. Tlpu HeoOxoauMoCTH pOocBepiUTe 0TBepCTHs 5/8 mroiima (16 MM) Ha KOHIIE
oOpabaTbIBaeMoil 1eTaiu, YTOObI COBMECTUTH MX C [1a3aMHU Ha KPECTOBHHE.

5. YcTaHOBUTE OJIMH MOAIIUITHUK HA KOHEIT 00pabaThIBa€MOM J1eTau.

6. IIpoaBuHbTE OOPIITAHTY YEpe3 ONOPHBIH MOAIIUITHUK.

KaT. Ne 55769-R, peq. 7 Ctp. 99



10.

11

12.

13.
14.

15.
16.
17.

18.

. BcTaBpTe K109 171 HOAIIMITHUKOB MCIKAY KaHaBKOM B

Ecnu BBI XOTHTE yCTaHOBUTH MOBOPOTHBIM MPUBOJT MEX/TY OMOPAMHU, YCTAHOBHUTE €r0
cemyac.

JI1s1 yCTaHOBKH IPYTroro TOPLIEBOroO ONIOPHOIO MOAIIUITHUKA [IOBTOPUTE
MpEABIAYIIHAE ATy,

[IpoaBuHBTE OOpIITAHTY Yepe3 BCE Y3JIbl MOIINITHUKOB.

3abokupyiiTe OOPIITAHTY HA MECTE, MOATIHYB TalKy 3aKPBITOTO MOITHITHUKA.

OopIlTaHIe ¥ KaHaBKOW B KOHYCHOM BTYJIKE IOJIIMITHUKA.

Jlanublii ”HCTpYMeEHT (KaT. Ne 55572) BcTaBnsercs B a3

XOJ0BOI'0 BUHTA IIPH NOATAXKKE. IIInonka BcTaBiIseTCA ,"
B 3a30p KOHy0HOI71 BTYJIKH JJId IIPECAOTBPALICHUS BpalliCHUS
BTYJIKM Ha 60meaHre IIpH IMOATSKKE IMOAIIUITHUKA.

[ToaTsHUTE Ta€UHBIM KIIFOYOM 10 OKPYKHOCTU OOPILTAHIH. Puc. 68. Kntou ans
. . NoALNMHNKOB
VY nepxuBas ICHTOUHBIH KITII0Y Ha MECTe, MOATSIHUTE TaliKy (kaT. Ne 55572)

MOAIIUITHUKA C TTOMOIIBIO COOTBETCTBYIOILLIEIO KIIHOYA.
Berramure kimrou i mogmmumnHuKa (kat. Ne 55572) u3 6opimtanru.
J171s TOUHOM PETyIMPOBKU OOPILITAHTH BBHIIOTHUTE CIAEAYIOUINE IEHCTBUS:

Ycranosure nudepOaaTHBIN HHIUKATOP U1 IPOBEPKU KOHIEHTPUYHOCTH MEXTY
OOpILITAaHTOM U OTBEPCTHUEM.

OTtperynupyiTe BUHTHI B PETYJIUPOBOYHBIX OJIOKaX ONOPHBIX MOIIUITHUKOB TaK,
YTOOBI OTIIEHTPUPOBATH OOPIITAHTY.

Ctp. 100

PykoBoacTteo no akcnnyatauum BB7100



LIMAX

NMACMOPT BE3OIMNACHOCTH

Cespkutecb ¢ CLIMAX anga nonyveHus TekyLero nepeyHs nacnoptos 6€30nacHOCTMU.

Kat. Ne 55769-R, pea. 7 Ctp. 101



PasgenutenbHas cTpaHuua.

Ctp. 102 PykoBoacTteo no akcnnyatauum BB7100









